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 Zylinderkopf / Cylinder Head

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF/LFG01 
D2066 LOH01-08/10-
12/26-28/32-40/57/58 
D2066 LE121/122

R 6 
120

ohne Ventile 
without valves

02 0120 206600 51.03100.6426

D2066 LF/LFG01 
D2066 LOH01-08/10-
12/26-28/32-40/57/58 
D2066 LE121/122

R 6 
120

mit Ventilen 
with valves

02 0129 206600 51.03100.6508

D2066 LOH 
D2066 LF 
D2066 LE121/122 
D2676 LOH 
D2676 LF

R 6 
120/126

ohne Ventile 
without valves

02 0120 206601 51.03100.6423 

D2066 LOH 
D2066 LF 
D2676 LF

R 6 
120

mit Ventilen 
with valves

02 0129 206601 51.03100.6332 

MAN Zylinderkopf / Cylinder Head

D2066/2676

Exclusively available at
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OE Germany – Parts Performance
Die OE Germany Handels GmbH hat sich seit der Gründung weltweit als 
nenten und Ersatzteile

market aufgestellt.

raturzyklus des Motors. 

Zu unserer Produktkompetenz gehören: 

Wir verfügen über ein  für aktuelle Motortypen:

OE Germany Produkte entsprechen der Qualität und Langlebigkeit von Original Ersatzteilen nach dem deut-
schen Standard. Ebenso sind wir 

währten Motorbaureihen von hauptsächlich eu-
ropäischen Herstellern:

Weltweit helfen wir unseren Kunden dabei ihre Maschinen oder Nutzfahrzeuge mit Diesel- oder Gasmoto-



3OE Germany the right key to your engineswww.oe-germany.de info@oe-germany.de

the right key to your engines D
EU

TS
C

H

darf an aktuellen Produkten bei unabhängigen 

können.

wicklung und Bevorratung, so dass Sie auch zu-

Lagerbevorratung und einer 

Wir sind ein Team aus 

 Mit vielen Jahren Erfahrung im 

rungen aus einer Hand anbieten.

Wir bilden aus – mit einem dualen Studium 
oder einer  bieten wir jungen 
Menschen die Möglichkeit, sich bei uns eine 

ren Nachwuchs und gewährleisten eine ständi-
ge Weitergabe und Weiterentwicklung unserer 
fachlichen Kompetenzen.

Durch  informieren wir unsere Kunden über Produkte und Besonderheiten. Somit er-
möglichen wir nicht nur die Weiterbildung unserer Kunden, sondern auch deren Fähigkeit, Probleme und Feh-
ler selbständig beim Endkunden beheben zu können.
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OE Germany Shortblocks bestehen aus:

Motorblock

Kurbelwelle

Pleuelstangen

Gleitlager

Kolben

Nockenwelle

diversen Kleinteilen 

Mercedes-Benz  (Baureihen OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 und OM 900)

MTU  (Baureihe 183)

Deutz  (Baureihe 1013)

Die Montage unserer Shortblocks erfolgt nach 

ler. Für unsere Produkte verwenden wir aus-

gepersonal ist bestens geschult und erfahren im 

Deutschland!
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sichere Suche nach gebrauchten Motoren oder Teilen.

Krümmer können wieder verwendet werden. Ebenso 
klassische Tauschprodukte wie z. B. Einspritzpumpe 

bewerbsfähiges Qualitäts-Produkt vom Fachspezialisten 
OE Germany!

Service
D

EU
TS

C
H
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Fritz-Müller-Str. 100-104 Telefon +49 (0) 711 627 698 - 0

73730 Esslingen am Neckar  www.oe-germany.de Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Mercedes-Benz

CAMSHAFT / NOCKENWELLE

01 0500 502000

OEM-No.: 542 050 17 01

Engine Type / Motor Typ: OM 502 LA

Details / Bemerkung: --

Cylinder / Zylinder: V8

Ø mm: 130

OE Germany the right key to your engines6

Über unseren OE Germany Webshop können sich unsere Kunden über verschiedene Produkte informieren und 
selbstverständlich auch Bestellungen auslösen. Der Webshop ist benutzerfreundlich und übersichtlich gestaltet.
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OE Germany Artikelnummer 

02 0300 083602 

01 Mercedes-Benz 0100 Kurbelgehäuse
02 MAN 0103 Steuergehäuse
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 Ölwanne
04 Deutz 0109 Shortblock
05 Scania 0110 Zylinderlaufbuchse
06 DAF 0111 O-Ring
07 Iveco 0119 Zylinderlaufbuchse mit O-Ringen
08 Renault Trucks 0120 Zylinderkopf ohne Ventile
09 Cummins 0121 Zylinderkopfschraube
1 1  Doosan 0122 Ventilführung
  0123 Ventilsitzring
  0129 Zylinderkopf mit Ventilen
  0300 Kurbelwelle
  0310 Pleuelstange
  0311 Pleuelschraube
  0312 Pleuelmuttern
  0320 Kolben
  0321 Kolbenringsatz
  0329 Kolben/Zylinder
  0330 Schwungrad
  0500 Nockenwelle
  0510 Ventilstössel
  0511 Stösselstange
  0519 Kipphebel - Zusammenbau
  0520 Ventile
  1300 Kompressor - Zusammenbau
  1390 Hydraulikpumpe
  1400 Saugrohr & Krümmer (allgemein)
  1500 Kraftstoff pumpen
  1800 Ölpumpe
  1820 Ölkühler
  2000 Wasserpumpe
  2010 Wasserpumpen - Rep.Satz
  2050 Riemenspanner
  2051 Spannrolle
  2052 Umlenkrolle

abrikat   Produktgruppe Motortyp

D
EU

TS
C

H
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OE Germany – Parts Performance
Since the founding of OE Germany the company established itself worldwide as a specialist for spare parts and 

We are highly specialized in products with a rising demand in the advanced repair cycle of engines.

We dispose a  for current engine types: 

proven engine ranges made by a variety of manufacturers. 

cing from many renowned European spare part manufacturers.

ranges fabricated from mainly European manu-
facturers: 

You can count on our assistance to repair or overhaul diesel or gas engines for your machines or commercial 
vehicles, wherever you may be in the world. 
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the right key to your engines

Our aim is that you have the ability to cover cur-

for products from independent and free sup-

vest in product development and our stocking 
strategy, so you can also count on us in the fu-
ture. 

Because of our well stocked and extensive 
warehouse, the average availability of approx. 

 Our 

costs in line with the current market value of the 
vehicle. 

We are a team of specialists for components 

 Our many years of experience in the 

source.

We train you - with a dual course of study or 

portunity to build a future at our company. The-

a constant transfer in development of our pro-
fessional competences.

We guarantee trouble-free communication 
through 

Through  we inform you about products and special features. Thereby, you not only get the 
opportunity to further educate yourself but also have the ability to solve problems and mistakes independently 
at the end customer.

EN
G
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S

H
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OE Germany Shortblocks are pre-assembled 
crank drives comprising:

engine block

plain bearings

pistons

cylinder liners

valve tappets

various small parts  

With our range of shortblocks you can repair current and well-proven engine ranges from the following manufacturers:

Mercedes-Benz (OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 and OM 900 series)

MTU (183 series)

Deutz (1013 series)

Our shortblocks are assembled according to the 
guidelines and tolerances of engine manufactu-

our products. They are based on the tried and 
tested components of OE Germany Handels 
GmbH including plain bearings and pistons from 
renowned European producers.

engine number. 

Our assembly team is highly trained and experi-

shortblocks in Germany!
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for used engines or parts.

Low-wear components, such as oil sumps and mani-

bochargers.

duct from your specialist OE Germany!

Service

part and parcel of our daily business.
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Fritz-Müller-Str. 100-104 Telefon +49 (0) 711 627 698 - 0

73730 Esslingen am Neckar  www.oe-germany.de Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Mercedes-Benz

CAMSHAFT / NOCKENWELLE

01 0500 502000

OEM-No.: 542 050 17 01

Engine Type / Motor Typ: OM 502 LA

Details / Bemerkung: --

Cylinder / Zylinder: V8

Ø mm: 130

OE Germany the right key to your engines12

webshop is user-friendly and clearly arranged.

tantly being developed and improved. With our 
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OE Germany part number 

02 0300 083602 

01 Mercedes-Benz 0100 crankcase
02 MAN 0103 control housing
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 oil pan
04 Deutz 0109 shortblock
05 Scania 0110 cylinder liner
06 DAF 0111 o-ring
07 Iveco 0119 cylinder liner with o-rings
08 Renault Trucks 0120 cylinder head without valves
09 Cummins 0121 cylinder head bolt
11 Doosan 0122 valve guide

0123 seat insert ring 
0129 cylinder head with valves
0300 crankshaft
0310 connecting rod
0311 big end bolt
0312 big end nut
0320 piston
0321 piston ring set
0329 piston/cylinder
0330 fl ywheel
0500 camshaft
0510 valve tappet
0511 push rod
0519 rocker arm - Assy
0520 valves
1300 compressor
1390 hydraulic pump
1400 suction pipe & mainfold (general)
1500 fuel pump
1800 oil pump
1820 oil cooler
2000 water pump
2010 water pump – repair kit
2050 belt tensioners
2051 tension pulley
2052 guide pulley

rand Product group Engine type

EN
G

LI
S

H
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OE Germany – Parts Performance

dante comme spécialiste en composants principaux et pièces de rechange pour moteurs diesel et gaz de mar-

Notre savoir-faire englobe :

réduit de vos moteurs récents ou plus anciens de divers constructeurs. 

. 

une gamme de produits de fabricants européens de grande renommée. 

pièces pour divers moteurs récents ou plus an-

diesel ou gaz. 
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the right key to your engines

nisseurs indépendants comme OE Germany. 

veloppement de nouveaux produits et leur 

jours compter sur nous.

visionnements des stocks et nos volumes de 

 Si nécessaire, nous 

pièces moteurs diesel ou gaz.

Notre longue expéri-
ence dans le domaine de la pièce de rechange 

Nous formons nos nouvelles recrues: par un 
 ou une 

le

Nous organisons également des  et informons nos clients sur nos produits et leurs 

FR
A

N
Ç
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Les « shortblocks » sont des blocs embiellés 
montés dans nos ateliers et comprenant les 
composants suivants:

bloc moteur

bielles

coussinets 

chemises, pistons 

poussoirs

Selon vos besoins, nous proposons ces blocs embiellés avec ou sans culasse(s), joint(s) et vis de culasse(s). 
Notre gamme de blocs embiellés comprend entre autres:

Mercedes-Benz (séries OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 et OM900)

MTU (séries 183)

Deutz (séries 1013)

Le montage de nos blocs embiellés est réalisé 

Germany sont montées avec des coussinets, 
joints et pistons de fabricants européen présent 
en première monte. 

Nos monteurs sont des professionnels ayant une longue 
expérience dans la construction de moteurs. Nos blocs 
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Gain de temps

pide. Vous ne perdez pas de temps avec la remise en 
état des anciennes pièces, plus besoin de perdre du 
temps dans la recherche laborieuse de moteurs ou de 

ale!

Service

Et si vous avez besoin de pièces supplémentaires pour 
la remise en état de votre moteur, nous nous ferons un 
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Fritz-Müller-Str. 100-104 Telefon +49 (0) 711 627 698 - 0

73730 Esslingen am Neckar  www.oe-germany.de Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Mercedes-Benz

CAMSHAFT / NOCKENWELLE

01 0500 502000

OEM-No.: 542 050 17 01

Engine Type / Motor Typ: OM 502 LA

Details / Bemerkung: --

Cylinder / Zylinder: V8

Ø mm: 130

OE Germany the right key to your engines18

Toujours d‘actualité – Notre programme est con-
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composition des références OE Germany

02 0300 083602 

01 Mercedes-Benz 0100 bloc moteur
02 MAN 0103 carter de distribution
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 cuvette d´huile 
04 Deutz 0109 bloc embiellé
05 Scania 0110 chemise sans joints 
06 DAF 0111 joint de chemise 
07 Iveco 0119 chemise avec joints
08 Renault Trucks 0120 culasse nue
09 Cummins 0121 vis de culasse
11 Doosan 0122 guide de soupape

0123 siège de soupape
0129 culasse avec soupapes 
0300 vilebrequin sans coussinets
0310 bielle
0311 vis de bielle
0312 écrou de bielle
0320 piston
0321 jeu de segments
0329 ensemble chemise & piston
0330 volant moteur
0500 arbre à cames
0510 poussoir
0511 tige de culbuteur
0519 kit culbuteur complet
0520 soupape
1300 compresseur
1390 jeu de segments
1400 tuyau aspiration & coude (general)
1500 pompe à gas-oil
1800 pompe à huile 
1820 refroidisseur d‘huile
2000 pompe à eau 
2010 kit de réparation de pompe à eau
2051 galet tendeur
2052 poulie de guidage

 Groupe de produit Type moteur

FR
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OE Germany – Parts Performance
Desde la fundación de OE Germany, la compañía se estableció en todo el mundo como especialista en partes 
para motores Diesel y de gas de origen europeo atendiendo el mercado independiente de partes de motor. 

paración de motores.

Nuestra cartera incluye los siguientes segmentos:

Modernas aplicaciones para motores

Disponemos de una amplia gama de productos para los modelos de motores actuales como:

Nuestros productos permiten una reparación de alta calidad a un costo razonablemente bajo, así como la 

 y todos los productos cumplen con la calidad y 

nuestra amplia gama de productos mediante la subcontratación de muchos fabricantes renombrados de partes 
de motor europeos.

Desde su fundación en 2010, estamos ofreciendo 

motores actuales y probados y también produ-
cidos principalmente por fabricantes europeos:

mica y servicio personalizado.
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sitos actuales y futuros de productos de provee-
dores independientes como OE Germany. Esto 
explica nuestras inversiones en el desarrollo de 
productos y nuestra estrategia de almacena-

 

specto a los componentes para reparación de 
motores Diesel y de gas. Nuestra oferta incluye 
productos de alta calidad para mantener los 

riencia en el negocio de partes de motor nos 

complejos de una sola fuente.

Le capacitamos con un estudio dual o 
ción vocacional y ofrecemos a los jóvenes la 
oportunidad de construir un futuro en nuestra 
compañía. Por lo tanto, promovemos nuestra 
procreación y aseguramos una constante trans-
ferencia y desarrollo de nuestras habilidades 
profesionales.
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Los OE Germany motores 3/4 son armados y 
consisten de:

cigüeñal

bielas

cojinetes de bancada y biela

camisas de cilindro

varias partes

Mercedes-Benz  (OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 e OM900 series)

MTU   (183 series)

Deutz   (1013 series)

Nuestros motores 3/4 se ensamblan de acuerdo a las 
directrices y tolerancias de los fabricantes de motores. 
Sólo usamos piezas nuevas con la calidad probada de 
nuestros productos. Se basan en los componentes pro-
bados y testeados  de OE Germany Handels GmbH in-
cluyendo cojinetes y pistones de renombrados produc-
tores europeos.

sidades individuales. Determinamos las especificaciones 

capacitado y con experiencia en la construcción de mo-
tores.
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lestas de motores usados o partes.

te. Sus motores entran en servicio de inmediato con el 

productos de reemplazo convencionales como bombas 
de inyección o turbocompresores.

petente a nivel mundial y desarrollado por expertos de 
OE-Germany!

Servicio

transporte a medida incluso el envío internacional, son 
parte integral de nuestro negocio diario.

Estaremos encantados de suministrar repuestos com-
plementarios para sus soluciones de reparación en base 

ES
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Ñ
O
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Fritz-Müller-Str. 100-104  Telefon +49 (0) 711 627 698 - 0

73730 Esslingen am Neckar  www.oe-germany.de Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Mercedes-Benz

CAMSHAFT / NOCKENWELLE

01 0500 502000

OEM-No.: 542 050 17 01

Engine Type / Motor Typ: OM 502 LA

Details / Bemerkung: --

Cylinder / Zylinder: V8

Ø mm: 130

 OE Germany the right key to your engines24

  Germany

Siempre a la vanguardia – Nuestra gama de pro-

informamos sobre productos nuevos con sus 
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composition des références OE Germany

02 0300 083602 

01 Mercedes-Benz 0100 carter/bloque
02 MAN 0103 caja mando
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 carter
04 Deutz 0109 shortblock / motor 3/4
05 Scania 0110 camisa cilindro 
06 DAF 0111 anillo
07 Iveco 0119 camisa cilindro con anillos
08 Renault Trucks 0120 culata cilindro
09 Cummins 0121 tornillo culata
11 Doosan 0122 guia de válvula
  0123 asiento de válvula
  0129 culata con válvulas
  0300 cigueñal
  0310 biela
  0311 tornillo biela 
  0312 tuerca biela
  0320 embolo / piston
  0321 jgo. segmentos
  0329 cylindro/piston
  0330 volante
  0500 arbol de levas
  0510 taque de válvula
  0511 varilla de empuje
  0519 culbuteur ensemble
  0520 válvula
  1300 compresor
  1390 bomba  hidráulica
  1400 tubo aspiracion & codo (general)
  1500 bomba alimentation
  1800 bomba aceite
  1820 refrigerado aceite
  2000 bomba de agua
  2010 bomba de agua – lote reparaciones
  2050 tensor correa
   2051 polea tensora
  2052 rodillo inversion

marca    grupo producto tipo motor

ES
PA
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O
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OE Germany – Parts Performance
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Germany.
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OE Germany Handels GmbH  info@oe-germany.de

Fritz-Müller-Str. 100-104  Telefon +49 (0) 711 627 698 - 0

73730 Esslingen am Neckar  www.oe-germany.de Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Mercedes-Benz

CAMSHAFT / NOCKENWELLE

01 0500 502000

OEM-No.: 542 050 17 01

Engine Type / Motor Typ: OM 502 LA

Details / Bemerkung: --

Cylinder / Zylinder: V8

Ø mm: 130

 OE Germany the right key to your engines30
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02 0300 083602 
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Kurbelgehäuse

Crankcases 

 

CUMMINS

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

B 3.9 R4 
102

Konische Gewinde 
tapered threads

09 0100 B40000 3903920

B 5.9 R 6 
102

„Storm“ 09 0100 B60000 3919648 
3935943

C 8.3 R 6 
114

2 +ermostat Version 
2 thermostat version

09 0100 C60001 3934900 
3971411

ISB 3.9 R 4 
102

09 0100 ISB400 4089118
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

CUMMINS

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

ohne Ventile 
without valves

09 0120 B40000 3920005

B 5.9 R 6 
102

ohne Ventile 
without valves 
 
“low swirl“

09 0120 B60000 3934747

B 5.9 R 6 
102

ohne Ventile 
without valves 
 
“high swirl“

09 0120 B60001 3917287 
3937458

C 8.3 R 6 
114

ohne Ventile 
without valves

09 0120 C60000 3802466 
3922691 
3922730 
3936152 
3936153 
3936154 
3936180 
3938267 
3968902 
3973403 
3973493 
4938632

ISB 5.9 R 6 
102 

ohne Ventile 
24 Ventile 
mechanische Einspritzung 
 
without valves 
24 valves 
mechanical injection

09 0120 ISB600 3943627

ISC 8.3 R 6 
114

ohne Ventile  
without valves

09 0120 ISC830 4936724

ISL 8.9 R 6 
114 

ohne Ventile 
24 Ventile 
mechanische Einspritzung 
 
without valves 
24 valves 
mechanical injection

09 0120 ISL600 4929518 

ISLE 8.9 R 6 
114

ohne Ventile 
24 Ventile 
elektrische Einspritzung 
 
without valves 
24 valves 
electrical injection

09 0120 ISLE60 4942138 new

C
U

M
M

IN
S
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

ISC 
ISL 
QSC 
QSL

R 6 
114

A: 14 
B: 8 
L: 50 
 
EX/IN

09 0122 IS6000 4934063 new

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

4B 3.9 C 
4BT 3.9 
6B 5.9 C 
6BT 5.9 
6BTA 5.9 
6BTAA 5.9

R 4/6 
102

D Ø: 45 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  129 mm 

:  30º 
 
Euro 2 
 
IN

09 0520 B60000 105-35615 
3802005 
3802355 
3901117 
3920867 
4895187

4B 3.9 C 
4BT 3.9 
6B 5.9 C 
6BT 5.9 
6BTA 5.9 
6BTAA 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  42 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  129 mm 

:  45º 
 
Euro 2
 
EX

09 0520 B60001 105-35616 
3802356 
3901607 
3920868 
4895188
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

6C 8.3 
6CT 8.3

R 6 
114

D Ø:  52 mm 
d Ø:  9,5 mm 
L :  151 mm 

:  30º 
 
IN

09 0520 C60000 105-35617 
3802275 
3802463 
3924472 
3924492

6C 8.3
6CT 8.3

R 6
114

D Ø: 46 mm
d Ø:  9,5 mm 
L :  151 mm 

:  45º 
 
EX

09 0520 C60001 105-35618
3802085 
3902254 
3921444

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  33 mm 
d Ø:  7 mm 
L :  124 mm 

:  30º 
 
Euro 3 
 
IN

09 0520 ISB600 3802924 
3940735 
4895052

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  33 mm 
d Ø:  7 mm 
L :  124 mm 

:  45º 
 
Euro 3 
 
EX

09 0520 ISB601 3802967 
3940734 
4895051

ISC 8.3 R 6 
114

D Ø:  38 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  138 mm 

:  30º 
 
IN

09 0520 ISC600 105-35644 
3800340 
3942588

ISC 8.3 R 6 
114

D Ø:  38 mm 
d Ø: 8 mm
L :  138 mm 

:  45º 
 
EX

09 0520 ISC601 105-35645 
3800341
3942589
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 B40000 3907803

B 5.9 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 B60000 3907804
3929037

C 8.3 R 6 
114

ohne Lager 
ohne Zahnrad 
 
without bearings 
without gear

09 0300 C60000 3910968

C 8.3 
ISC 8.3

R 6 
114

ohne Lager 
mit Zahnrad 
 
without bearings 
with gear

09 0300 C60001 3907645 
3917320 
3918776 
3918986

ISB 3.9 R 4 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB400 2831067 
4981226 
4981640 
571 12 38

ISB 4.5 R 6 
107

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB450 3974539

ISB 5.9 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB600 2830476 
4981227

ISB 6.7 R 6 
107

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB670 3968164 
4934861

ISC 8.3 R 6 
114

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISC600 3965006

ISB 8.9 R 6 
114

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISL600 3965010 
3965011
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

B 3.9 
B 5.9 
ISB 3.9 
ISB 5.9 

R 4/6 
102 

A: 104,56 
B: 102 
L: 200,2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 B40000 286 WV 02 
3904166

C 8.3
ISC 8.3 
ISCL 8.9

R 6
114 

A: 125,68
C: 131 
L: 234 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 C60000 3944344
3948095 

ISB 4.5 
ISB 6.7 

R 4/6 
107

A=C: 109,55 
L: 200 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 ISB000 3904167

C 8.3 
ISC 8.3 
ISL 8.9 

R 6 
114 

A: 125,68 
C: 131 
L: 234 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

09 0119 C60000 3800328 
3944344 
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

B 3.9 
B 5.9

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 
 
mit versetzten Fixiernasen 
with displaced locating lugs

09 0310 B60000 3901569 
3942581 
4943979

C 8.3
ISC 8.3 
ISCL 8.3

R 6
114

D1: 45
D2: 81 
L: 216

09 0310 C60000 3971394

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 
 
Trapez 
trapezoidal

09 0310 ISB000 4898808 
4943979
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NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

09 0500 B40000 3925582 
3929039 
3929885

B 5.9 R 6 
102

09 0500 B60000 3914639 
3929042

C 8.3 R 6 
114

09 0500 C60000 3923478

ISB 3.9 R 4 
102

09 0500 ISB400 3977547

ISB 5.9 R 6 
102

09 0500 ISB600 3979506

ISC 8.3 R 6 
114

09 0500 ISC600 3938163

ISL 8.9 R 6 
114

09 0500 ISL600 3966431

 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

B 3.9 
B 5.9 
C 8.3

R 4/6 
102/114

09 0510 C60000 3931623

ISB 3.9 
ISB 5.9 
ISB 4.5 
ISB 6.7

R 4/6 
102/107

> Baujahr 2003 
> year 2003

09 0510 ISB400 3942565

ISB 3.9 
ISB 5.9 
ISB 4.5 
ISB 6.7

R 4/6 
102/107

Baujahr 2003 > 
year 2003 >

09 0510 ISB600 3947759

ISC 8.3 
ISL 8.9

R 6 
114

09 0510 ISC600 3945866
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Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

09 1800 B40000 3926202 
4939585

B 5.9 R 6 
102

09 1800 B60000 3926203 
4939587

C 8.3 R 6 
114

09 1800 C60000 3415365 
3930338

C 8.3 R 6 
114

09 1800 C60001 3966840

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

09 1800 ISB000 4897480

ISC 8.3 
ISCL 8.9

R 6 
114

09 1800 ISL600 3991123
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WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 
B 5.9

R 4/6 
102

09 2000 B00000 3286277

C 8.3 R 6 
114

09 2000 C60000 3802081 
3806180 
3913430

B 3.9 
B 5.9 
ISB 3.9 
ISB 5.9 

R 4/6 
102 

Verstärkte Riemenscheibe 
reinforced pulley 

09 2000 ISB000 3286278 
3802971 
3903749 
3913432 

ISC 8.3 
ISL 8.9 

R 6 
114 

09 2000 ISC600 3964791 
3973114 
4089647 



DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF
DAF

44  INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

DAF
Inhaltsverzeichnis / Index

Zylinderköpfe / Cylinder heads
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 46
Ventilführungen / Valve guides 46
Ventile / Valves 47

Kurbelwellen / Crankshafts
Kurbelwellen / Crankshafts 50
Schwungräder / Flywheels 51
Zahnkränze / Ring gears 51

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons
Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 52

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners
Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners 53
Dichtringe / Sealrings 54
Abstreifringe / Scraper rings 54

Pleuelstangen / Connecting rods
Pleuelstangen / Connecting rods 55

Kolben / Pistons
Kolben / Pistons 56
Kolbenringsätze / Piston ring sets

new

new

new



DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

DAF

45www.oe-germany.de info@oe-germany.de INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

DAF
Inhaltsverzeichnis / Index

D
A

F

Nockenwellen / Camshafts
Nockenwellen / Camshafts 57
Ventilstößel / Valve tappets 57

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps
Kraftstoffpumpen / Fuel pumps 58

Kompressoren / Compressors
Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads 59
Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits 60
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 61

Ölpumpen / Oil pumps
Ölpumpen / Oil pumps 62

Wasserpumpen / Water pumps
Wasserpumpen / Water pumps 63

Riemenspanner / Belt tensioners
Riemenspanner / Belt tensioners 65
Umlenkrollen / Guide pulleys 65

new



DAF

46  

Zylinderköpfe

Cylinder heads 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

XE... 
XF…

R 6 
130

A: 15,025 
B: 9,02 
L: 76,5 
 
IN/EX

06 0122 XF0000 1313683 
1628843

Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

XF 95 R 6
130

A: 48,11
B: 39,7 
C: 7 

: 20° 
 
IN

06 0123 XF9500 1326985

XF 95 R 6
130

A: 48,11 
B: 39,7 
C: 7 

: 45° 
 
EX

06 0123 XF9501 1346851

new

new
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

CF 85 
XF 95 

R 6 
130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 163,6 mm 

: 20° 
 
IN

06 0520 XF9502 1603846 
1684773

CF 85 /IV
XF 95 

R 6
130

D Ø: 45,5 mm
d Ø: 9 mm 
L: 164,2 mm 

: 20 
 
IN

06 0520 XF9503 1644097

CF 85.410 
DF 105.410 

R 6 
130 

D Ø: 45,46 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 169,38 mm 

: 20° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

06 0520 XF1050 105-35648 
1684513 
213 VE 31786 000

CF 85.410 
DF 105.410 

R 6 
130 

D Ø: 42,44 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 168,54 mm 

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

06 0520 XF1051 105-35649 
1678541 
213 VA 31787 000

GR 184 S1 
GR 165 S1 
GR 210 S1

R 6 
107

D Ø: 33 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 124 mm 

: 30º 
 
Euro 3 
 
IN

06 0520 GR0000 1404919

D
A

F
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

GR 184 S1 
GR 165 S1 
GR 210 S1

R 6 
107

D Ø: 33 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 124 mm 

: 45º 
 
Euro 3 
 
EX

06 0520 GR0001 1404918 
1409671 
4895051 

PE... 
PR... 

R 6 
118 

D Ø: 40,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,1 mm 

: 20º
 
IN

06 0520 CF7500 105-35630 
1345509 
85-1319 

PE... 
PR... 

R 6 
118 

D Ø: 37 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 154,3 mm 

: 45º 
 
EX

06 0520 CF7501 105-35631 
1352127 
86-1320

XF 95 R 6 
130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 163,6 mm 

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
Euro 2 
 
IN

06 0520 XF0000 1307654 new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

XF 95 R 6 
130

D Ø: 42,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,7 mm 

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
Euro 2 
 
EX

06 0520 XF0001 1327029

XE...
XF... 

R 6
130 

D Ø: 45,5 mm
d Ø: 9 mm 
L : 163,6 mm 

: 20º 
 
IN

06 0520 XF9500 105-35619
1342220 
85-1313 

XE... 
XF... 

R 6 
130 

D Ø: 42,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,7 mm 

: 45º 
 
EX

06 0520 XF9501 105-35620 
1362696 
1654942 
86-1314 

new



DAF

Kurbelwellen

Crankshafts

50  KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BE99C 
BE110C 
BE123C

R 4 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0300 BE4000 1702008

CB... 
CD... 
CN... 
CS... 
CT…

R 6 
102 

ohne Lager 
without bearings 
 
F45 
F55 
45LF 
55LF

06 0300 C60000

CE136C 
CE162C 
CE184C

R 6 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0300 CE6000 1399631 
1408257

D..825 R 6 
118

ohne Lager 
without bearings

06 0300 825000 009 1157

FR103 
FR118 
FR136 
FR152 

R 4 
107 

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 5

06 0300 FR4000

GR165 
GR184 
GR210 
GR220 

R 6 
107 

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 5

06 0300 GR6000

85 CF 
CF 85 
95 XF 
XF 95 

R 6 
130 

ohne Lager 
induktionsgehärtet, nicht nitriert

without bearings
induction hardened, not nitrided

06 0300 XF8500 1291804 
1653898 

MX 
CF85IV 
XF105

R 6 
130

ohne Lager  
without bearings

06 0300 XF1050 1425366 
1684102 
1939850
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WS... R 6 
130 

ohne Lager 
zylindrischer Flansch 
 
without bearings 
cylindrical flange 
 
F95

06 0300 WS9500 087715 
1297017 

DKX1160 
DKCL1160 
DKF1160 
DKFL1160

R 6 
130 

ohne Lager 
without bearings 
 
F2800 
Serie 2

06 0300 116000 067 0906 

Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 75 
CF 85 
XF 105

R 6 
130

06 0330 XF1050 1672074 
1697674 
1805150

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 75 
CF 85 
XF 105

R 6 
130

06 0331 XF1050 1606305
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XF 250 M 
XF 280 M 
XF 315 M 
XF 355 M

R 6 
130

06 0329 XF0000 213 70 90 OEG new
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ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DK...1160 
LT... 
WS... 
XE... 
XF... 

R 6 
130 

A: 136,02 
C: 143,6 
L: 288,3 
H+F: 10,04

06 0110 116000 1699 329 
213 WT 03 
241 054 
394 080 
396 080 
5382 000 

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Euro 5/6 
 
mit Abstreifring  
ohne Dichtringe 

with scraper ring 
without sealrings

06 0110 MX1300 1696993 
1812652 
1819534 
18497719 
1865154
213 LW 00100

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Euro 5/6 
 
mit Abstreifring  
mit Dichtringen 
 
with scraper ring 
with sealrings 

06 0119 MX1300 1696993 
1812652 
1819534 
1849719 
1865154 
213 LW 00100

PE... 
RS 180, 200, 222 

R 6 
118 

A: 123,5 
C: 133,6 
L: 262,0 
H+F: 10,06 

06 0110 PE0000 1298412 
1340541 
1622357 
213 WT 09 
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Dichtringsatz, besteht aus: 
set of sealrings, consists of: 
1 x O-Ring 1603 977 
2 x O-Ring 1603 978

06 0111 MX1300

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

06 0112 MX1300 1734601
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

BE99C 
BE110C 
BE123C 
CE136C 
CE162C 
CE184C

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 
 
Trapez 
trapezoidal 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0310 BE0000 1403527

CB...
CD... 
CN... 
CS... 
CT…

R 6
102

D1 Ø: 40 
D2 Ø: 73  
L : 192  
 
LF45 
LF55

06 0310 C60000
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Kolben

Pistons

Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WS 222 L
WS 242 /L
WS 259
WS 268 /G/M
WS 282
WS 295 /L
WS 315 L
XE 250 C
XE 280 C/C1
XE 315 C/C1
XE 355 C1
XE 390 C/C1
XF 250 M
XF 280 M

R 6 
130

Höhe Ring 1 - 4mm
Höhe Ring 2 - 3,16mm
Höhe Ring 3 - 4 mm

height ring 1 - 4mm
height ring 2 - 3,16mm
height ring 3 - 4 mm

für Kolben / for piston:
06 0320 XF0000 - 213 70 00 OEG

06 0321 X00000

WS 222 G
WS 225
WS 242 G/L
WS 259
WS 268 G/L/M
WS 295 G/L/M
WS 315 G/L/M
XE 250 C
XE 280 C
XF 250 M
XF 315 M

R 6 
130

Höhe Ring 1 - 4mm
Höhe Ring 2 - 3,16mm
Höhe Ring 3 - 4 mm

height ring 1 - 4mm
height ring 2 - 3,16mm
height ring 3 - 4 mm

für Kolben / for piston:
06 0320 WS0000 - 213 65 00 OEG

06 0321 XF0000 

XF 250 M 
XF 280 M 
XF 315 M 
XF 355 M

R 6 
130

06 0320 XF0000 213 70 00 OEG new

new

new
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D
A

F

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DK..1160 R 6 
130

06 0510 116000 030 6010 
1736820

XE... 
XF…

R 6 
130

Rollenstössel 
roller tappet 
 
85CF Euro 2 
95XF Euro 2 
CF85 Euro 3 
XF95 Euro 3

06 0510 XF9500 1325269 
1386750 
1456999

XE390C 
XE390C1 
XF280M 
XF315M 
XF355M

R 6 
130

85CF Euro 2 
95XF Euro 2 
CF85 Euro 3 
XF95 Euro 3

06 0500 XF9500 0371646 
1335373 
1371646 
1395378 
1609221 
1615597

WS… R 6 
130

F95 06 0500 116000 0398560 
1309623 
1306923 
1602127
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

XF 95 R 6 
130

06 1500 XF9500 683 694 
1439549 
542 0489 10 
542 0555 10
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D
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KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF…

R 6 
130

95XF 
CF75 
CF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1310523 
1451651 
Ø 75 mm

06 1320 XF9500 1331137 
1335748 
1458906

XE... 
XF…

R 6 
130

CF85 
XF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1736785 
Ø 75 mm

06 1320 XF9501 1743267

XE... 
XF…

R 6 
130

CF85 
XF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
162844 
1604420 
Ø 75 mm

06 1320 XF9502 1737654 

MX… R 6 
130

XF105 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1681561 
1687079 
1696197 
Ø 85 mm

06 1320 XF1050 1679247 
912 518 920 2
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Kompressoren
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60  KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF…

R 6 
130

XF95 
CF85 
 
Dichtungssatz zu Zylinderköpfen 
gasket set for cylinder heads 
06 1320 XF9501 - 1743267 
06 1320 XF9502 - 1737654 
 
Ø 75 mm

06 1322 XF9502 1331138 
1743718 
1743719

XE... 
XF…

R 6 
130

95XF 
CF75 
CF85 
 
Dichtungssatz zu Zylinderkopf 
gasket set for cylinder head 
06 1320 XF9500 - 1458906 
 
Ø 75 mm

06 1322 XF9501 1331146 
911 504 003 2

XE... 
XF…

R 6 
130

95XF 
XF95 
CF75 
CF85 
Ventilsatz zu Zylinderköpfen 
1458906 
06 1320 XF9500 - 1743267 
 
valve set for cylinder heads 
1458906 
06 1320 XF9500 - 1743267

06 1322 XF9500 1331139 
1331140 
1331141
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Kompressoren

Compressors 

Kompressoren

Compressors

61www.oe-germany.de info@oe-germany.de KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

D
A

F

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF…

R 6 
130

95XF 
XF95 
CF75 
CF85 
 
für Doppelkompressor 
for double compressor 
1310523 
1451651 
1736785 
162844 
1604420 
Ø 75 mm

06 1380 XF9500 0513860

MX… R 6 
130

XF105 
 
für Doppelkompressor 
for double compressor 
1681561 
1687079 
1696197 
Ø 85 mm

06 1380 XF1050 1283781
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Ölpumpen

Oil pumps

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

DKV1160 
DKX1160 
DKX1160ATI 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
WS…

R 6 
130

F3300/3600 
F95

06 1800 280000 680 705

XE... 
XF…

R 6 
130

F 85 
F 95 
XF 95 
95 XF 

06 1800 F95000 682 560

XE... 
XF... 
WS…

R 6 
130

85CF 
95XF 
F95 
CF85 
XF95

06 1800 XF9500 683 322
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

CB... 
CN... 
CS... 
CT…

R 6 
102

F45 
F55

06 2000 F45000 139 9689

DK1160 
DK...1160 
DKX1160 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
KV1160 
KS1160

R 6 
130

Lüfterantrieb elektrisch 
fan drive electric 
 
F2800 
F2900 
F3200 
F3300 
F3600

06 2000 116000 1920 0100 
288 619 
506 109 
516 724 
517 097 
682 260

DK1160 
DK...1160 
DKX1160 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
KV1160 
KS1160

R 6 
130

Lüfterantrieb Visco-Kupplung 
fan drive visco-clutch 
 
F2800 
F2900 
F3200 
F3300 
F3600

06 2000 116001 1920 0101 
680 156 
682 262

65 CF 
CF 65 
F 65/75/85 
LF 45/55 

R 6 
104

Flügelrad 
impeller  
 
Ø 135mm

06 2000 F75001 1426628 
683 585 

CF 65 
SF 75IV

R 6 
107

Euro 4/5 06 2000 CF7501 1734841 
1920 0115

MX… R 6 
130

CF85 
XF105

06 2000 XF8500 1 664 762 
1 778 280 
1 828 162 
931 147

PE... 
PF... 
XE…

R 6 
118/130

CF75 
CF85 
XF95

06 2000 CF7500 1441060 
1609854 
683 580

PF... 
RS…

R 6 
118

F75 
75CF

06 2000 F75000 683 338

WS 242 L 
WS 268 L 
WS 295 
WS 315 G

R 6 
130

Einbauhöhe 
daylight  
145,5 mm

06 2000 116002 372 896 
681 653 
682 258 
682 968 

RS... 
XF…

R 6 
130

75CF 
85CF 
95XF

06 2000 XF9500 063 225 
1609871 
683 225 
683 386
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF…

R 6 
130

85CF 
95XF 
CF85 
XF95

06 2000 CF8500 1282029 
1399150 
1399336 
1609853 
272 508 
683 579
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Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 31 mm 
Außen / outer Ø 70 mm

06 2050 XF1050 1695242

CF 85 
XF 95

R 6 
130

Breite / width 32 mm 
Außen / outer Ø 85 mm

06 2050 XF1051 1628148

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 70 mm, 78 mm

06 2050 XF1052 1809098

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 78 mm 
Außengewinde / outer thread: M10 x 1,5 
Metall / metal

06 2052 XF1050 1638696

new

new

new

new
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Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!

Shortblocks

Shortblocks 

SHORTBLOCKS

 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6M1013 R 6 
108

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

04 0109 101306

BF6M1013 R 6 
108

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

04 0109 101316

BF6M1013EC R 6 
108

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

04 0109 101326

BF6M1013EC R 6 
108

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

04 0109 101336

BF6M2012C R 6  
101

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

04 0109 201206

BF6M2012C R 6  
101

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

04 0109 201216

TCD6L2012 R 6  
101

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

04 0109 201226

TCD6L2012 R 6  
101

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

04 0109 201236

BF6M2013C R 6 
98

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

04 0109 201306

BF6M2013C R 6 
98

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

04 0109 201316

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!



DEUTZ

Kurbelgehäuse

Crankcases

69www.oe-germany.de info@oe-germany.de

D
EU

TZ

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

  Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

F4L912  
F4L912 W

R 4 
100

04 0100 912004 0415 6243 
0423 1744

F6L912  
F6L912 W  
F6L913

R 6  
100/102

04 0100 912006 0223 9970 
0415 6224

F6L912  
F6L912 W  
F6L913  
BF6L913 T

R 6  
100/102

Hauptlager  
main bearing  
Ø 70 mm

04 0100 913000 0415 6226 
0415 8919

BF6L913  
BF6L913 C

R 6 
102

Hauptlager  
main bearing  
Ø 75 mm

04 0100 913001 0415 6259 
0415 8915

BF4M1013 R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101304 0420 9414 
0428 2829

BF4M1013  
TCD4L2013 2V  
TD4L2013 2V

R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101314 0420 9413

BF6M1013C/CP 
BF6M1013E/EC/ECP 
BF6M1013FC 
BF6M1013M/MC/MCP

R 6 
108

04 0100 101306 0420 9415 
0428 2825

BF6M1013 R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101316 0420 9416 
0425 9810 
0428 2826

BF4M2012 
BF4M2012 C

R 4 
101

04 0100 201204 0428 9951 
0429 6581

BF6M2012 
BF6M2012 C

R 6 
101

04 0100 201206 0425 4635 
0428 2838 
0428 9953 
0429 6583

TCD6L2013 R 6 
108

04 0100 201306 0490 4406 
0490 5832 
0490 7535 
0491 4032
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70  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

mit Ventilen 
Einlassventil 30º 
 
with valves 
inlet valve 30º

04 0129 226001 1219 1007 
1302 8589

FL 413F 
FL 413FR

R 5/6 
V 6/8/10/12

mit Ventilen  
with valves

04 0129 413000 0214 9666 
0414 6743 
0418 9187 
0242 3567

FL413 FW 
FL413 FWR

R 4/6 
V 6/12 
125

Brennkammer 154 mm 
combustion chamber 154 mm

04 0129 413001 0242 7944 
0242 7953 
0292 9105 
0418 8116 
0418 8736 
0418 8737 
0424 0464

FL 513 
FL 513L

V 8/10/12 mit Ventilen  
with valves

04 0129 513000 0418 6151 
0418 8758 
0242 3031

FL912 
FL913 
BFL913

R 2/3/4/5/6 
100/102

mit Ventilen 
with valves

04 0129 912000 0415 8537 
0423 0612 
0423 1662 
0423 6181

BFL913 
BFL913 C

R 4/6 
102

mit Ventilen  
with valves

04 0129 913000 0415 8635 
0415 9481 
0423 2109 
0423 2118

BF4M1013 R 4 
108 

mit Ventilen 
with valves 

04 0129 101304 0425 5259 
0425 5291 
0425 5949

BF6M1013 R 6 
108

mit Ventilen 
with valves

04 0129 101306 0425 8234

TCD2013 R 6 
108

mit Ventilen  
with valves

04 0129 201306 0490 0635 
0490 2632 
0490 2869 
0490 4886 
0490 5686 
0490 5941 
0491 0979
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  Ausgleichsringe / Shims

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

  Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

F1L511 
F2L511 
FL912 
FL913 
BFL913

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0512 912000 0223 6736

FL511 
FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T

R 1/2/3/4/5/6 
100/102 

H: 1,1 
I: 102,7 
 
Dichtring Zylinderkopf 
shim cylinder head

04 0125 912000 0223 0216 
0415 7654
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72  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TCD2013 R 6 
108 

A: 36,8
B: 28,4
C: 7,5

: 30°
IN 

04 0123 201300 0490 0196
0490 0631
20789708
20833927

TCD2013 R 6
108

A: 39,3
B: 31,2
C: 7,5

: 45°
EX

04 0123 201301 0425 7717
0490 0636
20789701
20833930
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  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B

R 3/4/6 
105

IN 04 0122 226000 1216 0262

D226 
D226 B 
TD226
TD226 B

R 3/4/6 
105

EX 04 0122 226001 1216 0263 

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

A: 15 
B: 8 
L : 57,5 
 
IN/EX

04 0122 912000 0223 2528

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 3/4/5/6 
100/102

A: 15,20 
B: 8 
L : 57,5 
 
Übermaß +0,20 
oversize +0,20 
 
IN/EX

04 0122 912001 0223 3020

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 3/4/5/6 
100/102

A: 15,50 
B: 8 
L : 57,5 
 
Übermaß +0,50 
oversize +0,50 
 
IN/EX

04 0122 912002 0223 3021

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

A: 15 
B: 9
L : 62,75 
 
IN/EX

04 0122 101300 0420 1238 
0450 1978
20405897

BFM1015 
TCD2015 
TCG2015

V 6/8 
132

A: 15 
B: 8 
L : 66 
 
IN/EX

04 0122 101500 0422 0708

new

new

Ø
 A

Ø
 B
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74  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D226 
D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 226000 1215 9604

D226 
D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 

EX

04 0520 226001 1215 9605

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 117 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 226002 1215 9606

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 117 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 226003 1215 9608
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 

: 45º 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

04 0520 912000 0415 3629 
0415 3773 
099 VE 30670 000

FL912 
FL913 
BFL913
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm

: 45º 
 
1-rillig 
1 groove 

EX

04 0520 912001 0213 7300 
0415 3696 
0415 3697
099 VA 30671 000

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 

: 45º 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

04 0520 912002 00 0830 7262 
0213 7301 
0213 7457 
0415 3631 
099 VE 30670 100

FL 912 
FL 913 
BFL 913 
F 1L511 
F 2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 912003 0415 9136 
0415 9138
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76  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

FL912 
FL913 
FL914

R 3/4/5/6 
100/102

D Ø: 45 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 912004 0423 1479 
0423 4952

FL912 
FL913 
BFL913
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm

: 45º 
 
1-rillig 
1 groove 

EX

04 0520 912005 0213 7300 
0223 7221 
0337 1762
0337 1776 
0415 3697

BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T 
FL914 
BFL914 
BFL914 C

R 4/6 
102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 913000 0415 3455 
0415 9140

FL511 
FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T 
BFL913 C 
FL914

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 912006 0415 9137 
0415 9139 
0423 1804 
099 VA 31025 000 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

FL1011 
FM1011

R 2/3/4 
91

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 124,7 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101100 0417 0898 
0427 1175

DL1011 
BFL1011 
FM1011
BFM1011

R 2/3/4 
91

D Ø: 35 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 124,7 mm

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 

EX

04 0520 101101 0210 8184 
0417 0899 
0417 8158

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 41,1 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 124,7 mm 

: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201100 0428 0048 
0428 0350

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 41,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201101 0428 0052 
0428 0404 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 35,4 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 

: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201102 0428 0049

BFM1012 R 4/6 
94 

D Ø: 41,7 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 124,7 mm

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 

IN

04 0520 101200 0420 8095 
0425 5216 
0428 3374

BFM1012 R 4/6 
94 

D Ø: 35,9 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 124,7 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101201 0420 8096 
0425 5217 
0428 3375

BFM1013 C 
BFM1013 E 
BFM1013 EC 
BFM1013 ECP

R 4/6 
108

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 139 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101300 0420 4014 
0425 5254 
0428 3380 
099 VE 31270 000 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

BFM1013 C 
BFM1013 E 
BFM1013 EC 
BFM1013 ECP

R 4/6 
108

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 139 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101301 0420 4015 
0425 5255 
0428 3381 
099 VA 31271 000

BFM1013 FC 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 135,5 mm

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 

IN

04 0520 101302 0428 3708 
0428 5263 

BFM1013 FC 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

D Ø: 42,9 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 135,5 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101303 0428 3709 
0428 5957 

BFM1015 
TCD2015 

V 6/8 
132 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101500 0422 0143 
0422 6413 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

BFM1015 
TCD2015

V 6/8 
132

D Ø: 42 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 133 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101501 0422 0142 
0422 6412 

BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
101

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,3 mm

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 

IN

04 0520 201200 0425 4284 
0425 4934 

BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
101

D Ø: 36,0 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,4 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201201 0425 4285 
0425 4935

TCD2012 2V R 4/6 
101

D Ø: 44,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201202 0428 5985 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TCD2012 2V R 4/6 
101

D Ø: 38,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201203 0428 5986 
2079 8533 
20798533

TCD2013 4V R 4/6 
108

D Ø: 38,2 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 

IN

04 0520 201300 0490 0685 
0490 3005

TCD2013 4V R 4/6 
108

D Ø: 35,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201301 0490 0686 
0490 3006 
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  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T 
FL914

R 2/3/4/5/6 
100/102

M12 x 210 mm 
 
4 Stück/Zylinderkopf 
4 pcs./cylinder head

04 0121 912000 0210 1681

BFL913
BFL913 C 
BFL914 
BFL914 C

R 3/4/6
102

M12 x 217 mm
 
4 Stück/Zylinderkopf 
4 pcs./cylinder head

04 0121 913000 0223 8632

BF/F1011 
BF/F2011

R 2/3/4 
91

M14 x 2 x 150-10.9 04 0121 101100 0427 0815

BFM1012 
BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
94/101

M16 x 126 mm 
 
für 4 Zylinder: 
5 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
7 Stück/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder: 
5 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder: 
7 pcs./cylinder head

04 0121 101200 0425 1250

BFM1012 
BFM2012 
TCD2012 2V 

R 4/6 
94/101

M12 x 1,75 x 108 mm 
 
für 4 Zylinder: 
13 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
19 Stück/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder: 
13 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder: 
19 pcs./cylinder head

04 0121 101201 0425 1251
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  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

M14 x 2 x 141 mm 
 
für 4 Zylinder: 
18 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
26 Stück/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder: 
18 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder: 
26 pcs./cylinder head

04 0121 101300 0420 2005

BFM1015
TCD2015 
TCG2015

V 6/8
132

M16 x 1,5 x 203,7 mm
 
4 Stück/Zylinderkopf 
4 pcs./cylinder head

04 0121 101500 0422 0626
0426 1782 
0426 3796

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

M15 x 2,0 x 133 mm 04 0121 201300 0490 0633

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

M15 x 2,0 x 172 mm 04 0121 201301 0490 0634

D226
D226 B
TD226
TD226 B

R 3/4/6
105

M14 x 2 x 158 mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

04 0121 226000 0490 1316
new



DEUTZ

Kurbelwellen

Crankshafts

84  KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226-4 
D226 B-4 
TD226 B-4 
TD226 C-4

R 4 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226004 1218 9717 
1227 2493

TD226 B-6 
TBD226 B-6 
TBD226 BL-6

R 6 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226006 1218 9720 
1227 2501

D226-6 
D226 B-6 
D226 C-6

R 6 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226016 1218 9719 
1227 2449 
1227 2497 
1227 2499

F8L413 
F8L513

V 8 
125/128

ohne Lager  
without bearings

04 0300 413008 0418 8957 
0418 2178 
0242 3830 
0242 7392

F4L912 
F4L912 W

R 4 
100

ohne Lager 
without bearings

04 0300 912004 0415 2903

F4L912 R 4 
100

ohne Lager 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
with gear for 
mass balance

04 0300 912014 0292 9339

F6L912 
F6L912 W

R 6 
100

ohne Lager 
without bearings

04 0300 912006 0415 1011

F4L913  
BF4L913  
BF4L913 T

R 4 
102

ohne Lager 
Hauptlager 
Ø 70 mm 
 
without bearings 
main bearing 
Ø 70 mm

04 0300 913004 0415 1013 
0223 7426

F6L913 
BF6L913 
BF6L913 T

R 6 
102

ohne Lager 
Hauptlager 
Ø 70 mm 
 
without bearings 
main bearing 
Ø 70 mm

04 0300 913000 0213 9148 
0293 1056

BF6L913 
BF6L913 C 

R 6 
120 

ohne Lager 
Hauptlager 
Ø 75 mm 
 
without bearings 
main bearing 
Ø 75 mm

04 0300 913001 0292 9345
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF4M1013 
TCD4L2013 2V 
TC4L2013 2V

R 4 
108

ohne Lager 
without bearings

04 0300 101304 0425 6816 
0429 4257 
0429 9259

BF6M1013 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

ohne Lager 
without bearings

04 0300 101306 0292 9960 
0293 1508 
0425 6818 
0428 4997 
0429 4255 
0450 1008

TCD4L2012 2V 
TCD4L2012 4V

R 4 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201204 0428 4384 
0429 2805 
0450 0523 
0450 2706

TCD6L2012 2V 
TCD6L2012 4V

R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201206 0428 4386 
0429 2806 
0450 2707

BF6M2012C R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201216 0429 2804 
0450 2838
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86  

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD226-B R 3/4/6 
105 

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 226000 - 1227 2091 OEG 
04 0119 226000 - 1215 9367

04 0329 226000 93 093 960

FL912 
FL912 D 

R 2/3/4/5/6 
100 

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 912003 - 099 39 00 
04 0110 912001 - 099 WR 28 
 
3-Ring - 5 mm Ölring 
3-ring - 5 mm oil ring

04 0329 912003 0292 8142 
099 39 90 
099 39 92 
92 815 960

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

4-Ring 
4-ring

04 0329 912004 0292 5956 
099 33 90 
91 395 961

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 101300 - 101 93 90 OEG 
04 0119 101300 - 0425 3771

04 0329 101300 101 93 90 OEG
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ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D226 
D226 B 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

A: 115 
C: 123 
L : 213 
H+F: 8+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 226000 1215 9367 
151 WN 27 
89 335 110

D226 
D226 B 
TD226 B 
TD226 C

R 2/3/4/5/6 
105

A: 115 
C: 123 
L : 213 
H+F: 8+1 

mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 226000 1215 9367

FL912/W R 2/3/4/5/6 
100

A: 110 
C: 120 
L : 222,3 
H+F: 137,3

04 0110 912000 0223 1924 
0415 7756 
099 WR 08 
89 005 110

FL912/D/W R 2/3/4/5/6 
100

A: 110 
C: 120 
L : 222,3 
H+F: 136,8

04 0110 912001 0423 1497 
099 WR 28 
89 495 110

BFL913 
BFL913 C 
BFL914 
BFL 914 C

R 4/6 
102 

A: 110 
C: 124,5 
L: 220,4 
H+F: 134,9

04 0110 913000 0423 1519 
099 WR 27 
89 496 110

FL913 
BFL913 
BFL913 T 
FL914

R 3/4/6 
102

A: 110 
C: 120 
L : 222,3 
H+F: 136,8

04 0110 913001 0415 6586 
0423 1513 
099 WR 29 
88 684 110 
89 494 110

FL1011 
BFL1011 
FM1011 
BFM1011

R 2/3/4 
91

A: 94,015 
C: 99 
L: 175,5 
H+F: 4,56 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 101100 0417 0347 
0417 9444 
099 WT 26 
89 423 110
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88  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

BFM1012 R 4/6 
94

A: 98 
C: 102 
L : 196,5 
H+F: 5

04 0110 101200 0419 8054 
099 WT 27 
89 447 110

BFM1013 R 4/6 
108

A: 120,0 
C: 128,5 
L: 229,1
H+F: 9,0+1,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 101300 0420 0255 
0420 3065 
0425 3771
0428 2014 
101 WN 16 
89 409 110

BFM1013 R 4/6 
108 

A: 120 
C: 128,5 
L : 229,1 
H+F: 9+1,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 101300 0420 0255 
0420 3065 
0425 3771 
0428 2014 
101 WN 16

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

A: 120,0 
C: 128,5 
L: 229,1 
H+F: 9,0+1,1 
 
ohne Dichtringe 
plateaugehont 
 
without sealrings 
plateau honed

04 0110 101301 0420 7657 
0420 7697 
0425 3772

BFM1013 
TCD2013 2V 

R 4/6 
108 

A: 120,0 
C: 128,5 
L : 229,1 
H+F: 9+1,1 
 
mit Dichtringen 
plateaugehont
 
with sealrings 
plateau honed

04 0119 101301 0420 7657 
0420 7697 
0425 3772
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ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

A: 118,0 mm 
C: 131,7 mm 
L: 228,0 mm 
H: 8,07 mm 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 201300 099 LW 00104 000 
0490 1316 
0425 7564

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

A: 118,0 mm 
C: 131,7 mm 
L: 228,0 mm 
H: 8,07 mm 

mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 201300 099 LW 00104 001 
0490 1316 
0425 7564

new

new
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90  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

  Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D 226 B 
TD 226 B 
TD 226 C

R 2/3/4/5/6 
105

114 x 117 x 1,5 mm 
schwarz / black 
 

04 0111 226000 0115 3804

D226 
D 226 B 
TD 226 B 
TD 226 C

R 2/3/4/5/6 
105

115 x 117 x 4 mm 
schwarz / black 
 
FPM RD

04 0111 226001 0115 3805

BFM 1013 R 4/6 04 0111 101300 0118 1178
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D1: 35 mm 
D2: 67 mm 
L: 201 mm

04 0310 226000 1216 0519

FL912 
FL912 W

R 2/3/4/5/6 
100

D1: 35 mm 
D2: 47 mm
L: 216 mm

04 0310 912000 0337 1614 
0415 0450

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T

R 3/4/5/6 
100/102

D1: 35 mm 
D2: 47 mm 
L: 216 mm

04 0310 912001 0213 2061 
0415 0455

BFL913 
BFL913 C

R 4/6 
102

D1: 40 mm 
D2: 70 mm 
L: 216 mm

04 0310 913000 0223 2059 
0415 2302 
0423 3226 
0423 4225

BF4M1013 
BF4M1013C 
BF4M1013E/EC 
BF4M1013FC 
BF6M1013 
BF6M1013C/CP 
BF6M1013E/EC/ECP 
BF6M1013FC 
BFM1013 
TCD2013 2V 
TCD2013 4V

R 4/6 
108

D1: 42 mm 
D2: 72,5 mm 
L: 210 mm 
 
Crack Pleuelstange 
mit Arretierung für Pleuellager 
 
crack connecting rod 
with retainer for big end bearing

04 0310 101300 0428 2869

TD4L2013 
BF4M1013 
BF6M1013

R 4/6 
108

D1: 42 mm 
D2: 72,5 mm 
L: 210 mm
 
ohne Arretierung für Pleuellager 
without retainer for big end bearing

04 0310 101301 0420 0465 
0425 1587

BF6M1015 
TCG6V2015

V 6 
132

D1: 52 mm 
D2: 92 mm 
L: 262 mm

04 0310 101506 0422 0829 
0422 6240
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92  PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

BF8M1015 
TCG8V2015

V 8 
132

D1: 52 mm 
D2: 92 mm 
L: 262 mm

04 0310 101508 0422 0828 
0422 6242

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

D1: 44 mm 
D2: 79,9 mm 
L: 210 mm 

Trapez 
trapezoidal

04 0310 201300 0490 1791 
0490 5429
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Connecting rods

Pleuelstangen

Connecting rods
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B

R 3/4/6 
105

M12 x 1,5 x 58 mm 04 0311 226000 1216 7047

FL912 
FL912 W

R 2/3/4/5/6 
100

M12 x 1,5 x 55 mm 04 0311 912000 0223 5520

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T

R 3/4/5/6 
100/102

M12 x 1,5 x 55 mm 04 0311 912001 0415 7075

FL1011 
BFL1011 
FM1011 
BFM1011 
FL2011 
BFL2011 
FM2011 
BFM2011

R 2/3/4 
91/94

M10 x 1,0 x 74 mm 04 0311 101100 0417 8991

BFM1012 
BFM2012 
BFM2013

R 4/6 
94/98/101

M10 x 1,0 x 60 mm 04 0311 101200 0419 5618

BFM1013 
TCD2013 2V 
TCD2013 4V
TD4L2013 2V

R 4/6 
108

M12 x 1,5 x 73 mm 04 0311 101300 0420 0468

FL413 F 
BFL413 F 
FL513 
BFL513 
BFM1015 
TCD2015

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/132

M14 x 1,5 x 66 mm 04 0311 101500 0414 3232

TCD4L2012 2/4V 
TCD6L2012 2/4V

R 4/6 
101

04 0311 201200 0428 4184

Ø
 

new
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Pistons

94  KOLBEN / PISTONS

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD226-B R 3/4/6 
105

passend für: 
suitable for: 
04 0329 226000 - 151 89 90 

04 0320 226000 1227 2091 OEG 
151 89 00 
93 093 600

FL912 
FL912 D

R 2/3/4/5/6 
100

passend für: 
suitable for: 
04 0329 912003 - 099 39 90 
 
3-Ring - 5 mm Ölring 
3-ring - 5 mm oil ring 

04 0320 912003 0415 4891 OEG 
0223 3361 
0223 3365 
0223 9260 
099 39 00

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

04 0320 912005 099 33 00 OEG

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

passend für: 
suitable for: 
04 0329 101300 - 101 93 90 OEG

04 0320 101300 101 93 00 OEG 
0425 9101 
0429 0313 
0429 5313 
0429 5314 
0450 1353

new
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 Kolbenringsätze / Piston ring set

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
FL912D

R 2/3/4/5/6 
100

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 2,5 mm 
Höhe Ring 3 - 5,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 2,5 mm 
height ring 3 - 5,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
04 0320 912003 - 0415 4891 OEG

04 0321 912003

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 2 x 2,5 mm 
Höhe Ring 3 - 5,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 2 x 2,5 mm 
height ring 3 - 5,0 mm

für Kolben / for piston: 
04 0320 912005 - 099 33 00 OEG

04 0321 912004

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 2,0 mm 
Höhe Ring 3 - 3,5 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 2,0 mm 
height ring 3 - 3,5 mm 
 
für Kolben / for piston: 
04 0320 101300 - 101 93 00 OEG

04 0321 101300

new

new

new
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96  NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F6L912 
F6L912 W 
F6L913 
BF6L913 
BF6L913 T

R 6 
100/102

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 912006 0210 1224 
0423 1450

BF6L913 
BF6L913 C

R 6 
102

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 913006 0423 1449 
0423 1452

BF4M1013 R 4 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101304 0420 5616 
0425 1114 
0425 5924

BF6M1013 
BF6M1013 
BF6M1013M/MC/MCP

R 6 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101306 0420 2613 
0425 1110 
0425 5925

BF6M1013 R 6 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101316 0425 8751 
0429 3673 
0450 1063

BF6M1015 
TCG6V2015

V 6 
132

04 0500 101506 0422 0778 
0422 2130

BF4M2012 R 4 
101

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 201204 0425 8614 
0429 2902 
0450 2761
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Nockenwellen

Camshafts
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

04 0510 226000 1215 9421 
1227 3399

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T 
FL914 
BFL914 
BFL914 C

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0510 912000 0337 1885

BFM1012 
BFM2012 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
94/101

04 0510 101201 0425 1064

BFM1013 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
108

22 mm 04 0510 101301 0425 1063

BFM1015 
TCD2015 
TCG2015

V 6/8 
132

04 0510 101500 0422 6051 
0426 0536

 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
BFL913  
BFL914 
FL913 
FL914

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0511 912000 0213 3985 
0337 1836 
0415 2877

FL912 
FL913 
GFL913

R 3/4/6 
100/102

04 0511 912009 0337 1888
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

 Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 1500 913000 0213 4511 
0223 9550 
0415 7603 
0423 0294 
0423 0566 
0423 1021

BF6M1013E 
BFM2012

R 4/6 
108

04 1500 201300 0211 3803 
0211 3816 
0428 2358 
0450 3576

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 1500 201301 0490 9040
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 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 4/6 
105

Ansaugrohr Ø 29 mm 
inlet pipe Ø 29 mm

04 1800 226000 1216 6779

TD226-6 
TD226 B-6 
TD226 C-6

R 6 
105

Ansaugrohr Ø 34 mm 
inlet pipe Ø 34 mm

04 1800 226001 1215 9765

FL413 
FL513

R 6 
V 6/8 
125

04 1800 413000 0414 3505 
0414 3638

FL413 
FL513

V 6/8 
125

04 1800 413001 0242 0011 
0414 3509 
0414 3644

FL413 
FL513  
BFL413 
BFL513

V 6/8/10 
125

04 1800 413002 0414 3643 
0414 3645 
0241 6768 
0242 0012

FL413 
FL513 
BFL413 
BFL513

V 8/10 
125

04 1800 413004 0414 3639

FL413 
BFL413

V 6/8 
125

04 1800 413005 0241 9997 
0242 0011 
0414 3644 
0424 0878

F1L511 
F2L511

R 1/2 
100

04 1800 511000 0223 3688 
0419 1262

FL912 
FL912 W 
F4L913 
F6L913 
BF4L913 
BF4L913 T

R 4/5/6 
100/102

60 l/min 
 
Gewinde M33 
thread M33

04 1800 912000 0213 0385 
0415 7674 
0415 8341 
0415 9951 
0423 0653 
0423 1309 
0423 4146

FL912 
FL912 W 
F3L913 
F4L913

R 3/4 
100/102

40 l/min 
 
Gewinde M28 
thread M28

04 1800 912001 0213 0440 
0415 7010 
0415 8299 
0415 9964 
0423 0651 
0423 1307

F6L913 
BF6L913 
BF6L913 C 
BF6L913 T

R 6 
102

80 l/min 04 1800 913000 0415 9966 
0423 0787
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100  ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6L913 
BF6L913 C 
BF6L913 T 
BF4L914 
BF4L914 C

R 6 
102

04 1800 913006 0223 7008 
0415 4885 
0415 9966 
0423 0787 
0423 1142 
0423 1306 
0423 2511 
0423 4148

F3L914 
F4L914

R 3/4 
102

04 1800 914000 0423 4145

F4L914 
BF4L914 
F5L914 
F6L914

R 4/5/6 
102

04 1800 914001 0423 4146

F2L1011 
F3L2011

R 2/3 
91

04 1800 101100 0417 5573

FL1011 R 2/3/4/5/6 
91

04 1800 201102 0427 0645

F4L1011 
BF4L1011

R 4 
91

04 1800 101101 0293 4430 
0417 3527 
0417 5574

BF6M1013 R 6 
108

04 1800 101300 0425 3469 
0425 6995 
0425 9225 
0425 9226

BF4M1013 
TD2013

R 4 
108

04 1800 101301 0425 6994 
0425 9224 
0428 9740 
0450 7271

BF8M1015 
TCG8V2015

V 8 
132

04 1800 101500 0422 2632 
0422 3422

BF6M1015 
TCG 2015

R 6 04 1800 101501 0422 3423 
0426 5836

F2L2011 
F2M2011 
F3L2011 
F3M2011 
BF3L2011

R 2/3 
94

04 1800 201100 0428 0145

BF3L2011 
BF3M2011 
F4L2011 
F4M2011 
BF4L2011 
BF4M2011

R 3/4 
94

04 1800 201101 0410 2478 
0428 0165 
0428 0478

BF4M2012 
BF4M2012 C 
BF4M2013 C

R 4 
98/101

04 1800 201200 0425 2554 
0425 8381 
0428 3992

new
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Oil pumps
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6M2012 
BF6M2012 C 
TCD6L2012 2V 
TCD6L2012 4V 
BF6M2013 C

R 6 
98/101

04 1800 201201 0425 2555

TCD2013 R 4/6 
108

04 1800 201301 0490 9032

BF6M2013 C 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

04 1800 201300 0428 4998 
0428 9742

TCD6V2015 
TCD8V2015

V 6/8 
132

04 1800 201500 0426 3106 
0426 5835

TCD6V2015 V 6 
132

04 1800 201501 0426 3107 
0426 5837
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Ölkühler

Oil coolers

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 1820 201300 0490 0206 
0491 2105 
21703158 
7421703158

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

04 1820 226000 1227 3290

BF4M1013 
TCD4L2013 2V 
TD4L2013 2V

R 4 
108

04 1820 101300 0420 5741 
0420 9929 
0428 8125

BF4M1013 
BF6M1013 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
108

04 1820 101301 0420 5739 
0420 9930 
0428 8126

BF6M1013 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

04 1820 101302 0420 5686 
0420 9932 
0428 8128

BF6M1015 
TCD6V2015 
TCG6V2015

V 6 
132

04 1820 101500 0422 0606

BF6M1015 C 
BF8M1015 
TCD8V2015 
TCG8V2015

V 6/8 
132

04 1820 101501 0422 0607

BF4M2012 
TCD4L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4 
101

04 1820 201200 0425 4426

BF6M2012 
TCD6L2013 2V 
TCD6L2013 4V

R 6 
101/108

04 1820 201201 0425 4427 
0425 4747 
0425 8279

new
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WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

04 2000 226001 1216 0601 
1218 7694 
1227 3240

D226 B-6 
TD226 B-6

R 6 
105

04 2000 226000 1227 3262

BF4M1012 
BF4M2012 
BF6M1012 
BF4M2012 
BF6M2012 
TCD4L2012 2V 
TCD6L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4/6 
94/101

04 2000 101200 0293 1831 
0293 7437 
0293 7454 
0420 6172 
0425 6850

BFM1012 
BFM1013 
BFM2012 
TCD2012 2V 
TCD2013 2V

R 4/6 
94/101/108

04 2000 101300 0293 7441 
0420 6613 
0425 8805 
0425 9548

BFM1013 
TCD4L2013 2V 
TCD6L2013 2V 
TD4L2013 2V

R 4/6 
108

04 2000 101301 0293 7439 
0420 5959 
0425 6853 
0425 9547

BFM1013 R 4/6 
108

04 2000 101302 0293 7440 
0293 7457 
0428 3179

BF6M1015 V 6 
132

04 2000 101500 0293 1060 
0293 1391 
0293 7465

BF8M1015 V 8 
132

04 2000 101501 0293 1061 
0293 1392 
0293 7466 
0426 0083

BF4M2012 
TCD4L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4 
98/101

04 2000 201200 0293 1943 
0293 7455 
0450 3612

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 2000 201300 0490 1740
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Kurbelgehäuse

Crankcases 

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

AD158TI 
DV15T 
DV15TI 
DV15TIS 
GV158TI 
P158FE 
P158LE 
PU158TI 
V158TI

V 8 
128

11 0100 158000

AD180TI 
GV180TI 
P180FE 
P180LE 
PU180TI 
V180TI

V 10 
128

11 0100 180000

AD222TI 
GV222TI 
P222FE 
P222LE 
PU222TI 
V222TI

V 12 
128

11 0100 222000
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DV11 
DV11S

V 6 
128

ohne Lager 
without bearings

11 0300 110000

AD158TI 
DV15T 
DV15TI 
DV15TIS 
GV158TI 
P158FE 
P158LE 
PU158TI 
V158TI

V 8 
128

ohne Lager 
without bearings

11 0300 158000

AD180TI 
GV180TI 
P180FE 
P180LE 
V180TI

V 10 
128

ohne Lager 
without bearings

11 0300 180000

AD222TI 
GV222TI 
P222FE 
PU222TI 
V222TI

V 12 
128

ohne Lager 
without bearings

11 0300 222000
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

110  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 120,7 mm 

: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 814000 504069200

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 34,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 122 mm

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 

EX

07 0520 814001 4826033

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 36 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 122 mm 

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 814002 99432837

8200…. R 6 
122

D Ø: 51 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 160,9 mm 

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 820000 4684088
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

8200…. R 6 
122

D Ø: 45 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 161 mm 

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 820001 4684089

8210…. R 6 
137

D Ø: 57,5 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm

: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 

IN

07 0520 821000 4673862

8210…. R 6 
137

D Ø: 48 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821001 4673861

8210…. R 6 
137

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,3 mm 

: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 821002 4683025
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

8210…. R 6 
137

D Ø: 49 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 

: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821003 4683026

8210…. R 6 
137

D Ø: 57,5 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm

: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 

IN

07 0520 821004 98474603

8210…. R 6 
137

D Ø: 48 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 

: 45° 
  
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821005 4673861 
98407026 
98474604

8460.21… 
8460.41…

R 6 
120

D Ø: 49,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 147,3 mm 

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

07 0520 846000 61316814 
61320722 
61320865
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

8460.21… 
8460.41…

R 6 
120

D Ø: 43,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 146,0 mm 

:  30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 846001 61315973 
61321255

F1AE0481 R 4 
88

D Ø: 30,0 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 120,4 mm

: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 

IN

07 0520 F1AE00 500362855 
504069199

F1AE0481 R 4 
88

D Ø: 30,0 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 120,4 mm 

: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

07 0520 F1AE01 500362856 
504378070

F1CE0481 R 4 
95,8

D Ø: 32,4 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 119,94 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

07 0520 F1CE00 504072531 
504238926
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

F1CE0481 R 4 
95,8

D Ø: 32,3 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 119,9 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

07 0520 F1CE01 504081062 
504238928

F3AE0681  
F3A TCA

R 6 
125

D Ø: 43,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 202,9 mm

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 

IN

07 0520 F3AE00 500355776 
504042366

F3AE0681  
F3A TCA 

R 6 
125 

D Ø: 42,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 201,7 mm 

: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 F3AE01 500355779 
504042367 

F3B3681B 
F3BE0681A 
F3BE0681E 
F3BE0681G 
F3BE3681B

R 6 
135

D Ø: 47,0 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 199,3 mm 

: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

07 0520 F3B000 500355778
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

F3B3681B 
F3BE0681A 
F3BE0681E 
F3BE0681G 
F3BE3681B

R 6 
135

D Ø: 46,0 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 198,1 mm 

: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 F3B001 500355780 
504080352 
504293892
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8140.23 
8140.43 
8140.43S 
8140.63

R 4 
94,4

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 114 mm 
Hub 
100 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 114 mm 
stroke 
100 mm

07 0300 814004 50031 4784 

F4AE 0681 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
Eurocargo 
 
Euro 3

07 0300 F4AE06 9876508
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

A: 140,0 
C: 150,6 
L: 239,2 
H+F: 9,96+1,2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

07 0110 F3AE00 007 WN 74 
500054921 
500338223 
500338224 
500338225

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

A: 140,0 
C: 150,6 
L: 239,2 
H+F: 9,96+1,2 

mit Dichtringen 
with sealrings

07 0119 F3AE00 007 WN 74 01 
500054921 
500338223 
500338224 
500338225

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

für / for 
07 0119 F3AE00

07 0111 F3AE00

new

new

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

8030.02.100 
8040.02.380 
8040.04.200 
8060.02.000 
8060.02.070 
8060.04.045

R 3/4/6 
100/103

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 800000 4639182 
4655010 
4655054 
4679242 
93191101

8040…. R 4 
103/104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm 
 
7 Flügel / wings

07 2000 804000 98465322 
98497117

8040.25 
8040.45 
8060.25 
8060.45

R 4/6 
104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 800001 98415687 
98415831

8040.04 
8040.05 
8060.25B/X 
8340.04

R 4/6 
103/104/115

07 2000 800002 4813370

8060.02.600 
8060.04…. 
8060.05.200 
8060.24.601 
8060.24.607

R 6 
100/103/104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 806000 98497115

8060.25V.4800 
8060.45S.6000 
8060.45S.6800

R 6 
104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm 
 
7 Flügel / wings

07 2000 806001 4838676

8140…. R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 91,5 mm

07 2000 814001 500362859

8140…. R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 84 mm

07 2000 814002 504033770

8140.07 
8140.23 
8140.27 S 
8140.43 
8140.47 /R 
8140.67 F/R

R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 94 mm

07 2000 814000 98438356

8140.43 B 
8140.43 C 
8140.43 C/B

R 4 
94,4

07 2000 814003 500316451

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
19 Zähne / teeth

07 2000 821000 500341752 
500350785 
93190285 
98479675 
99445447
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
19 Zähne / teeth

07 2000 821001 42530033 
93190287

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
24 Zähne / teeth

07 2000 821002 42530032 
61315472 
93190286

8360.46 R 6 
112

Flügelrad 
impeller 
Ø 114 mm 
 
21 Zähne / teeth

07 2000 836000 42532082 
42535615

8460 SPR R 6 
120

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
23 Zähne / teeth

07 2000 846000 500350798 
93190284

8460.21 R 6 
120

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
23 Zähne / teeth

07 2000 846001 93190288

F1CE0441A 
F1CE0481A 
F1CE0481FA 
F1CE0481HA 
F1CE0481HC 
F1CE3481LC

R 4 
95,8

07 2000 F1CE00 504087367

F1CE3481N 
F1CE3481E 
F1CE0441A 
F1CE3481M 
F1CE0481D 
F1CE3481J 
F1CE3481L 
F1CE3481C 
F1CE3481K 
F1CE3481D 
F1AE0481D 
F30DT

R 4 
95,8

07 2000 F1CE01 504102572

F2BE0681A 
F2BE0681B 
F2BE0681C 
F2BE0681D 
F2BE0681E 
F2BE0681F 
F2BE3681A

R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 110 mm

07 2000 C80000 99483937
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Water pumps

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F2BE0681 
F2BE0681A 
F2BE0681C

R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 110 mm

07 2000 C80001 504029280

F2BE3681B R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 120 mm

07 2000 C80002 504093706

F3BE0681 R 6 
135

Flügelrad  
impeller 
Ø 120 mm 

07 2000 F3BE00 50035 6553

F4AE0481A 
F4AE0481C 
F4AE0481D 
F4AE0681A 
F4AE0681B 
F4AE0681D 
F4AE0681E

R 4/6 
102

Flügelrad  
impeller 
Ø 83 mm

07 2000 F00E00 504062854 
4891252
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RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ducato 250/251/252/254, 
290/295 Boxer 3 Jumper III 
Daily III, Daily IV / EcoDaily, 
Daily V, Daily VI 
F1CE0441A 
F1CE0481D 
F1CE3481E/N

R 4 
95,8

Breite / width    25 mm 
Außen / outer   Ø 70 mm

07 2050 000000 504086948

Daily II / TurboDaily, Daily III 
8140.21.200 
8140.43C/K/N/S 
8140.63

R 4 
94,4

Breite / width    23 mm 
Außen / outer   Ø 65 mm

07 2050 000001 500332622

new

new
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Shortblocks 

124  SHORTBLOCKS

 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824… R 4 
108

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 082400 
02 0109 082402

D0826… R 6 
108

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 082600 
02 0109 082602 
02 0109 082604

D0834… R 4 
108

nicht für Common Rail-Motoren 
ohne Zylinderköpfe 
 
not for common rail engines 
without cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 083400

D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Zylinderkopf 
 
for common rail engines 
without cylinder head

02 0109 083402

D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53  
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Zylinderkopf 
 
for common rail engines 
with cylinder head

02 0109 083403

D0836… R 6 
108

nicht für Common Rail-Motoren 
ohne Zylinderköpfe 
 
not for common rail engines 
without cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 083600

D0836 LFG50 
D0836 LFL50-55 
D0836 LOH51-58/60-68

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Zylinderkopf 
 
for common rail engines 
without cylinder head

02 0109 083602

D0836 LFG50 
D0836 LFL50-55 
D0836 LOH51-58/60-68

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Zylinderkopf 
 
for common rail engines 
with cylinder head

02 0109 083603

D2848… V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284800

D2848… V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284801

D2840… V 10 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284000

D2840… V 10 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284001

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine number!

 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2842… V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284200

D2842… V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284201

D2866 KF 
D2866 KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL 
D2866 KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL 
D2866 LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286600

D2866 KF 
D2866 KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL 
D2866 KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL 
D2866 LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286601

D2866 LF03/05/15 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286602

D2866 LF03/05/15 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286603

D2866 LF06/09/10 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286604

D2866 LF06/09/10 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286605

D2866 F/FR 
D2866 OH 
D2866 UH/UM

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286606

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 F/FR 
D2866 OH 
D2866 UH/UM

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286607

D2866 LXF 
D2866 LXOH

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286608

D2866 LXF 
D2866 LXOH

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286609

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
2-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286610

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286611

D2866 LF23-28/32/41 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
4-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 3

02 0109 286616

D2866 LF23-28/32/41 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 3

02 0109 286617

D2866 LF31/39/40 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
4-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286618

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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  Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF31/39/40 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286619

D2866 LF32/37/41 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
4-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286620

D2866 LF32/37/41 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286621

D2866 LF34/35 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
2-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286622

D2866 LF34/35 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286623

D2866 LOH27/29 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 286624

D2866 LOH27/29 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 286625

D2876 LF03/04/05/07 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3

02 0109 287600

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2876 LF03/04/05/07 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
nur 4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
only 4-valve version 
 
Euro 2/3

02 0109 287601

D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2

02 0109 287602

D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 287603

D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2

02 0109 287604

D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 287605

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

GAS-SHORTBLOCKS

E0836 LE202 R 6 
108

ohne Zylinderkopf 
without cylinder heads

02 0109 0836E0

E0836 LE202 R 6 
108

mit Zylinderkopf 
with cylinder heads

02 0109 0836E1

E2848 LE322 V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2848E0

E2848 LE322 V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2848E1

E2842 LE322 V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2842E0

E2842 LE322 V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2842E1

E2876 LE302 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2876E0

E2876 LE302 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2876E1

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40/42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

02 0100 083400 51.01100.6106 
51.01100.6136 
51.01100.6236 
51.01100.6264 
51.01100.6281

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LOH10/51-58/60-68

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

02 0100 083600 51.01100.6086 
51.01100.6090 
51.01100.6138 
51.01100.6266 

D2538... 
D2848…

V 8 
125/128

D2538: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2538: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253800 51.01100.6153 
51.01100.6300 
51.01101.6802 
51.01102.6035

D2530... 
D2840 LF01/04/06 
D2840 LF20/21/23 
D2840 LF24/27/28 
D2840 LXF/LF03 
D2840 LF420/520

V 10 
125/128

D2530: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2530: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253000 51.01102.6037

D2840 LF20/21/22/23 
D2840 LF24/27/28

V 10 
128

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

02 0100 284CRD 51.01100.6156 
51.01100.6158 
51.01100.6303

D2542... 
D2842... 

V 12 
125/128 

D2542: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2542: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 284200 51.01102.6056 

D2566... 
D2866... 
E2866 DUH01 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01

R 6 
128

D2566: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 256603 - 51.01201.0317 
für 1+2 Kompressorzylinder 
 
D2566: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 256603 - 51.01201.0317 
for 1+2 compressor-cylinder

02 0100 286600 51.01101.6999
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  Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2866... 
D2876... 
E2866 DOH01/DF01 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866 UH/UM/DUH01-05 
G2866 DUM01

R 6 
128

Euro 2 02 0100 286601 51.01102.6289 
51.01102.6488

D2866 LF20-25/29-31 
D2866 LF34/35/38-40/45 
D2866 LF26-28/32/36 
D2866 LF37/41/43 
D2876 LF01-03/06 
D2876 LF08-10/14/17 
D2876 LF04/05/07/11/20 
D2876 LF21/22/24/50-53

R 6 
128

TGA 
Euro 3

02 0100 287600 51.01102.6320 
51.01102.6342
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile  
 
for common rail engines 
without valves

02 0120 083400 51.03100.6034 
51.03100.6096 
51.03100.6139 
51.03100.6242 
51.03100.6274 
51.03100.6397

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Ventilen 
 
for common rail engines 
with valves

02 0129 083400 51.03100.6034 
51.03100.6096 
51.03100.6139 
51.03100.6242 
51.03100.6274 
51.03100.6397

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile  
 
for common rail engines 
without valves

02 0120 083600 51.03100.6028 
51.03100.6058 
51.03100.6095 
51.03100.6142 
51.03100.6198 
51.03100.6243 
51.03100.6259 
51.03100.6273 
51.03100.6275 
51.03101.0609 
51.03101.0629 
51.03101.3462 
51.03101.6834 
51.03101.6846

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Ventilen 
 
for common rail engines 
with valves

02 0129 083600 51.03100.6028 
51.03100.6058 
51.03100.6095 
51.03100.6142 
51.03100.6198 
51.03100.6243 
51.03100.6259 
51.03100.6273 
51.03100.6275 
51.03101.0609 
51.03101.0629 
51.03101.3462 
51.03101.6834 
51.03101.6846

D2066 LF/LFG01 
D2066 LOH01-08/10-
12/26-28/32-40/57/58 
D2066 LE121/122

R 6 
120

ohne Ventile 
 
without valves

02 0120 206600 51.03100.6426

D2066 LF/LFG01 
D2066 LOH01-08/10-
12/26-28/32-40/57/58 
D2066 LE121/122

R 6 
120

mit Ventilen 
 
with valves

02 0129 206600 51.03100.6508

new

new



MANMAN

Zylinderköpfe

Cylinder heads 

Zylinderköpfe

Cylinder heads

133www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
A

N

  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2066 LOH 
D2066 LF 
D2066 LE121/122 
D2676 LOH 
D2676 LF

R 6 
120/126

ohne Ventile 
without valves

02 0120 206601 51.03100.6423 

D2066 LOH 
D2066 LF 
D2676 LF

R 6 
120

mit Ventilen 
with valves

02 0129 206601 51.03100.6332 

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH 
D2840 MF/MFR 
D2840 MH

R 5/6 
125/128 

ohne Ventile 
without valves

02 0120 256600 51.03101.6550

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH 
D2840 MF/MFR 
D2840 MH

R 5/6 
125/128 

mit Ventilen 
with valves 
 
45º IN/EX 

02 0129 256600 51.03101.6550

D2530 MTXF 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL 
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL 
D2566 MLUH/MLUM

R 6 
V 10 
125

ohne Ventile 
without valves

02 0120 256601 51.03101.6510

D2530 MTXF 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL 
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL 
D2566 MLUH/MLUM

R 6 
V 10 
125

mit Ventilen 
with valves 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 256601 51.03101.6510

E2842 LE322 V 12
128

ohne Ventile
für Industrie-/Stationärmotoren

without valves
for industrial-/stationary engines

02 0120 2842G2 50.03100.6002
50.03100.9002
51.03100.6154
51.03100.9154

new

new

new
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2566 UH/200 
D2840 LXF/LF03 
D2840 LF420/520 
D2842 LF/LF01/LXF/LF720 
D2865 LF/LFR/LXF/LXFR 
D2865 LF01.../LFR01... 
D2866 F/FR/FG/FZR 
D2866 KF/KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF/LXF 
D2866 LF02-10/14-17 
D2866 LFG/LXFG/LFZ/LFZR 
D2866 LH01/02 
D2866 LOH/LXOH/LOH02 
D2866 LOH03/06/07/09 
D2866 LU/LUL/LXU/
LU01/03/04/07/08 
D2866 LUH/LXUH/LUH05 
D2866 OH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM 
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6 
V 10/12 
125/128

ohne Ventile 
without valves

02 0120 286600 51.03101.6585

D2566 UH/UH200 
D2840 LF03 
D2866 F/FR/FG/FZR 
D2866 KF/KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF/LFZ/LFZR/LXF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LH01 
D2866 OH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUM 
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6 
V 10 
125/128

mit Ventilen 
with valves 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 286600 51.03101.6585

D2840 LF01/04/06 
D2865 LF05/06 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH03 
D2866 LF03/05/06/09 
D2866 LF10/15/21/22 
D2866 LOH06/07 
D2866 LOH 20/21/22 
D2866 LH01/03/05 
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6 
V10 
128

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 1

02 0120 286601 51.03101.6661 
51.03101.6738 
51.03101.6769 
51.03101.6773 
51.03101.9773
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2840 LF01/04/06 
D2865 LF05/06 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH03 
D2866 LF03/05/06/09 
D2866 LF10/15/21/22 
D2866 LOH06/07 
D2866 LOH 20/21/22 
D2866 LH01/03/05 
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6 
V 10 
128 

mit Ventilen 
mit 1-rilligem Ventil 
 
with valves 
with 1 groove valve 
 
Euro 1 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 286601 51.03101.6661 
51.03101.6738 
51.03101.6769 
51.03101.6773 
51.03101.9773 

D2865 LF09/21/54 
D2865 LUH07 
D2866 LF16/20/34/35 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LOH02/03/04/05

R 5/6 
128 

ohne Ventile 
2-Ventil Version 
 
without valves 
2-valve version 
 
Euro 2 

02 0120 286602 51.03101.6757 
51.03101.6772 
51.03101.6774

D2865 LF09/21/24 
D2865 LUH07 
D2866 LF16/20/34/35 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02/03

R 5/6 
128 

mit Ventilen 
ohne Ventilschaftdichtung 
2-Ventil Version 
mit 1-rilligem Ventil 
 
with valves 
without valve stem gaskets 
2-valve version 
with 1 groove valve 
 
Euro 2 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 286602 51.03101.6757 
51.03101.6772 
51.03101.6774
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   Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2840
LE301/302/402/403/404/
407/409 
D2842 LF/LF01/LXF/
LF720-OEAF 
D2842 LE301/302/
403-405/407/409-420 
D2842 LXE/LYE/LZE/
LE400/401/02/06/08 
D2848 LE401/403/405/
406 
D2848 LE/LE 406 
D2865 LF/LFR/LXF/LXFR/
LF01.../LFR01... 
D2865 LF21-24 
D2865 LOH01/02/05/
07-10 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH02/03/05-09 
D2866 LE/LXE20/30/
40/47 
D2866 LF20-25/
29-31/34/35/38/39/
40/45 
D2866 LFG/LXFG 
D2866 LOH/LXOH/
LOH02/03/06/07/
09/20-26/30/31 
D2866 LUE/LUE601/
LUE603

R 5/6 
V 8/10/12 
128

mit Ventilen 
mit 4-rilligem Ventil 
 
with valves 
with 4 grooves valve 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 286604 51.03101.6773

D2866 LF23-28 
D2866 LF31/32/37/39 
D2866 LF40/41 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF03-07/10 
D2876 LOH02-05

R 6 
128 

ohne Ventile 
4-Ventil Version 
 
without valves 
4 valves version

02 0120 287600 51.03100.6053 
51.03100.9053 
51.03101.6824 
51.03101.9824

D2866 LF23-28 
D2866 LF31/32/37/39 
D2866 LF40/41 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF03-07/10 
D2876 LOH02-05

R 6 
128

mit Ventilen 
4-Ventil Version 
 
with valves 
4 valves version 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 287600 51.03100.6053 
51.03100.9053 
51.03101.6824 
51.03101.9824

new
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   Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile 
4-Ventil Version 
 
for common rail engines 
without valves 
4 valves version

02 0120 287601 51.03100.6050 
51.03100.6181

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

für Common Rail-Motoren  
mit Ventilen 
4-Ventil Version 
 
for common rail engines  
with valves 
4 valves version 
 
30º IN 
45º EX

02 0129 287601 51.03100.6050 
51.03100.6181

E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02/03

R 6 
128

ohne Ventile
nur für Fahrzeug-Anwendungen

without valves
only for vehicle applications

02 0120 E28X60 51.03100.6488

E2842 LE322 V 12
128

ohne Ventile
für Industrie-/Stationärmotoren

without valves
for industrial-/stationary engines

02 0120 2842G2 50.03100.6002

new

new
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 Kipphebelblock Assemblie / Rocker bracket assembly

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

D25/28 IN/EX 
D2876 EX 
 
2-Ventil Version 
2-valve version

02 0512 250000 51.04201.6078 
51.04201.6111

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschrauben 
2-Ventil Version 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts 
2-valve version 

02 0519 286600 51.04202.7002 
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 Einstellschrauben/-muttern / Adjusting bolts/-nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Einstellschraube 
2-Ventil Version 
M12 x 1 x 42,5 
 
adjusting bolt 
2-valve version 
M12 x 1 x 42,5

02 0514 250000 51.04205.0021

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Mutter 
2-Ventil Version 
M12 x 1 
 
nut 
2-valve version 
M12 x 1

02 0514 250001 51.90501.0049 
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 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LF60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
IN / EX

02 0523 080000 51.04102.0155

D2066... R 6 
120

02 0523 206600 51.04102.0159

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Innen
2-Ventil Version 
 
inner 
2-valve version 

02 0523 250001 51.04102.0075

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Außen 
2-Ventil Version 
 
outer 
2-valve version

02 0523 250000 51.04102.0070

D2866... 
D2876…

R 6 
V 10 
128

Außen 
4-Ventil Version 
 
outer 
4-valves version

02 0523 280001 51.04102.0145

new
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  Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2866... 
D2876…

R 6 
V 10 
128

Innen
4-Ventil Version 
 
inner 
4-valves version

02 0523 280000 51.04102.0144 

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

EX 02 0523 280002 51.04102.0094

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

IN 02 0523 280003 51.04102.0095 new

new
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
A: 40 
B: 30 
C: 8,15 

: 30° 
 
IN

02 0123 083000 51.03203.0382

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines
 
A: 36 
B: 28,5 
C: 6,4 

: 45°
 
EX

02 0123 083001 51.03203.0386 
51.03203.0409
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  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D2066… R 6
120

A: 42 
B: 32,4 
C: 8 

: 30° 
 
IN 
 
Ventilstößel 
02 0510 250001 - 51.04301.0079 
verwenden 
 
use valve tappet: 
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206600 51.03203.0365 
227 SE 31334 000

D2066… R 6
120

A: 40 
B: 33 
C: 8 

: 45°
 
EX 
 
Ventilstößel 
02 0510 250001 - 51.04301.0079
verwenden 
 
use valve tappet: 
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206601 51.03203.0433

D2840... 
D2842... 
D2848…
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 61,11 
B: 49 
C: 8,8 

: 30º 
 
IN 
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0123 280000 51.03203.0293
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  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D2066...  
D2676…

R 6  
120/126

A: 40 
B: 33 
C: 8 

: 45° 
 
EX

02 0123 206602 51.03203.0402

D2865...
D2866... 
D2840... 
D2848…

R 6
V 10 
128

A: 53,11
B: 43 
C: 10 

: 45º 
 
IN
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 286600 - 51.03101.6585

02 0123 280002 51.03203.0242

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

A: 53,11 
B: 43 
C: 10 

: 45º 
 
EX 
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 256600 - 51.03101.6550 
02 0120 256601 - 51.03101.6510 
02 0120 286600 - 51.03101.6585 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0123 280001 51.03203.0182 
51.03203.0184 
51.03203.0220 
51.03203.0311

D2866... 
D2876…

R 6 
V 10 
128

A: 48,1 
B: 38,05 
C: 8 

: 30° 
 
IN  
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280003 51.03203.0301
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  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D2866... 
D2876... 

R 6 
V 10 
128 

A: 48,1 
B: 40,01 
C: 8 

: 45º 
 
EX 
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280004 51.03203.0302
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 Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
IN / EX

02 0522 080000 51.04103.0105 
51.04103.0109

D2066… 
D2676… 
D2840 LF25 
D2842 LF10 
D2866… 
D2868… 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
120/125/128

IN / EX 02 0522 280000 51.04103.0108

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

2-Ventil Version 
2-valve version

02 0522 280001 51.04103.0083 
51.04103.0095 
51.04103.0107
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 Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 

02 0521 080000 51.04104.0032

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

1-rillig 
1 groove

02 0521 200000 51.04104.0023 
51.04104.0030

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

02 0521 200001 51.04104.0026
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  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

A: 16 
B: 10 
L: 60 
 
IN

02 0122 082600 51.03201.0106 
51.03201.1057

D0824... 
D0826...
D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

A: 16 
B: 10
L: 55 
 
EX

02 0122 082601 51.03201.0098 
51.03201.1053

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
A: 13 
B: 7 
L: 60 
 
IN / EX

02 0122 083000 51.03201.0122 
51.03201.1084

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

A: 15 
B: 9 
L: 66,5

02 0122 206600 51.03201.0136 
51.03201.1143

D2840... 
D2842... 
D2848…
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 18 
B: 12 
L: 59,5 
 
IN 
 
für Zylinderkopf 
02 0120 28602 - 51.03101.6774 
 
for cylinder head 
02 0120 28602 - 51.03101.6774

02 0122 280000 51.03201.0108

Ø
 A

Ø
 B
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  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

A: 18 
B: 12 
L : 64 
 
IN / EX 
 
für Zylinderkopf: 
for cylinder head: 
02 0120 256601 - 51.03101.6510 
02 0120 256600 - 51.03101.6550 
02 0120 286600 - 51.03101.6585 
02 0120 286601 - 51.03101.6773

02 0122 280008 51.03201.0087 
51.03201.0088 
51.03201.1040 
227 FX 30406 000

D2865... 
D2866... 
D2876... 
D2840... 
D2842...
D2848…

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 18 
B: 12 
L: 56 
 
EX
 
für Zylinderkopf: 
for cylinder head: 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0122 280001 51.03201.0102 
51.03201.1058 
227 FA 31231 000

D2866... 
D2876…

R 6 
128

A: 15,05 
B: 9 
L: 66,5 
 
IN / EX 
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0122 280002 51.03201.0115 
51.03201.0126 
51.03201.1079 
51.03201.1090

Ø
 A

Ø
 B
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

D Ø: 49 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 136 mm 

: 30º 
 
IN

02 0520 080000 51.04101.0422 
51.04101.0425 
227 VE 31032 000

D0824...
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6
108 

D Ø: 42 mm
d Ø: 10 mm 
L : 136,3 mm 

: 45º 
 
EX

02 0520 080001 51.04101.0401
51.04101.0410 
51.04101.0411 
51.04101.0480 
227 VA 31033 000

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines  
 
D Ø: 38 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 141,5 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

02 0520 083000 51.04101.0515 
51.04101.0516 
51.04101.0537 
227 VE 30958 000 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
D Ø: 33,9 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 141,5 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

02 0520 083001 51.04101.0498 
51.04101.0506 
51.04101.0538 
227 VA 30959 000

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

D Ø: 40 mm 
d Ø: 9 mm
L : 160,4 mm 

: 30º 
 
IN

02 0520 206600 51.04101.0574

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

D Ø: 38 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 160,4 mm 

: 45º 
 
EX

02 0520 206601 51.04101.0546

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

D Ø: 58 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm 

: 30º 
 
IN

02 0520 250001 51.04101.0348 
51.04101.0375 
51.04101.0478
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm 

: 45º 
 
EX

02 0520 250000 51.04101.0367 
51.04101.0447 
51.04101.0479

D2866... 
D2876…

R 6 
128

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,7 mm 

: 30º 

 
1-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 

1 groove 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
IN

02 0520 280100 51.04101.0482 
227 VE 30910 000
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2866... 
D2876…

R 6 
128

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,7 mm 

: 45º 
 
1-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
1 groove 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
EX

02 0520 280101 51.04101.0483 
227 VA 30911 000

D2840 LF25 
D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
V 10 
128

D Ø: 44 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,6 mm

: 30º 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287601 - 51.03100.6181
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181 

IN

02 0520 280200 51.04101.0523 
227 VE 30956 000
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   Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2840 LF25 
D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
V 10 
128

D Ø: 41 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,6 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287601- 51.03100.6181 
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181 
 
EX

02 0520 280201 51.04101.0524 
227 VA 30957 000

D2866... 
D2876…

R 6 
128 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,8 mm

: 30º 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 

IN

02 0520 280300 51.04101.0547 
227 VE 30910 000 
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   Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2866... 
D2876... 

R 6 
128 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 153,8 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
EX

02 0520 280301 51.04101.0548 
227 VA 30911 000

D2876 LUH01/02/03 
D2842 LE201/202/203

R 6 
V 12 
128

D Ø: 58 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm

: 30º 
 
4-rillig 
4 grooves 

IN

02 0520 286600 51.04101.0462 
51.04101.0499

D2876 LUH01/02/03 
D2842 LE201/202/203

R 6 
V 12 
128

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm 

: 45º 
 
4-rillig 
4 grooves 
 
EX

02 0520 286601 51.04101.0463 
51.04101.0501 
51.04101.0503 
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 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 

R 4/6 
108 

8 Stück/Zylinderkopf 
8 pcs./cylinder head 
 
M14 x 2 x 140 mm 

02 0121 080000 51.90020.0284 
51.90020.0356 
51.90020.0381 
51.90020.0656 

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55
D0834 LFL57/60-65 
D0834 LOF01-02 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LOH10/40/41/50-58 
D0836 LOH60-68
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines
 
M14 x 2 x 152 mm 

02 0121 083600 51.90020.0383 
51.90020.0465

D2066... 
D2676... 
D2868...
E3268...

R 6 
V 8 
120/126/128/
132

D2066 & D2676: 
26 Stück/Zylinderkopf 
D2868 & E3268: 
6 Stück/Zylinderkopf 
M18 x 2 x 246 mm 
 
D2066 & D2676: 
26 pcs./cylinder head 
D2868 & E3268: 
6 pcs./cylinder head 
M18 x 2 x 246 mm

02 0121 206600 51.90020.0421

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

2 Stück/Zylinderkopf 
2 pcs./cylinder head 
 
M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286602 51.90020.0268 
51.90490.0022
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  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

3 Stück/Zylinderkopf 
3 pcs./cylinder head 
 
M15 x 2 x 144 mm Torx 

02 0121 286603 51.90020.0269 
51.90490.0023

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542...
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848...
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

1 Stück/Zylinderkopf 
1 pcs./cylinder head 
 
M15 x 2 x 109 mm Torx

02 0121 286604 51.90490.0024 

D2866... 
D2876…

R 6 
128 

3 Stück/Zylinderkopf 
M15 x 2 x 259,5 mm 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 pcs./cylinder head 
M15 x 2 x 259,5 mm 
for 4-valve-cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287600 51.90490.0034 
51.90490.0041 
51.90490.0070
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   Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2866... 
D2876…

R 6 
128

3 Stück/Zylinderkopf 
M15 x 2 x 198 mm 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 pcs./cylinder head 
M15 x 2 x 198 mm 
for 4-valve-cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287601 51.90490.0042 
51.90490.0071 

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R6 
128

3 Stück/Zylinderkopf 
M16 x 2 x 287,3 mm 
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287601 - 51.03100.6181 
 
3 pcs./cylinder head 
M16 x 2 x 287,3 mm 
for 4-valve-cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287602 51.90020.0403 
51.90020.0410 
51.90020.0412
51.90490.0084

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R6 
128

3 Stück/Zylinderkopf 
M16 x 2 x 225,8 mm 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287601 - 51.03100.6181 
 
3 pcs./cylinder head 
M16 x 2 x 225,8 mm 
for 4-valve-cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287603 51.90020.0404 
51.90020.0411 
51.90020.0413 
51.90490.0085

Ø
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 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
 
1 x 02 0121 286604 - 51.90490.0024 
M15 x 2 x 109 mm Torx 
3 x 02 0121 286603 - 51.90490.0023 
M15 x 2 x 144 mm Torx 
2 x 02 0121 286602 - 51.90490.0022 
M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286609

D2866... 
D2876…

R 6 
128

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
 
3 x 02 0121 287600 - 51.90490.0070 
M15 x 2 x 259,5 mm Torx 
3 x 02 0121 287601 - 51.90490.0071 
M15 x 2 x 198,0 mm Torx 
 
für 4-Ventil Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287609

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R6 
128

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
 
3 x 02 0121 287602 - 51.90020.0403 
M16 x 2 x 287,3 mm 
3 x 02 0121 287603 - 51.90020.0404 
M16 x 2 x 225,8 mm 
 
für 4-Ventil Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287610
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824… R 4 
108

ohne Lager 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
with gear for mass balance

02 0300 082400 51.02100.6025 
51.02101.7737

D0826… R 6 
108

ohne Lager 
Hub 125 mm 
 
without bearings 
stroke 125 mm

02 0300 082600 51.02101.6088

D0834… R 4 
108

ohne Lager 
Hauptlager Ø 77 mm 
nicht für Common Rail-Motoren 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
main bearing Ø 77 mm 
not for common rail engines 
with gear for 
mass balance

02 0300 083400 51.02101.6097

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Lager 
 
for common rail engines 
without bearings

02 0300 083401 51.02100.6028 
51.02101.0640

D0836… R 6 
108

ohne Lager 
Hauptlager Ø 77 mm 
nicht für Common Rail-Motoren 
 
without bearings 
main bearing Ø 77 mm 
not for common rail engines

02 0300 083600 51.02101.0608 
51.02101.6022 
51.02101.6056 
51.02101.6090

D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75/77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
E0836 LOH

R 6 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Lager 
 
for common rail engines 
without bearings

02 0300 083601 51.02100.6022 
51.02100.6068
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066… R 6 
120

ohne Lager 
without bearings

02 0300 206600 51.02101.0634 
51.02101.0671 
51.02101.0673 
51.02101.0679 
51.02101.0682 
51.02101.0690 
51.02101.9673

D2530.. V 10 
125

ohne Lager 
without bearings

02 0300 253000 51.02101.7205

D2538… V 8 
125

ohne Lager 
without bearings

02 0300 253800 51.02101.7204

D2565... 
D2865…

R 5 
125/128

ohne Lager 
nicht für Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
not for mass balance 
 
nicht für / not for 
LF 21/22/23/24 
LUH 02/03/05/06/07/08/09 
LOH 01/02/05/07/08/09/10

02 0300 256500 51.02101.6029 
51.02101.6049 
51.02101.6079 
51.02101.7392 
51.02101.7517

D2566… R 6 
125

ohne Lager 
8 Gegengewichte angeschraubt 
 
without bearings 
8 counterweights bolt-on

02 0300 256600 51.02101.7405

D2676 LE 
D2676 LE127 
D2676 LE127B/C/D 
D2676 LE12X/13X/14X 
D2676 LE221/223/231/241 
D2676 LE3../4.. 
D2676 LE621/623/624 
D2676 LF 
D2676 LOH 
E2676 E202/302 
E2676 LE202/212

R 6 
126

ohne Lager 
without bearings

02 0300 267600 51.02101.0801 
51.02101.0632

D2848… V 8 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284800 51.02101.7599 
51.02101.7755

D2840… V 10 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284000 51.02100.6008 
51.02101.7600

D2842… V 12 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284200 51.02101.6103 
51.02101.7601 
51.02101.7757

new
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Kurbelwellen
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866… R 6 
128

ohne Lager 
8 Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
8 counterweights integrated

02 0300 286600 51.02100.6019 
51.02100.6059 
51.02101.6037 
51.02101.6043 
51.02101.6081 
51.02101.7515 
51.02101.7613 
51.02101.7693 
51.02101.7705 
51.02101.7741

D2876… R 6 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 287600 51.02100.6018

  Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2842... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

02 0301 250000 51.02130.0032
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 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL13/40/41/44/ 
D0836 LFL50-56/60-71 
D0836 LFL75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0303 080000 51.02115.0210 
51.02115.0251

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Zahnradbreite: 26 mm 
gear width: 26 mm

02 0303 286600 51.02115.0215 
51.02115.6006 
51.02115.6058 
51.02115.6074 
51.02115.6076 
51.02115.6080

D2866... 
D2876…

R 5/6 
128

Zahnradbreite: 34 mm 
gear width: 34 mm

02 0303 286601 51.02115.6060 
51.02115.6070
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 Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

02 0332 250000 51.02130.0013 

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0836…

R 4/6 
102/108

Ø 380 mm 02 0330 082600 51.02301.7389

D0834 LFL60-
68/70/71/75/75 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0834 LFL40/41/42 
D0836 LFL40/41/44

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0330 083400 51.02301.5190 
51.02301.5267

D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0330 083401 51.02301.5182 
51.02301.5276 
51.02301.9276

D0826... 
D0836…

R 6 
108

Ø 395 mm 02 0330 083600 51.02301.5121

D2066… R 6 
120

Ø 430 mm 02 0330 206600 51.02301.5209 
51.02301.5258

D2066… R 6 
120

Ø 430 mm 02 0330 206601 51.02301.5210 
51.02301.5259
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... 
D2676...

R 6 
120 /126

Ø 430 mm 02 0330 206602 51.02301.6093

D2066... 
D2676...

R 6 
120 /126

Ø 430 mm 02 0330 206603 51.02301.6094

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ø 420 mm 02 0330 250001 51.02301.7300

D2865... 
D2866... 
D2876... 
D2840…

R 5/6 
V 10 
128

Ø 430 mm 
 
6 Kerben 
6 grooves

02 0330 256600 51.02301.6033 
51.02301.7440

D2865... 
D2866…

R 5/6 
128

Ø 400 mm 02 0330 280001 51.02301.7410

D2566... 
D2866... 
D2876... 
D2840…

R 5/6 
V 10 
125/128

Ø 430 mm 02 0330 280002 51.02301.5034 
51.02301.7411 
51.02301.7414

D2876... R 6 
128

Ø 430 mm 02 0330 287600 51.02301.6043

new

new

new

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0224... 
D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LOH01-04 
G0826 DOH

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
129 Zähne  
 
for common rail engines 
129 teeth 

02 0331 082602 51.02310.0087
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 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824 LF01-10 
D0824 LFL01/05/09 
D0824 LOH01 
D0826 LE521 
D0826 LF01/02/04-09/11 
D0826 LF13/15/17/18 
D0826 LF213/217-Silent 
D0826 LFL/01-03/05-10 
D0826 LOH04-06 
D0826 LUH01/02/04-06 
D0826 LUH08-10/12/13 
D0826 FG001/002 
D0826 TE520

R 6 
108 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 082000 - 227 33 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386 

02 0329 082000 227 33 90 OEG 
227 45 90

D0824 LFL04/05/07/09 
D0824 LOH03-05 
D0826 LF02/04/05/07/08 
D0826 LF13/15/18 
D0826 LF217-Silent 
D0826 LFG16 
D0826 LFL03/06/08 
D0826 LOH15/18/19 
D0826 LUH03/04/06/12

R 6 
108 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 082001 - 227 37 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 082001 227 37 90 OEG

D0834 LFL01-04/10/11 
D0834 LOH01-03 
D0836 LF01-06/10/18 
D0836 LF40-42 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-03 
D0836 LUH01/02

R 4/6 
108 

Euro 2/3 
 
besteht aus:  
consists of: 
02 0320 083000 - 229 07 00 OEG  
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083000 229 07 90 OEG

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 083001 - 51.02500.6210 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083001

D2066 LF01-03 R 6 
120

Euro 3 
 
besteht aus:  
consists of: 
02 0320 206600 - 229 32 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206600 229 32 90 OEG

D2066 LF01-04/11-14 
D2066 LF21/22/31/34

R 6 
120

besteht aus:  
consists of: 
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206601 229 35 90 OEG
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  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LE121/122 
D2066 LF11-14/31/36-39 
D2066 LOH01-08 
D2066 LUH01-05/07-09 
D2066 LUH11-15/21-24

R 6 
120 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 206602 - 229 37 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206602 229 37 90 OEG

D2676… R 6 
126

Euro 4/5 02 0329 267600 229 33 90 OEG

D2866 LF14/15/20 R 6 
128

Euro 1/2 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286609 228 31 90 OEG

D2865 L 
D2865 LF02-06/14 
D2865 LFR03 
D2865 LOH/01/02/05 
D2865 LU02-04/22 
D2865 LUH03/05/06/08 
D2865 LXF/LXFR 
D2866 LE06109 
D2866 LF02/03/05/06 
D2866 LF09/10 
D2866 LFG03 
D2866 LH02 
D2866 LOH02/03/06/07 
D2866 LOH21/22/24 
D2866 LU01/03-05 
D2866 LX/LXE/LXF/LXFG 
D2866 LXOH/LXU/LXUH 
D2866 KF09 
D2866 RXF

R 5/6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286603 228 98 90 OEG 
51.02501.7639 
228 94 90

D2866 LF23-28/38 
D2866 LFG07 
D2866 LOH27-29/34/35 
D2866 LUH23-25/27/28/30

R 6 
128 

Euro 3 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286606 229 04 90 OEG

D2865 LF/LFR 
D2866 K/KF/KFZ/KOH/KU 
D2866 KUH/KUL 
D2866 LF05RSA 
D2866 LF07/08 
D2866 LFG/LFZ/LFZR/LH01 
D2866 LOCH/LU/LUH/LUL

R 5/6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286610 228 90 90 OEG 
51.02501.7637

D2866 LF31/32/36/37 
D2866 LF39-43 

R 6 
128

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286611 229 06 90 OEG

new
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Zylinder / Kolben
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  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

Euro 3 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287601 - 229 14 00 OEG 
02 0119 287600 - 51.01201.0435

02 0329 287601 229 14 90 OEG

D2876 LF03/04/06-11 
D2876 LF14/17 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 287610 229 05 90 OEG

D2876… R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 287611 229 05 92 OEG

D2876… R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 287612 229 05 93 OEG
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

A: 111,49 
C: 116 
L: 217 
H+F: 4,04

02 0110 082600 51.01201.0318 
51.01201.0378 
51.01201.0386 
227 WT 39 
89 470 110

D2066… R 6 
120

A: 139,5 
C: 150
L: 260 
H+F: 8,07 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 206600 51.01201.0417 
227 WN 67
89 816 110 

D2066… R 6 
120

A: 139,5 
C: 150 
L: 260 
H+F: 8,07 
 
mit Dichtringen / with sealrings

02 0119 206600 51.01201.0417 
227 WN 67 
89 816 110

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566…

R 5/6 
125

A: 140 
C: 152 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 256600 51.01201.0296 
51.01201.0313 
227 WN 32 
89 056 110

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566…

R 5/6 
125

A: 140 
C: 152 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen / with sealrings

02 0119 256600 51.01201.0296 
51.01201.0313 
227 WN 32 
89 056 110

D2555... 
D2556...
D2565... 
D2566…

R 5/6 
125

A: 144,5 
C: 153,8
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 256603 51.01201.0317
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566…

R 5/6 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 256603 51.01201.0317

D2676… R 6 
126

A: 139,5 
C: 150 
L : 257,5 
H: 8,07 

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 267600 51.01201.0459

D2676… R 6 
126

A: 139,5 
C: 150 
L : 257,5 
H: 8,07 
 
mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 267600 51.01201.0459

D2676... R 6
126

A: 139,5
C: 150
L : 257,5
H: 8,07

Euro 6

Abstreifring-Version
passender Abstreifring: 
02 0112 287601 - 51.01210.0028

scraper ring-version
suitable scraper ring:
02 0112 287601 - 51.01210.0028

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 267601 51.01201.0490

new

new

new
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2676... R 6
126

A: 139,5
C: 150
L : 257,5
H: 8,07

Euro 6

Abstreifring-Version
passender Abstreifring: 
02 0112 287601 - 51.01210.0028

scraper ring-version
suitable scraper ring:
02 0112 287601 - 51.01210.0028

mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 267601 51.01201.0490

D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 

ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 284800 51.01201.0305 
51.01201.0467 
227 WN 34 
89 092 110

D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 284800 51.01201.0305 
51.01201.0467 
227 WN 34 
89 092 110

D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
128

A: 145 
C: 154,3 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 284801 51.01201.0306 
227 WN 35 
89 093 110 

new
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
128

A: 145 
C: 154,3 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 284801 51.01201.0306 
227 WN 35 
89 093 110

D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 

ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 286600 51.01201.0309 
51.01201.0385 
51.01201.0468 
227 WN 37 
89 186 110

D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 286600 51.01201.0309 
51.01201.0468 
227 WN 37 
89 186 110

D2866 
D2876

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 269 
H+F: 10,07 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 
 
Euro 2/3

02 0110 286605 51.01201.0419 
51.01201.0420 
51.01201.0443 
51.01201.0444 
51.01201.0449

D2865... 
D2866... 
D2876…

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 269 
H+F: 10,07 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 286605 51.01201.0419 
51.01201.0420 
51.01201.0443 
51.01201.0444 
51.01201.0449
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 268 
H+F: 8,07+0 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 287600 51.01201.0406 
51.01201.0435 
51.01201.0451 
51.01201.0452 
227 WN 65 
89 595 110

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 268
H+F: 8,07+0

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 287600 51.01201.0406
51.01201.0435
51.01201.0452
227 WN 65
89 595 110
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  Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066…
D2676...

R 6 
120/126

139,4 x 3,95 FPM 02 0111 206600 51.96501.0534

D2840...
D2848...
D2842...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
128

02 0111 280001 51.96501.0417

D2840... 
D2848... 
D2842... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
128 

oben / top 
 
138 x 142,2 x 2,1 
 
schwarz / black  
SH 75 / FPM RD

02 0111 280002 51.96501.0493 

D2866... 
D2876…

R 6 
128

oben / top 
136 x 3,35 mm

02 0111 287600 51.96501.0505 
51.96501.0540 
51.96501.0550

D2530... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

unten / bottom 
 
144 x 152 x 4 mm 
 
schwarz / black 
FPM

02 0111 287601 51.96501.0412 
51.96501.0522

new

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866... 
G2876... 
H2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Dichtringsatz, besteht aus: 
2 x Dichtring 
02 0111 280002 - 51.96501.0493 
2 x Dichtring 
02 0111 287601 - 51.96501.0522 
 
set of sealrings, consists of: 
2 x sealrings 
02 0111 280002 - 51.96501.0493 
2 x sealrings 
02 0111 287601 - 51.96501.0522

02 0111 280009 51.96501.0493 / 2 X 
51.96501.0522 / 2 X
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

D1: 40 
D2: 69 
L: 187 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 082400 51.02400.6015

D0834...
D0836…

R 4/6
108

D1: 42
D2: 74 
L: 196 
 
Euro 2/3 

Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 083400 51.02400.6023
51.02401.6278 
51.02401.6292

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL50-56/60-71 
D0836 LFL75-77 
D0836 LOH10/11/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
D1: 44 
D2: 74 
L: 196 
 
Euro 4/5 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 083401 51.02400.6045 
51.02400.6068

D2066… R 6 
120

D1: 52 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 206600 51.02400.6024 
51.02400.6066 
51.02400.6120 
51.02400.6145
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
125/128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251

02 0310 256600 51.02401.6141 
51.02401.6192 
51.02401.6214 
51.02401.6244

D2540
D2542... 
D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12
125/128 

D1: 46
D2: 95 
L: 256 
 
nicht für D2840 MF 
not for D2840 MF

02 0310 284000 51.02401.6198
51.02401.6234

D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 284200 51.02400.6013 
51.02400.6034 
51.02400.6036 
51.02400.6041 
51.02401.6234 
51.02401.9198 
51.02401.9234

D2865... 
D2866…

R 5/6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Trapez 
trapezoidal

02 0310 286600 51.02401.6256

D2865... 
D2866…

R 6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 286601 51.02400.6026 
51.02400.6044 
51.02401.6281
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

D2866 LE201/202/203/211 
D2866 LE401/402/403/405 
D2866 LUE602-605

R 6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapeziodal

02 0310 286602 51.02400.6031 
51.02400.6065 
51.02401.6251 
51.02401.6256 
51.02401.6271

D2876… R 6 
128

D1: 50 
D2: 95 
L: 256
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod
trapezoidal

02 0310 287600 51.02400.6049 
51.02401.6243

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

D1: 52 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 287601 51.02400.6021 
51.02400.6030 
51.02400.6054

D2876 LE201-203/301/401-
407 
D2876 LUE601-606 
E2876 E302/312/322 
E2876 LE202/212/302 
E2876 TE302

R 6 
128

02 0310 287602 51.02400.6050
new
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Pleuelstangen

Connecting rods

  Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

M12 x 1,5 x 60 mm 02 0311 082600 51.90490.0038

D0834 LF01/02 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-65 
D0834 LOF01/02 
D0834 LOH01-03/10/40
D0834 LOH50-53/60/61 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFL01-06/10 
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG01/50 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
M11 x 1,5 x 60 mm

02 0311 083600 51.90490.0028

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

M12 x 1,5 x 64 mm 02 0311 206600 51.90490.0079

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

M16 x 1,5 x 67,5 mm 02 0311 256600 51.90020.0139

D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
128

M14 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 286600 51.90490.0021

D2876… R 6 
128

M16 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 287600 51.90021.0004

Ø
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MAN

  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

passend für:  
suitable for:  
02 0329 082000 - 227 33 90 OEG

02 0320 082000 227 33 00 OEG 
51.02501.0172 
51.02501.0973 
51.02501.7121 
51.02501.7646 
51.02501.7651 
51.02501.7655 
51.02511.0069 
51.02511.0172 
51.02511.7023 
51.02511.7121 
51.02511.7220 
51.02511.7239 
51.02511.7651

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

passend für:  
suitable for:  
02 0329 082001 - 227 37 90 OEG

02 0320 082001 227 37 00 OEG 
51.02511.0127 
51.02511.0131 
51.02511.0178 
51.02511.7075 
51.02511.7079 
51.02511.7125 
51.02511.7129 
51.02511.7292 
51.02511.7300 
51.02511.7381

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

02 0320 082002 93 137 600

D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

Euro 2/3 
 
passend für:  
suitable for:  
02 0329 083000 - 229 07 90 OEG

02 0320 083000 229 07 00 OEG 
51.02500.6035 
51.02500.6047 
51.02500.6065 
51.02501.6091 
51.02511.0452 
51.02511.7372 
51.02511.7397

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
passend für: 
suitable for: 
02 0329 083001

02 0320 083001 51.02500.6210 OEG 
40 217 600 
87-136500-65

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108,5

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5

02 0320 083002 51.02500.6227 OEG 
40 217 610

new
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   Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01/02/03 R 6 
120

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for:  
02 0329 206600 - 229 32 90 OEG

02 0320 206600 229 32 00 OEG 
51.02500.6161 
51.02500.6204 
51.02500.6260 
51.02501.6087 
51.02501.6088 
51.02511.0701

D2066 LF… R 6 
120

passend für:  
suitable for:  
02 0329 206601 - 229 35 90 OEG

02 0320 206601 229 35 00 OEG 
51.02500.6162 
51.02501.6101

D2066 … R 6 
120

passend für:  
suitable for:  
02 0329 206602 - 229 37 90 OEG

02 0320 206602 229 37 00 OEG 
51.02500.6103 
51.02500.6163 
51.02500.6206 
51.02511.0703

D2676… R 6 
126

Euro 4/5 02 0320 267600 229 33 00 OEG 
51.02500.6100 
51.02500.6191 
51.02500.6287 
51.02500.6288 
40 528 600

D2865... 
D2866…

R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286603 - 228 98 90 OEG 
02 0329 286604 - 228 98 92 OEG 
02 0329 286605 - 228 98 93 OEG

02 0320 286000 228 98 00 OEG 
51.02501.0937 
51.02501.0964 
51.02501.7602 
51.02501.7621 
228 94 00

D2866 LF14/15/20 R 6 
128

Euro 1/2 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 286609 - 228 31 90 OEG 
02 0329 286601 - 228 31 92 OEG 
02 0329 286602 - 228 31 93 OEG

02 0320 286600 228 31 00 OEG 
51.02511.0076 
51.02511.7029 
51.02511.7232 
51.02511.7271 
51.02511.7275

D2865 LF/LFR 
D2866…

R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286610 - 228 90 90 OEG 
02 0329 286620 - 229 90 92 OEG 
02 0329 286630 - 228 90 93 OEG

02 0320 286601 228 90 00 OEG 
51.02501.0708 
51.02501.0713 
51.02501.0812 
51.02501.7385 
51.02501.7386 
51.02501.7387

D2866… R 6 
128

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 286606 - 229 04 90 OEG 
02 0329 286607 - 229 04 92 OEG 
02 0329 286608 - 229 04 93 OEG

02 0320 286602 229 04 00 OEG 
51.02500.6023 
51.02500.6031 
51.02500.6040 
51.02511.0430 
51.02511.0434 
51.02511.7385 
51.02511.7389
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   Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866… R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286611 - 229 06 90 OEG 
02 0329 286612 - 229 06 92 OEG 
02 0329 286613 - 229 06 93 OEG

02 0320 286603 229 06 00 OEG 
51.02511.0373 
51.02511.7354 
51.02511.7358

D2876… R 6 
128

Euro 2/3 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 287610 - 229 05 90 OEG 
02 0329 287611 - 229 05 92 OEG 
02 0329 287612 - 229 05 93 OEG

02 0320 287600 229 05 00 OEG 
51.02500.6019 
51.02500.6027 
51.02500.6042 
51.02511.0372 
51.02511.0381 
51.02511.7346 
51.02511.7350 
51.02511.7393

D2876 FL12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 287601 - 229 14 90 OEG

02 0320 287601 229 14 00 OEG 
51.02500.6041 
51.02500.6070 
51.02500.6071 
51.02500.6200 
51.02511.0535
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182  KOLBEN / PISTONS

Kolben

Pistons

   Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 2,5 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 2,5 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 082000 - 227 33 00 OEG 
02 0320 082001 - 227 37 00 OEG 
02 0320 082002 - 93 137 600 OEG

02 0321 082000

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

Höhe Ring 1 - 3mm 
Höhe Ring 2 - 2,5mm 
Höhe Ring 3 - 3 mm 
 
height ring 1 - 3mm 
height ring 2 - 2,5mm 
height ring 3 - 3 mm

02 0321 083000

D2066… R 6 
120

Höhe Ring 1 - 3,5 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 3,5 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 206600 - 229 32 00 OEG 
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG 
02 0320 206602 - 229 37 00 OEG

02 0321 206600 

D2876… R 6 
128

Höhe Ring 1 - 4,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 4,0 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 287602 - 228 14 00 OEG

02 0321 280000

new

new

new

new
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 Kolben 

Pistons

   Kolbenringsätze / Piston ring set

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866… R 6 
128

Höhe Ring 1 - 3,5 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 5,0 mm 
 
height ring 1 - 3,5 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 5,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG 
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG 
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG

02 0321 280001

D2866… R 6 
128

Höhe Ring 1 - 4,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 3 - 4,0 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 1 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG

02 0321 280002

new

new

M
A

N
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Camshafts

184  NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826 LF01 
D0826 LUH02

R 6 
108

02 0500 082600 51.04401.0593 
51.04401.0614 
51.04401.6249 
51.04401.6262 
51.04401.6266

D0826 LF04/07/08/17 
D0826 LFL03/06/09 
D0826 LOH06/07/15 
D0826 LUH01/03/05/06 
D0826 LUH12/13

R 6 
108 

02 0500 082601 51.04401.6290

D0834 LFL01/02/03/04 
D0834 LOH01/02/03

R 4 
108

02 0500 083400 51.04401.6382

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04/40 
D0834 LOF50-53/60-63

R 4 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0500 083402 51.04401.6391

D0836 LF01 
D0836 LFL01 
D0836 LOH01

R 6 
108

02 0500 083600 51.04401.6369

D0836 LF03 
D0836 LFL02/05 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-04

R 6 
108

02 0500 083601 51.04401.6371

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0500 083602 51.04401.0789 
51.04401.6396

D2066… R 6 
120

02 0500 206600 51.04401.6398

D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH

R 6 
125

mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 256600 51.04401.6125

D2566 UH/UH200 
D2866 F/FR/FG/FZR 
D2866 OH 
D2866 UH/UM/UM01

R 6 
125/128

verstärkte Ausführung 
für Nebenabtrieb 
mit Spritzversteller 
 
reinforced version 
for PTO 
with advance units

02 0500 256603 51.04401.6189 
51.04401.6240 
51.04401.6258
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

D2566 MT/MTF/MTH/MTHO 
D2566 MTU/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUH 
D2566 MKUL/MLUH 
D2866 KF/KFZ 
D2866 KH 
D2866 KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL/LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
125/128

Euro 0 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 256604 51.04401.0585 
51.04401.0602 
51.04401.6271

D2842… V 12 
128

ohne Spritzversteller 
without advance units

02 0500 284200 51.04401.6313 
51.04401.6363

D2865 LF05/06/24 
D2865 LU03 
D2865 LUH03

R 5 
128

mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 286500 51.04401.6374

D2865 LF09/21/24 
D2865 LUH07

R 5 
128

ohne Spritzversteller 
without advance units

02 0500 286501 51.04401.6372

D2866 LF06/09/10/22 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128

Euro 0/1 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 286600 51.04401.6282 
51.04401.6339 
51.04401.6375

D2866 LF03/05/15/21 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128 

Euro 0/1 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 286601 51.04401.6277 
51.04401.6342 
51.04401.6376

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128 

Euro 2 
 
2-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
2-valves version 
without advance units

02 0500 287600 51.04401.0791 
51.04401.6343 
51.04401.6373
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF23-28/32/37/41 
D2876 LF03/04/07

R 6 
128 

Euro 2/3 
 
4-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
4-valves version 
without advance units

02 0500 287602 51.04400.6006 
51.04401.5055 

D2866 LF31/39/40 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

Euro 2/3 
 
4-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
4-valves version 
without advance units

02 0500 287601 51.04401.5053

 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0224... 
D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6 
102/108

02 0510 082600 51.04301.0084 
51.04301.0089

D0826 LFL03/06-10 
D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOF01/02 
D0834 LOH01-03/10/50-53 
D0834 LOH60/61 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH01-04/10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
gehärtet 
 
for common rail engines 
hardened

02 0510 083600 51.04301.0121 
51.04301.0131

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
125/128

02 0510 250001 51.04301.0079
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2555... 
D2556 
D2565... 
D2566

R 5/6 
125

mit Nut 
Länge 78 mm 
 
with groove 
length 78 mm

02 0510 250000 51.04301.0068

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
125/128 

ohne Nut 
Länge 76 mm 
 
without groove 
length 76 mm

02 0510 286600 51.04301.0065 

D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 6 
V 8/10/12 
128 

Länge 76 mm 
length 76 mm

02 0510 287600 51.04301.0106 
51.04301.0109

 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

02 0511 080000 51.04302.0038

D0834… 
D0836…

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0511 080001 51.04302.0062

D2530... 
D2538... 
D2840... 
D2842... 
D2848…

V 8/10/12 
125/128

Länge 315 mm 
length 315 mm

02 0511 280000 51.04302.0042

D2565... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
125/128 

2-Ventil Version 
Länge 299,3 mm 
 
2-valves version 
length 299,3 mm

02 0511 280001 51.04302.0027
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188  

Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

D0824... 
D0826... 
D0836... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866...

R 4/6 
108/128

02 1390 000000 81.47101.6136 new
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Kompressoren

Compressors

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Kurbelgehäuse / Compressor-Housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07 
D2066 LF11-53/57-65/ 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34

R 6 
120/126/128

2-Zylinder Kompressor  
Ø 92 mm 
Hub 54 mm 
 
2-cylinder compressor 
Ø 92 mm 
stroke 54 mm

02 1300 206600 51.54100.7115 
51.54100.7197 
51.54100.7228

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
125/128

1-Zylinder 
Aluminium Version 
 
1-cylinder 
aluminium version

02 1340 250000 51.54112.6003 
51.54112.6008

 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2066 … 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10/26-28 
D2876 LOH31-34

R 6
102/120/126 
128

für Kompressor 2-Zylinder  
Ø 92 mm 
passend für Kompressoren 
02 1300 206600 - 51.54100.7115 
51.54100.7197, 51.54100.7228, 
51.54100.7114, 51.54100.7094 
 
for compressor 2-cylinder 
Ø 92 mm 
suitable for compressors 
02 1300 206600 - 51.54100.7115 
51.54100.7197, 51.54100.7228, 
51.54100.7114, 51.54100.7094

02 1360 206600
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40/41/42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51/60-71 
D0836 LFG75-77 
D0836 LFG50 (MOD UK) 
D0836 LFL13/40/41/44 
D0836 LFL50-56 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 

02 1330 080000 51.54210.0164 
51.54210.0205

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866... 
G2876... 
H2876…

R 5/6 
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle 
49 Zähne 
 
driving gear to the camshaft 
49 gear teeth

02 1330 250000 51.54210.0049 
51.54210.0141 
51.54210.0142

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

für Kompressor 1-Zylinder 
for compressor 1-cylinder

02 1360 250000 51.54113.0017 
51.54113.5027

D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2876…

R 6 
128

für Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder

02 1360 280000 51.54113.5042 
51.54113.5044 
51.54113.5049
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0836... 
D2840... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
G2876…

R 6 
V 10 
108/128 

B: 17,8 
L: 116 
 
2-Zylinder 
Reihenkompressor 
 
2-cylinder 
in-line compressor

02 1350 280000 51.54106.6021

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

B: 20,6 
L: 105 
 
1+2-Zylinder 
Reihenkompressor 
 
1+2-cylinder 
in-line compressor

02 1350 250000 51.54106.0026 
51.54106.6011 
51.54106.6013 
51.54106.6030

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

B: 20 
L: 105 
 
2-Zylinder 
V-Kompressor 
 
2-cylinder 
V-compressor 

02 1350 250001 51.54106.0027 
51.54106.6014 
51.54106.6015 
51.54106.6031

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866…

R 5/6 
125/128 

Ø 90 mm 
 
20 Zähne 
mit Bund 
 
20 gear teeth 
with collar

02 1330 250001 51.54210.0038

D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2876…

R 6 
128

02 1330 280000 51.54210.0182
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Kompressor-Pleuellager / Compressor-Big end bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

Lagerpaar 
bearing pair 

02 1370 250000 51.54121.0002 
81.54121.6001

 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0826 LUH01-06/08 
D0826 LUH10/12/13/21 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D2866 LOH27-29/32-35 
D2866 LOH37-40/50-51 
E0836 LOH

R 6 
108/128 

für Common Rail-Motoren 
luftgekühlt 
 
for common rail engines 
air-cooled 
 
Ø 88 mm

02 1310 080000 51.54119.6003

D0836 LUH.. 
D2840 LF20/21/23-25/ 
D2840 LF27/28  
D2866 LF20.. 
D2866 LUH23..  
D2876 LF.. 
E2866 DUH01/02/03/04  
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01  
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10  
108/128

bestehend aus: 
Zylinderlaufbuchse für Luftpresser  
02 1311 280000 - 51.54105.6021  
Luftpresserkolben Ø 100 mm  
02 1380 280000 - 51.54119.6001 
 
consits of: 
compressor-cylinder liner:  
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
compressor-piston Ø 100 mm  
02 1380 280000 - 51.54119.6001

02 1310 280000

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
piston/liner 
Ø 90 mm 
air-cooled

02 1310 250000 51.54105.6006
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/liner 
Ø 90 mm 
water-cooled

02 1310 250001 51.54105.6008

D2530... 
D2538...  
D2540…  
D2565…  
D2566...  
D2840…  
D2848…  
D2865…  
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V8/10 
125/128

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
Ø 90 mm  
 
nur Zylinder 
luftgekühlt 
 
cylinder only  
air-cooled

02 1311 250000 89 196 110 
004 WR 06

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
Ø 90 mm 
 
nur Zylinder  
wassergekühlt 
 
only cylinder 
water-cooled

02 1311 250001 004 WN 05 
89 308 110 
89 440 110 

D0836 LUH... 
D2840 LF20/21/23-25 
D2840 LF27/28 
D2866 LF20... 
D2866 LUH23... 
D2876 LF... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01 
G2876 DUH01/02 
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10 
108/128 

H: 102 
I: 102 
 
Ø 100 mm 
 
nur Zylinder  
wassergekühlt 
 
only cylinder 
water-cooled

02 1311 280000 51.54105.6016 
51.54105.6020 
51.54105.6021 
89 535 110
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826… R 6 
108

für Kompressor 2-Zylinder-V 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 2-cylinder-V 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080001 81.54114.6022

D0834... 
D0836…

R 4/6 
108

für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080002 51.54100.6043

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-50/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/1 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
D0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for common rail engines  
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080003 51.54114.6082 

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126 

für Kompressor 1-Zylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
ohne Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
without valve plate

02 1320 206600 51.54114.6084
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07 
D2066 LF11-53/57-65 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34 
D2868 LF02/03/04-07 
D2868 LFG01

R 6 
V 8 
120/126/128

for Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder 
 
Ø 92 mm

02 1320 206601 81.54114.6048 
81.54114.6085

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

mit Ventilplatte 
with valve plate 

02 1320 256600 51.54114.6044 
51.54114.6045 
51.54114.6047 
51.54114.6048 
51.54114.6049 
51.54114.6050 
51.54114.6053 
51.54114.6054 
51.54114.6055 
51.54114.9045 
51.54114.9054

D2840 LF20/21/23/24 
D2840 LF27/28 
D2840 LF25 
D2842 LF10 
D2866 LF20-25/29-31 
D2866 LF34/35/38-40/45 
D2866 LUH23-25/27-30 
D2866 LUH34-37/50-52 
D2876 LF01-03/06/08-10 
D2876 LF14/17 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM/DUH01-05 
G2866 DUM01 
G2876 DUH01/02

R 6
V 10/12 
128

für Kompressor Ø 100 mm 
wassergekühlt 
mit Ventilplatte 
 
for compressor Ø 100 mm 
water-cooled 
with valve plate

02 1320 280000 51.54114.6070 
51.54114.6073 
51.54114.6086

D2866... 
D2876…

R 6 
128

für Kompressor Ø 90 mm 
wassergekühlt 
mit Ventilplatte 
 
for compressor Ø 90 mm 
water-cooled 
with valve plate

02 1320 280002 51.54114.6081
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826… R 6 
108

für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080002 - 51.54100.6043 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080002 - 51.54100.6043

02 1322 080002 81.54101.6054

D0826 LUH... 
D0836 LOH... 
D2866 LOH... 
E0836 LOH

R 6 
108/128 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Reparatursatz 
für Kompressor 2-Zylinder 
51.54100.7069 - LK4939 
Ø 88 mm, luftgekühlt 
zu 
02 1322 080000 - 81.54124.6029 
für Kompressor 2-Zylinder-V 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080001 - 81.54114.6022 
 
repair kit 
for compressor 2-cylinder 
51.54100.7069 - LK4939 
Ø 88 mm, air-cooled 
to 
02 1322 080000 - 81.54124.6029 
for compressor 2-cylinder-V 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080001 - 81.54114.6022

02 1322 080001 81.54124.6032 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080003 - 51.54114.6082 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080003 - 51.54114.6082 

02 1322 080003 51.54100.6042
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... 
D2676... 

R 6 
120/126 

Ventilplatte 
für Kompressor 1-Zylinder 
51.54100.7096 - LP3986 
51.54100.7117 - LP8901 
360 ccm, Ø 92 mm 
zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
valve plate 
for compressor 1-cylinder 
51.54100.7096 - LP3986 
51.54100.7117 - LP8901 
360 ccm, Ø 92 mm 
to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206600 51.54124.6003 

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

Ventilplatte 
für Kompressor 1-Zylinder 
51.54100.7095 - LP3980 
51.54100.7121 - LP3997 
360 ccm, Ø 92 mm 
zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
valve plate 
for compressor 1-cylinder 
51.54100.7095 - LP3980 
51.54100.7121 - LP3997 
360 ccm, Ø 92 mm 
to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206601 51.54124.6004

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126 

für Kompressor 1-Zylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
for compressor 1-cylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
gasket-set to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206602 51.54100.6048 
51.54100.6049 
51.54114.6092 
51.54114.6093 
81.54114.6051
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/0 
D2066 LF11-53/57-65 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34 
D2868 LF02/03/04-07 
D2868 LFG01

R 6 
V 8 
120/126/128

für Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder 
 
Ø 92 mm

02 1322 206603 51.54124.6005 
51.54124.6034

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
H2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
valve plate with gaskets

02 1322 250000 81.54124.6013

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
H2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
valve plate with gaskets

02 1322 250001 81.54124.6019
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 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... 
D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
nur Kolben 
 
for common rail engines  
piston only 
 
Ø 85 mm

02 1380 080000 51.54119.6002 
81.54119.6040

D2066... 
D2676... 
D2868…

R 6
V8 
120/126/128 

nur Kolben 
Ø 92 mm 
für 1+2-Zylinder Kompressor 
360 ccm / 720 ccm 
 
piston only 
Ø 92 mm 
for 1+2-cylinder compressor 
360 ccm / 720 ccm

02 1380 206600 51.54119.6009

D0836 LUH... 
D2840 LF020-25/27/28 
D2866 LF20... 
D2866 LUH23... 
D2876 LF... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01 
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10 
108/128

NM 2,5 MO 
NM 2,5 MO 
GSF 3 
KH 30,4 
20x50 
 
nur Kolben 
Ø 100 mm 
zu Zylinder 
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
51.54105.6016 
 
piston only 
Ø 100 mm 
to cylinder 
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
51.54105.6016

02 1380 280000 51.54119.6001 
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200  AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

 Abgaskrümmer Schrauben / Exhaust manifold bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2865... 
D2866... 
D2840... 
D2842...
D2848... 
E2866... 
E2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

Abgaskrümmer Schraube 
M10 x 108 mm 
 
exhaust manifold bolt 
M10 x 108 mm

02 1401 286600 51.90001.0163

D2865… 
D2866... 
D2840... 
D2842... 
E2866... 
E2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

Auspuffkrümmer Schraube 
M10 x 65 mm 
 
exhaust manifold bolt 
M10 x 65 mm

02 1401 286601 51.90001.0156
new
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Auspuffkrümmer

Exhaust elbows

Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... R 6 
120

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 206600 51.05103.5036

D2565 M/MF/MFR 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MK/MKF/MKH 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
125/128 

nicht / not D2865 LF 21/22/23/24 
D 2866: 
nur / only Euro 0/1 
 
Zahnradbreite 34 mm 
gear width 34 mm

02 1800 256600 51.05100.6133

D2565 MUL 
D2566 MKUL 
D2566 MTUH 
D2566 MUH 
D2566 UH/200 
D2865 LU... 
D2865 LUH... 
D2866…

R 5/6 
125/128

Doppelpumpe mit Zahnrad 
Zahnradbreite 34 mm 
 
double pump with gear 
gear width 34 mm

02 1800 256601 51.05100.6134

D2565 MUL 
D2566 MKUL 
D2566 MTUH 
D2566 MUH 
D2566 UH/200 
D2865 LU... 
D2865 LUH... 
D2866…

R 5/6 
125/128

ohne Antriebsrad 
without drive gear

02 1800 256602 51.05100.6135

D2676... R 6 
126

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 267600 51.05103.5037

D2676... R 6 
126

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 267601 51.05103.5038

D2530 MTXF 
D2840 
LF01/02/03/04/06/420 
D2840 LXF...

V 10 
125/128

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

02 1800 280000 51.05100.6188 
51.05100.6279

D2865 LF21/22/23/24 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866…

R 5/6 
128 

Euro 2/3 
 
Zahnradbreite 38 mm 
gear width 38 mm

02 1800 287600 51.05100.6262

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

02 1800 287601 51.05101.6008

new

new

new M
A

N



MAN

 

MAN

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

202  

Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Druckventile / Pressure valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

9 bar 02 1810 250000 51.05405.0012 
51.05405.5012 
51.05405.5013
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MAN

  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

D0824... 
D0826... 
D0834 LOH01-05 
D0836 LF01-05 
D0836 LFG01 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LOH40/41/50

R4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 1820 080000 51.05601.0107 
51.05601.0108 
51.05601.0118

D0824 FL01/GF/ 
D0824 GF01/02/03 
D0824 LF01/02, LFG01 
D0824 LFL01/02/04-10 
D0824 LFO-01 
D0824 LOH01-05 
D0826 F/FR/F01/02/ 
D0826 FR01/02 
D0826 FO/FO-01/02, GF/
D0826 GFA 
D0826 GF01/03/04/ 
D0826 GFA01/02/03 
D0826 LUH/LUH213/ 
D0826 LUH01-066/10/12/13 
D0826 OH/OH01-03 
D0834 LFL01-04, LOH01-03

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 1820 080001 51.05601.0104 
51.05601.0124 
51.05601.0151

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
4 Lamellen 
4 fins

02 1820 080002 51.05601.0155 
51.05601.0178

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13/15 
D0834 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/40/41 
D0834 LFL44/50-56 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0834 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
8 Lamellen 
8 fins

02 1820 080003 51.05601.0159 
51.05601.0173 
51.05601.0179

D2066... 
D2676…

R 6 
120/126

11 Lamellen 
11 fins

02 1820 206601 51.05601.0166 
51.05601.0167 
51.05601.0172 
51.05601.0192 
51.05601.7176

new

new

new
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Ölkühler

Oil coolers

  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

D2066 LUH… R 6 
120

10 Lamellen 
10 fins

02 1820 206602 51.05601.0161 
51.05601.0162

D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866…

R 5/6 
125/128 

Euro 0/1 
 
10 Lamellen 
10 fins

02 1820 250000 51.05601.0121

D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
G2876... 

R 6 
128 

Euro 2/3 
 
10 Lamellen 
10 fins

02 1820 287600 51.05601.0148 
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082600 51.06500.6462 
51.06500.6476 
51.06500.9462 
51.06500.9476 
51.06501.3173 
51.06501.3178  
51.06501.3186

D0824... 
D0826... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082602 51.06500.6537 
51.06500.9537 
51.06501.0236 
51.06501.3196

D0824... 
D0826... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 110 mm

02 2000 082603 51.06500.6515 
51.06500.6532 
51.06500.9515 
51.06500.9532 
51.06501.0230 
51.06501.0249 
51.06501.3187

D0826... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 082601 51.06500.3178 
51.06500.6463 
51.06500.6495 
51.06500.9463 
51.06500.9495 
51.06501.0216 
51.06501.0217 
51.06501.3197

D0826 LUH... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082604 51.06500.6543 
51.06500.6569 
51.06500.9543 
51.06500.9569 
51.06501.3194 
51.06501.3213 
51.06501.3217

D0224 M 
D0226 MKF/MKH/MKFA/
MKF0/MKF-CA
D0826 F 
D0826… 

R 4/6 
102/108

Flügelrad  
impeller  
Ø 110 mm

02 2000 082605 51.06500.6374 
51.06500.6394 
51.06500.6416 
51.06500.6423 
51.06500.6432 
51.06500.9423 
51.06500.9432 
51.06501.3162

D0826 LUH... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082606 51.06500.6480 
51.06500.9480 
51.06501.3179 
51.06506.3043

D0826... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 082607 51.06500.6554 
51.06500.9554 
51.06501.0236 
51.06501.3196
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834... 
D0836... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 083400 51.06500.6606 
51.06500.6612 
51.06500.9606 
51.06500.9612

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOF01/02 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LOH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083000 51.06500.6679 
51.06500.7064 
51.06500.7078 
51.06500.9078

D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0836 LFL50-55 
D0836 LFG50 
D0836 LOH51-58/60-68

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083001 51.06500.6651 
51.06500.6680 
51.06500.7079 
51.06500.9079 

D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LFL60-71/75-77

R4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083002 51.06500.6691 
51.06500.6701 
51.06500.9691 
51.06500.9701

D0834 LFL01-04 
D0834 LOH01-03 
D0836 LF01-05 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-04 
D0836 LFG01

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
mit zusätzlicher Nut im Flansch 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for common rail engines 
with additional flute in flange 
impeller Ø 125 mm

02 2000 083602 51.06500.6606 
51.06500.6612 
51.06500.6669 
51.06500.9606 
51.06500.9612 
51.06500.9669

D0836 LOH51-58/60-68 R 6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm

02 2000 083600 51.06500.3267 
51.06500.6673 
51.06500.6692 
51.06500.9673 
51.06500.9692 

D0836 LFL60-65/69-71 R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083601 51.06500.6674 
51.06500.9674 
51.06501.3267

D0836 LUH01/02 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 136 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 136 mm

02 2000 083603 51.06500.6587 
51.06500.9587
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066… R 6 
120

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206600 51.06500.6637 
51.06500.7049 
51.06500.9049

D2066 LUH... R 6 
120 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206601 51.06500.6646 
51.06500.6676

D2066 LF... 
D2066 LOH... 
D2676 LF... 
D2676 LOH…

R 6 
120/126 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206602 51.06500.6642 
51.06500.6675 
51.06500.9642 
51.06500.9675

D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 UH/200 
D2866 F/FR 
D2866 FG 
D2866 OH 
D2866 UH/UM/UM01 
E2866 DOH01/DF01

R 5/6 
125/128 

großer Wasserkasten 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
big water chamber 
impeller Ø 125 mm

02 2000 256600 51.06500.6282 

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL

R 5 
125 

kleiner Wasserkasten 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
small water chamber 
impeller Ø 125 mm

02 2000 256601 51.06500.6228 

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

02 2000 267600 51.06500.7102 
51.06500.7106 
51.06500.7130

D2840 LF20-24/27/28 V 10 
128 

3-Flansch für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
3-flange for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 284000 51.06500.6528 
51.06500.6566 

D2840 LF20-24/27/28 
D2840 LXF/LF03/LF420 
D2840 520 
D2842 LF/LF01/LXF/LF720 
D2842 LF02

V 10/12 
128 

3 [ermostate 
3 thermostats 

02 2000 284200 51.06500.6281 
51.06500.6458 
51.06500.6472 
51.06500.9472

D2566 MK/MKF/MKH 
D2566 MKUL 
D2840 LF01/04/06 
D2840 LXF/LF03/LF420 
D2840 520 
D2865... 
D2866... 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866…

R 5/6 
V 10 
125/128 

Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm 

02 2000 286600 51.06500.6408

new
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2840 LF01/04/06 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866... 
G2876 DUH01/02

R 5/6 
V 10 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm 

02 2000 286601 51.06500.6426 

D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
128 

für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286602 51.06500.6492 

D2865... 
D2866... 
D2876 LOH... 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866…

R 5/6 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286603 51.06500.6479 

D2865 LF... 
D2866 LF... 
D2876 LF... 

R 5/6 
128 

für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286604 51.06500.6547 

D2865 LF... 
D2866 LF... 
D2876 LF... 
E2866 DOH01 
E2866 DF01 

R 5/6 
128 

für EDC 
für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
for retarder  
impeller Ø 135 mm

02 2000 286605 51.06500.6546 

D2865 LF... 
D2866 LF... 

R 5/6 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286606 51.06500.6548 

D2866… R 6 
128

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286607 51.06500.6526 
51.06500.9526
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF... 
D2876 LF... 

R 6 
128 

TGA 
 
Euro 2/3 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 209 mm

02 2000 287600 51.06500.7033 
51.06500.7036 
51.06500.7043 
51.06500.7045 
51.06500.7047 
51.06500.7048 
51.06500.7051 
51.06500.7052 
51.06500.7065 
51.06500.7066 
51.06500.7089 
51.06500.9048 
51.06500.9052 
51.06500.9066

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Riemenscheibe Ø 157 mm 
pulley Ø 157 mm

02 2000 287601 51.06500.6616

D2876… R 6 
128

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 287602 51.06500.6657 
51.06500.9657

D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
128

02 2000 287603 51.06500.6457

new

new
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Wasserpumpen

Water pumps

 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0834 LOF01/02 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
für Wasserpumpe 
for water pump 
02 2000 083000 - 51.06500.6679 
02 2000 083001 - 51.06500.6680 
02 2000 206601 - 51.06500.6646 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm

02 2010 080000

D0826… 
D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
für Wasserpumpe 
for water pump 
02 2000 083603 - 51.06500.6587 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 136 mm

02 2010 080001

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128

02 2010 250000 51.06599.6010 
51.06599.6011 
51.06599.6012 
51.06599.6033 
51.06599.6035
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RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

  Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 
D2066... 
E2876…

R 4/6 
108/120/128

02 2050 080000 51.95800.7434  
51.95800.7437 
51.95800.7479

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

Breite / width    23 mm 
Außen / outer   Ø 74 mm

02 2050 200000 51.95800.7478

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

Breite / width    42 mm 
Außen / outer   Ø 70 mm

02 2050 200001 51.95800.7460 
51.95800.7473 
51.95800.7489

D2066... 
D2676... 
D2866... 
D2876…

R 6 
120/126/128

02 2050 206600 51.95800.7429 
51.95800.7436 
51.95800.7459 
51.95800.7477

D0836... 
D2866... 
D2876...

R 6 
108/128

Breite / width    42 mm 
Außen / outer   Ø 75 mm

02 2050 286600 51.95800.7386 
51.95800.7418 
51.95800.7425 
51.95800.7435

D2866... 
D2876...

R 6 
128

02 2050 286602 51.95800.7394 
531 0613 20

new

new

new

new

 Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824… 
D0826… 
D0834… 
D0836… 
D2866… 
D2876… 
E2876… 
HG2876…

R 4/6 
108/128 

Breite 34 mm 
Außen Ø 74 mm 
Innen Ø 20 mm 
Metall 
 
width 34 mm 
outer Ø 74 mm 
inner Ø 20 mm 
metal

02 2052 080000 51.95800.6092

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 
D2866... 
D2876... 
E2876... 
HG2876…

R 4/6 
108/128 

Breite 42 mm 
Außen Ø 74 mm 
Innen Ø 20 mm 
Metall 
 
width 42 mm 
outer Ø 74 mm 
inner Ø 20 mm 
metal

02 2052 080001 51.95800.6061 
51.95800.6107

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Breite / width    36 mm 
Außen / outer   Ø 65 mm

02 2051 280000 51.95800.7431

new

new
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 366 
OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

ohne Zylinderkopf  
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller 
und Nockenwellenrad 
 
without cylinder head 
without timing case, injection device 
and camshaft gear 
 
Euro 0/1/2

01 0109 366000 
01 0109 366002 
01 0109 366004 
01 0109 366006 
01 0109 366008

366 010 02 50 
366 010 27 50 
366 010 12 50 
366 010 14 50 
366 010 16 50 
366 010 40 50

OM 366 
OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

mit Zylinderkopf  
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller 
und Nockenwellenrad 
 
with cylinder head 
without timing case, injection device 
and camshaft gear  
 
Euro 0/1/2

01 0109 366001 
01 0109 366003 
01 0109 366005 
01 0109 366007 
01 0109 366009

OM 402  
OM 402 A 
OM 402 LA

V 8  
125

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 0/1

01 0109 402000 
01 0109 402002

OM 402  
OM 402 A 
OM 402 LA

V 8  
125

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
Euro 0/1

01 0109 402001 
01 0109 402003

OM 422 
OM 422 A 
OM 422 LA

V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 422000 
01 0109 422002

OM 422 
OM 422 A 
OM 422 LA

V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 422001 
01 0109 422003

OM 423  
OM 423 A 
OM 423 LA

V 10 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 423000 
01 0109 423002

OM 423  
OM 423 LA

V 10 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 423001 
01 0109 423003

OM 441 
OM 441 A 
OM 441 LA

V 6 
128/130

mit Zylinderköpfen  
mit Konstantdrossel 
01 0129 440000 - 442 010 06 20 
 
with cylinder heads  
with EVB / top brake 
01 0129 440000 - 442 010 06 20 
 
Euro 0/1/2

01 0109 441004 
01 0109 441007 
01 0109 441009

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 0/1/2

01 0109 442000 
01 0109 442002 
01 0109 442005 
01 0109 442008

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
01 0129 403000 - 427 010 10 20 
 
Euro 0/1

01 0109 442001 
01 0109 442003 
01 0109 442006

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

mit Zylinderköpfen  
mit Konstantdrossel 
01 0129 440000 - 442 010 06 20  
 
with cylinder heads  
with EVB / top brake 
01 0129 440000 - 442 010 06 20 
 
Euro 0/1/2

01 0109 442004 
01 0109 442007 
01 0109 442009

OM 443 
OM 443 A 
OM 443 LA

V 10 
128/130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 443000 
01 0109 443002

OM 443 
OM 443 A 
OM 443 LA

V 10 
128/130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 443001 
01 0109 443003

OM 444 A 
OM 444 LA

V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 444000

OM 444 A 
OM 444 LA

V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 444001

OM 444 LA V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
MTU Version 
 
without cylinder heads 
MTU application

01 0109 444008

OM 444 LA V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
MTU Version 
 
with cylinder heads 
MTU application

01 0109 444009

OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 0/1/2

01 0109 447000 
01 0109 447002 
01 0109 447004 
01 0109 447008

OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 0/1/2

01 0109 447001 
01 0109 447003 
01 0109 447005 
01 0109 447009

OM 501 LA V 6 
130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3 
Euro 4/5

01 0109 501000 
01 0109 501002 
01 0109 501004

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA V 6 
130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3 
Euro 4/5

01 0109 501001 
01 0109 501003 
01 0109 501005

OM 502 LA V 8 
130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3 
Euro 4/5

01 0109 502000 
01 0109 502010

OM 502 LA V 8 
130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3 
Euro 4/5

01 0109 502001 
01 0109 502011

OM 611 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 3 
 
611.981/987

01 0109 611000

OM 611 DE LA R 4 
88

mit Zylinderköpfen 
inklusive Nockenwellen 
 
with cylinder heads 
including camshafts 
 
Euro 3 
 
611.981/987

01 0109 611001

OM 646 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
646.986

01 0109 646000

OM 646 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
646.980-985/989/990

01 0109 646010

OM 904 LA R 4 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 904000 
01 0109 904002 
01 0109 904006

OM 904 LA R 4 
102

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 904001 
01 0109 904003 
01 0109 904007

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 906000 
01 0109 906002 
01 0109 906006

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 906001 
01 0109 906003 
01 0109 906007

OM 924 LA R 4 
106 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 924000

OM 924 LA R 4 
106

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 924001

OM 926 LA R 6 
106

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 926000 
01 0109 926002

OM 926 LA R 6 
106

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 926001

 Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 906 LAG R 6 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 906G00 
01 0109 906G02

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 352 /A/LA  R 6 
97

ohne Zylinderlaufbuchsen 
without cylinder liners

01 0100 352001 353 010 27 08 

OM 366  /A/LA 
OM 366 A

R 6 
97,5

ohne Zylinderlaufbuchsen 
without cylinder liners

01 0100 366001 366 010 26 08 

OM 402 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 442 /A/LA 

V 8 
125/128/130 

OM 402: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410 
 
OM 402: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 442000 442 010 03 08 

OM 403 
OM 423 /A/LA 
OM 443 /A/LA 

V 10 
125/128/130 

OM 403: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410 
 
OM 403: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 443000 443 010 00 08 

OM 404 /A 
OM 424 /A/LA 
OM 444 A/LA 

V 12 
125/128/130 

OM 404 /A: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410
 
OM 404 /A: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 444000 444 010 01 08 

M 447 HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/LA

R 6 
128

01 0100 447000 447 010 07 08

OM 447 A/LA R 6 
128

Brasilien Version 
Brazil version

01 0100 447001 447 010 03 08 
476 010 01 05

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

BM 
457.936, 937, 939, 940, 947-962, 964-
970, 975-977, 980, 981, 990, 991
Nur für Fahrzeug Anwendungen 
geeignet.
Nicht für Industrie Motoren und Bahn-
nwednungen

Only for truck and bus applications
Not suitable for industrial- or train 
engines

01 0100 457000 460 010 15 08
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 501 LA V 6 
130 

01 0100 501000 541 010 01 05 
541 010 03 05 
541 010 06 05 
541 010 08 05 
541 010 17 05 
541 010 20 05 
541 010 23 05

OM 501 LA V 6 
130

Euro 4/5 01 0100 501001 541 010 21 05

OM 502 LA V 8 
130

01 0100 502000 542 010 07 05 
542 010 14 05 
542 010 20 05 
542 010 23 05

OM 502 LA V 8 
130

Euro 4/5 01 0100 502001 542 010 18 05 
542 010 24 05

OM 611 DE LA R 4 
88

nur 
only 
611.981/987 
646.984/985/986/989

01 0100 611000 611 010 27 05

OM 646 DE LA R 4 
88

01 0100 646000

OM 904 LA R 4 
102

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 904001 904 010 40 05 
904 010 47 05 
904 010 54 05 
904 010 62 05 
904 010 78 05 
904 010 80 05

OM 904 LA R 4 
102

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 904002 904 010 88 05

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102 

inkl. Gewindebohrungen 
für Ölkühlerflansch 
 
incl. drillings for oil cooler flange

01 0100 906000 906 010 04 06 
906 010 40 05 
906 010 47 05 
906 010 53 05 
906 010 61 05 
906 010 70 05 
906 010 78 05 
906 010 96 05

OM 906 HLA 
OM 906 LA 

R 6 
102 

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 906001 906 010 04 06 
906 010 40 05 
906 010 47 05 
906 010 53 05 
906 010 61 05 
906 010 70 05 
906 010 78 05 
906 010 96 05

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 906002 906 010 10 06

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924000 924 010 04 05 
924 010 09 05
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924001 924 010 04 05

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924002 924 010 08 05

M 906 LAG 
OM 906 LA 
OM 926 LA 

R 6 
102/106 

mit Öldüsen 
OM 906 LA: nur BM 926.938 
 
with oil nozzles 
OM 906 LA: only BM 926.938

01 0100 926000 926 010 08 05 
926 010 20 05

OM 926 LA R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 926001 926 010 19 05 

OM 926 LA R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 926002 926 010 09 05

M 906 LAG
OM 926 LA 

R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 926003 926 010 02 05 
926 010 04 05 
926 010 08 05

OM 926 LA R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles 
 
Euro 5/6

01 0100 926004 926 010 10 05
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 Öldüsen /Oil nozzles

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 1840 366000 366 180 01 43 
352 180 01 43

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128 

01 1840 407000 407 180 06 84 
407 180 09 84

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130

01 1840 442000 442 180 05 43 
442 180 03 43 
422 180 01 43

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1840 500000 541 180 0843 
541 180 0743

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 1840 600000 604 180 01 43 
611 180 00 43
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Steuergehäuse

Control housings 

 Steuergehäuse / Control housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

STEUERGEHÄUSE /CONTROL HOUSINGS

OM 401/421/441/A/LA 
OM 402/422/442/A/LA 
OM 403/423/443 
OM 404/424/444/A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130

01 0103 400000 423 010 10 33 
423 010 50 33

OM 407/A/AH/H/LA 
OM 427/A/H/HA/LA 
OM 447/A/H/HA/HLA/LA

R 6 
125/128

01 0103 400001 407 010 18 33 
407 010 19 33 
427 010 03 33 
447 010 02 33

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0103 457000 457 015 15 02 
457 015 04 02

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0103 500000 541 010 30 33

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA

R 4/5 
88

nur / only 
611.981/983/987 
612.981/983/990 
646.982/983/984/985/986 
647.981

01 0103 600000 611 010 12 33 

new
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 Ölwannen / Oil pans

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 LA R 6 
128

01 0106 457000 457 014 11 02 
457 014 02 02

OM 501 LA V 6 
130

Aluminium 
aluminium

01 0106 501009 541 010 07 13 
541 010 12 13

OM 501 LA V 6 
130

Kunststoff 
plastic

01 0106 501000 541 010 02 13 
541 010 07 13 
541 010 12 13

OM 501 LA V6 
130

inklusive Dichtung & Befestigungs-
schrauben
Kunststoff
 
including gasket & screws
plastic

01 0106 501001 541 010 20 13

OM 502 LA V 8 
130

Kunststoff 
plastic

01 0106 502000 542 010 08 13

OM 904 LA R 4 
102

Aluminium 
nur 
904.924/957 
 
aluminium 
only 
904.924/957

01 0106 904000 904 010 13 13 
904 010 14 13 
904 010 17 13 
904 010 39 13 
904 010 61 13

OM 906 LA R 6 
102

Aluminium 
nur 
906.918/983/988/998 
 
aluminium 
only 
906.918/983/988/998

01 0106 906000 906 010 22 13 

new

new
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

 Lagerkörper / Bearing housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

OM 611 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4 
88

01 0127 611000 611 010 04 36

 Deckel / Caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 
OM 612

R 4/5 
88

01 0102 611000 611 010 00 68

 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4/5 
88 

Lagerkörper an Nockenwellengehäuse 
bearing cap on camshaft housing 

01 0107 600000 611 016 00 71 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4/5 
88 

Hauptlager 
main bearing 

01 0107 600001 601 011 03 71 
611 011 00 71 

 Schutzhülsen / Injector tubes

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A/LA 
OM 352 /A/LA 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 0124 300000 352 017 00 53

OM 457 
OM 460 
OM 501 
OM 502 LA 
OM 904 
OM 906 
OM 924 
OM 926 LA

R 4/6 
V 6/8 
102/106 
128/130

01 0124 900000 906 017 04 88
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 352 R 6 
97

ohne Ventile 
without valves

01 0120 352000 352 010 50 20

OM 352 R 6 
97

mit Ventilen 
with valves

01 0129 352000 352 010 02 21 
352 010 20 21

OM 352 A R 6 
97

ohne Ventile 
without valves

01 0120 352001 352 010 22 21

OM 352 A R 6 
97

mit Ventilen 
with valves 
 
30° IN 
45° EX

01 0129 352001 352 010 22 21

OM 346 
OM 355

R 5/6 
128

ohne Ventile 
without valves

01 0120 355000 355 010 02 20 
355 010 08 20

OM 364 R 4 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 364000 364 010 13 20 
364 010 21 20

OM 364 R 4 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 364000 364 010 21 20

OM 364  
OM 364 A 
OM 364 LA

R 4 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 364001 364 010 52 20

OM 364 
OM 364 A 
OM 364 LA

R 4 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 364001 364 010 52 20

OM 366 R 6 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 366000 366 010 16 20 
366 010 17 20

OM 366 R 6 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 366000 366 010 16 20 
366 010 17 20

OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 366001 366 010 29 20 
366 010 68 20

OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 366001 366 010 29 20 
366 010 68 20

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8 
125

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 1

01 0120 401000 402 010 03 20

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8 
125

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 1

01 0129 401000 402 010 03 20
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

ohne Ventile 
without valves

01 0120 403000 403 010 40 20 
427 010 10 20 
429 010 02 20

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

mit Ventilen 
with valves

01 0129 403000 403 010 40 20 
427 010 10 20 
429 010 02 20 

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB / top break

01 0120 440000 442 010 06 20

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
with EVB / top break valve

01 0129 440000 442 010 06 20

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

ohne Ventile 
without valves 

01 0120 440001 442 010 07 20 
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 427 H 
OM 441 
OM 442 
OM 443

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

mit Ventilen 
with valves 

01 0129 440001

OM 447 HLA R 6 
128

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 2

01 0120 447000 447 010 13 20 
447 010 20 20

OM 447 HA/HLA R 6 
128

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 2

01 0129 447000 447 010 13 20 
447 010 20 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB /top break

01 0120 457000 457 010 40 20 
457 010 94 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel 
 
with valves 
with EVB / top break

01 0129 457000 457 010 02 21 
457 010 46 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB /top break

01 0120 457001 457 010 96 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel 
 
with valves 
with EVB / top break

01 0129 457001 460 010 18 20 
460 010 06 20 
460 010 03 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EBV /top break 
 
Euro 4/5

01 0120 457002 457 010 86 20 
457 010 98 20
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel 
 
with valves 
with EVB / top break 
 
Euro 4/5

01 0129 457002 457 010 86 20 
457 010 07 21

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EBV /top break

01 0120 457003 457 010 97 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel 
 
with valves 
with EVB / top break

01 0129 457003 457 010 88 20 
457 010 06 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm 
 
without valves 
for EVB / top break 
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0120 501000 541 010 22 21

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

mit Ventilen 
für Konstantdrossel 
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm 
 
with valves 
for EVB / top break 
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0129 501000 541 010 37 21 
541 010 64 20 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm 
 
without valves 
for EVB / top break 
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0120 501001 541 010 24 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen 
für Konstantdrossel 
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm 
 
with valves 
for EVB / top break 
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0129 501001 541 010 34 21 
541 010 53 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB / top break

01 0120 501002 541 010 27 21
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
with EVB / top break valve

01 0129 501002 541 010 40 21 
541 010 86 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB / top break 
 
Euro 4/5

01 0120 501003 541 010 29 21 
541 010 44 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
with EVB / top break valve 
 
Euro 4/5

01 0129 501003 541 010 07 21 
541 010 14 21 
541 010 32 21 
541 010 46 21 
541 010 97 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

mit Ventilen  
nicht für Konstantdrossel 
 
with valves 
non EVB / top brake 
 
Euro 4/5 

01 0129 501004 541 010 45 21

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EBV /top break

01 0120 501005 541 010 04 20 
541 010 18 20 
541 010 24 20 
541 010 29 20 
541 010 34 20 
541 010 47 20 
541 010 49 20 
541 010 60 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

mit Ventilen  
nicht für Konstantdrossel 
 
with valves 
non EVB / top brake

01 0129 501005 541 010 36 21

OM 611 DE LA R 4 
88 

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 4/5 
611.981/987

01 0120 611000 611 010 44 20 

OM 611 DE LA R 4 
88 

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 3 
611.981/987

01 0129 611000 611 010 54 20 
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA R 4 
88 

mit Ventilen, Nockenwellen 
und Hydrostösseln 
 
with valves, camshafts 
and hydraulic lifters 
 
Euro 3 
611.981/987

01 0129 611019

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106 

ohne Ventile 
ohne Konstantdrossel 
 
without valves 
non EVB 
 
Euro 2/3/4

01 0120 904000 904 010 36 21 

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

mit Ventilen 
ohne Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
non EVB 
 
Euro 2/3/4

01 0129 904000 904 010 39 21

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106 

ohne Ventile 
für Konstantdrossel 
 
without valves 
for EVB / top break 
 
Euro 2/3/4

01 0120 904001 904 010 12 21 
904 010 23 21 
904 010 32 21 
904 010 75 20 

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
with EVB / top break valve 
 
Euro 2/3/4

01 0129 904001 904 010 35 21 

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

102/106 ohne Ventile 
ohne Konstantdrossel 
 
without valves 
non EVB 
 
Euro 2/3/4

01 0120 906000 906 010 70 20 
906 010 77 21 
906 010 79 21 
906 010 80 21 
906 010 81 21 
906 010 82 21

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

mit Ventilen  
nicht für Konstantdrossel 
 
with valves 
non EVB / top brake 
 
Euro 2/3/4

01 0129 906000 906 010 77 21

new
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

R 6 
102/106 

ohne Ventile 
mit Konstantdrossel 
 
without valves 
with EVB / top break 
 
Euro 2/3/4

01 0120 906001 906 010 59 21 
906 010 72 21 
906 010 73 21 
906 010 74 21 
906 010 75 21 
906 010 76 21

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

R 6 
102/106 

mit Ventilen 
mit Konstantdrossel Ventil 
 
with valves 
with EVB / top break valve 
 
Euro 2/3/4

01 0129 906001 906 010 76 21 
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 Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

IN 01 0512 300000 366 050 04 33 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

EX 01 0512 300001 366 050 03 34 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

IN/EX 01 0512 400000 403 050 07 33 
442 050 03 33

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

IN 01 0512 500000 541 050 09 33 
541 050 08 33 
541 050 07 33

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

EX 01 0512 500001 541 050 08 34 
541 050 07 34 
541 050 06 34

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

IN 01 0512 900000 906 050 08 33

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

EX 01 0512 900001 906 050 03 34 
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 Kipphebelbock Assy / Rocker bracket assy

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 Kipphebelböcke / Rocker arm brackets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

01 0513 500000 541 050 04 36 
541 050 08 36 
541 050 12 36 
541 050 14 36

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschrauben 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts

01 0519 400000 403 050 14 36

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschraube 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts

01 0519 500000 541 050 13 36 new
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 Einstellschrauben/ -muttern / Adjusting bolts/ -nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

Einstellschraube 
adjusting bolt

01 0514 300000 312 055 03 21

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO/
LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Einstellschraube 
adjusting bolt

01 0514 400000 403 055 02 20 
422 050 00 20 
442 055 00 20

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Einstellschraube 
adjusting bolt

01 0514 500600 541 055 06 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Mutter 
nut 

01 0514 400001 422 990 00 51



MERCEDES-BENZBENZ

Zylinderköpfe

Cylinder heads 

Zylinderköpfe

Cylinder heads

235www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
ER

C
ED

ES
-B

EN
Z

 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 A/LA 
OM 355 /A

R 4/6 
97/97,5/128

IN/EX 01 0523 352000 352 053 03 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Innen / inner  
 
EX

01 0523 400001 403 053 06 22 
403 053 08 22 
403 053 11 22 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Außen / outer 
 
IN

01 0523 400000 403 053 01 20 
403 053 03 20 
403 053 08 20

new
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236  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Innen, verstärkt 
inner, reinforced 
 
IN/EX 

01 0523 400003 403 053 10 22 
403 053 11 20 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

01 0523 400002 403 053 07 20 
403 053 10 20 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

IN/EX 01 0523 500000 541 053 00 20 
541 053 01 20

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

IN 01 0523 600000 611 053 01 20
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 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

EX 01 0523 600001 611 053 00 20 
611 053 02 20

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

IN 01 0523 900000 906 053 01 20 
906 053 03 20 
906 053 07 20

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

EX 01 0523 900001 906 053 00 20 
906 053 02 20

new

new
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Cylinder heads 

238  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

OM 402
OM 403 
OM 404 
OM 407 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 427

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128

A: 60,12 
B: 51,2 
C: 8,91 

: 30º 
 
IN

01 0123 400000 403 053 09 31 
403 053 15 31

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 LA
OM 442 LA 
OM 447 LA 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8 
125/128

A: 53,12 
B: 44 
C: 9,3

: 45º 
 
EX

01 0123 400001 442 053 00 32 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 407 
OM 421 
OM 422 
OM 423 LA 
OM 424 
OM 441 
OM 442 
OM 443

R 5/6 
V 6/8 
125/128

A: 53,11 
B: 43 
C: 9,7 

: 45º 
 
EX

01 0123 400002 403 053 21 32

OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 444 LA 

V 6/8/10 
128

A: 60,12 
B: 51,3 
C: 8,5 

: 45º 
 
IN

01 0123 400003 442 053 05 31

OM 421 
OM 422 
OM 441 LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 LA 
OM 444 LA 
OM 447 HA/HLA

V 6/8/10 
128

A: 60,11 
B: 51,2 
C: 8,4 

: 30º 
 
IN

01 0123 400004 422 053 05 31
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Cylinder heads 
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 43,085 
B: 34,4 
C: 7,75 

: 36° 
 
EX

01 0123 457000 457 053 13 32

OM 457 LA
 
 
 

R6
128

A: 47,4
B:  40,4 
C: 7 

: 30° 
 
IN

01 0123 457001 541 053 26 31

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 21,065 
B: 14,4 
C: 5,45 

: 45° 

01 0123 457003 541 053 20 32

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 43,1 
B: 34 
C: 8 

: 45º 
 
EX

01 0123 500000 541 053 05 32

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 47,35 
B: 40 
C: 7,7 

: 30º 
 
IN

01 0123 500001 541 053 17 31 
541 053 21 31

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

: 45º 

IN

01 0123 600000 611 053 01 31 
611 053 05 31
611 053 07 31

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

: 45º 
 
EX

01 0123 600001 611 053 00 32

new

new

new

new

new
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240  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

A: 31,22 
B: 25,95 
C: 5,65 

: 45° 
 
IN

01 0123 600002 611 053 06 31

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6
88

A: 31,11
B: 24,00 
C: 5,65 

: 45° 
 
EX

01 0123 600003 611 053 03 32

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

A: 35,08 
B: 29 
C: 7,7 

: 20º 
 
IN

01 0123 900000 906 053 01 31

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

A: 40,08 
B: 31,3 
C: 9 

: 45º 
 
EX

01 0123 900001 906 053 01 32 
906 053 12 32 

new

new
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 Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 355 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5/128

IN/EX 01 0522 314000 322 053 01 25

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

IN/EX 01 0522 400001 422 053 00 25 

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/13

IN/EX 01 0522 500000 541 053 02 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Oben / top 
 
IN/EX

01 0522 600000 606 053 10 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Unten / bottom 
 
IN/EX 

01 0522 600001 606 053 08 25 
611 053 00 25
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 Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

1 Nut 
1 notch 

01 0521 400001 422 053 00 26 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

1 Nut 
1 notch

01 0521 500000 541 053 00 26 
541 053 01 26 
541 053 02 26

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

1 Nut 
1 notch

01 0521 600000 000 053 10 26
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

A: 15 
B: 9 
L: 72 
 
IN

01 0122 300004 352 053 22 29

OM 314 
OM 352 /A
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

A: 15 
B: 10
L: 67 
 
EX

01 0122 300006 366 053 02 30

OM 401 /A/LA 
OM 403 
OM 402 /A/LA 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

A: 18 
B: 12 
L : 67 
 
IN/EX 

01 0122 400002 422 053 04 30 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 15,035 
B: 9,01 
L: 61,1 
 
IN/EX

01 0122 500000 541 053 12 30 
541 053 27 30

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

A: 12,57 
B: 7 
L: 37,5 
 
IN/EX

01 0122 600000 611 053 03 29
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

A: 14,04 
B: 9 
L: 61 
 
IN/EX

01 0122 900000 906 053 01 30 
906 053 05 29
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 314 /A  
OM 352 /A  

R 4/6 
97 

D Ø: 36 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 140,6 mm 

: 45º

01 0520 300002 352 053 15 05 
366 050 00 27 
366 050 05 27

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

d Ø: 9 mm 
L : 140,5 mm 

: 30º
 
IN

01 0520 300001 366 050 03 26

OM 364 /A  
OM 366 /A  

R 4/6 
97,5 

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 140,5 mm 

: 30º 
 
IN

01 0520 300003 366 050 02 26 
001 VE 30376 000

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 140,5 mm 

: 20º 
 
IN

01 0520 300004 366 050 12 26 
366 050 19 26 
376 050 70 26

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D Ø: 36 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 140,6 mm 

: 45º 
 
EX

01 0520 300000 366 050 01 27 
366 050 02 27 
366 050 06 27
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

D Ø: 59 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm 

: 30º 
 
IN

01 0520 400000 403 053 09 01 
422 050 00 26 
422 050 05 26 
422 053 01 01 
423 050 00 26 
442 050 02 26 
442 050 03 26 
442 050 05 26

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L : 142,5 mm

: 45º 
 
EX

01 0520 400001 422 050 00 27 
422 050 01 27 
422 050 02 27
442 050 01 27 
442 050 02 27 
442 050 03 27 
442 050 04 27 
001 VA 30549 000
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 144,9 mm 

: 30º 
 
IN

01 0520 500000 457 053 00 01 
541 050 02 26 
001 VE 30490 000

OM 457 HLA/LA
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6
V 6/8 
128/130

D Ø: 42,1 mm
d Ø: 9 mm 
L : 145 mm 

: 36º 
 
EX

01 0520 457000 457 050 03 27
457 050 05 27 
001 VA 30963 000

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 145 mm 

: 30º 
 
IN

01 0520 500002 541 053 01 01 
001 VE 30962 000

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130 

D Ø: 41 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 145 mm 

: 45º 
 
EX

01 0520 500001 541 050 02 27 
001 VA 30491 000

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88 

D Ø: 30,7 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 104 mm 

: 45º 
 
IN

01 0520 611000 611 053 01 01 
611 053 04 01 
001 VE 30532 000

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 

R 4/5/6
88

D Ø: 28,4 mm
d Ø: 7 mm 
L : 104,4 mm 

: 45º 
 
EX

01 0520 611001 611 050 01 27
611 053 01 05 
001 VA 30533 000
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248  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 651 R 4 
83

D Ø: 28,5 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 109,2 mm 

: 45° 
 
3-rillig / 3-groove 
 
IN

01 0520 651000 651 053 01 01

OM 651 R 4 
83

D Ø: 24,5 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 109,2 mm 

: 45°
 
3-rillig / 3-groove 
 
EX

01 0520 651001 651 050 01 27

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D Ø: 34 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 125,9 mm 

: 20º 
 
IN

01 0520 900000 906 050 02 26 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 152,7 mm 

: 45º 
 
EX

01 0520 900001 906 050 03 27 
906 050 06 27 
906 050 07 27  
001 VA 30531 000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D Ø: 34 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 128,9 mm 

: 20º 
 
IN

01 0520 900002 906 050 03 26 
906 050 05 26 
906 050 06 26 

M 906 LAG 
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm
L : 152,5 mm 

: 36º 
 
EX

01 0520 900003 906 050 08 27
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 Drosselventile / &rottle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 447 LA 
OM 449 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128

D Ø: 17,1 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 90,3 mm 
 

: 45º

01 0520 400009 442 016 02 91 
442 016 03 91 
001 VD 30875 000

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8
128/130

D Ø: 17 mm 
d Ø: 8 mm
L : 87 mm 
 

: 45º

01 0520 500009 541 016 05 91 
541 016 06 91
541 016 07 91 
001 VD 31117 000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D Ø: 15,2 mm 
d Ø: 6 mm 
L : 81,6 mm 
 

: 20º

01 0520 900009 906 016 07 91
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 Reparatursätze für Drosselventile / Repair kits for throttle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128 

für Konstantdrossel Ventil 
01 0520 400009 - 442 016 03 91 
Zylinderkopf 
01 0120 440000 - 442 010 06 20 
 
for EVB / top break valve 
01 0520 400009 - 442 016 03 91 
cylinder head 
01 0120 440000 - 442 010 06 20

01 0128 400000

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

für Konstantdrossel-Ventil 
for EVB / top break valve

01 0128 500000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für Konstantdrossel-Ventil 
for EVB / top brake valve  
01 0520 900009 - 906 016 07 91

01 0128 900000
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 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

M12 x 1,75 x 111 mm 
 
für OM 314/364: 
17 Stück/Zylinderkopf 
für OM 352/366: 
25 Stück/Zylinderkopf 
 
for OM 314/364: 
17 pcs./cylinder head 
for OM 352/366: 
25 pcs./cylinder head

01 0121 366000 366 990 03 01 

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M15 x 2,0 x 109 mm
 
1 Stück/Zylinderkopf 
1 pc./cylinder head

01 0121 400000 403 990 02 01
422 990 02 01
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 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M15 x 2,0 x 144 mm 
 
3 Stück/Zylinderkopf 
3 pcs./cylinder head 

01 0121 400001 403 990 01 01 
422 990 03 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12
125/128/130 

M15 x 2,0 x 168 mm 

2 Stück/Zylinderkopf 
2 pcs./cylinder head 

01 0121 400002 403 990 00 01 
422 990 04 01

Ø
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Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

M15 x 2,0 x 210 mm 
 
4 Stück/Zylinderkopf 
4 pcs./cylinder head

01 0121 457000 457 990 02 01 
457 990 05 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

M18 x 2,0 x 210 mm 
 
4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

01 0121 500000 541 990 05 01 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA 

R 4/6 
102/106 

M16 x 2,0 x 149 mm 
 
für OM 904/924: 
10 Stück/Zylinderkopf 
für OM 906/926: 
14 Stück/Zylinderkopf
 
for OM 904/924: 
10 pcs./cylinder head 
for OM 906/926: 
14 pcs./cylinder head

01 0121 900000 906 016 07 69 

Ø
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Schraubensatz besteht aus: 
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01 
M15 x 2 x 109 mm 
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01 
M15 x 2 x 144 mm 
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01 
M15 x 2 x 168 mm 
 
set of bolts, consists of: 
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01 
M15 x 2 x 109 mm 
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01 
M15 x 2 x 144 mm 
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01 
M15 x 2 x 168 mm

01 0121 400009 14-32060-01

OM 611 DE LA R4 
88

Schraubensatz besteht aus: 
bolt set consists of: 
10 x 611 990 13 22

01 0121 611009 760.090
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314  
OM 314 A

R 4 
97

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Ölrückführgewinde 
 
without bearings 
counterweights integrated 
oil return thread

01 0300 314000 314 030 20 02 
314 030 31 02 
314 030 32 02 
314 030 52 02 
314 030 61 02

OM 314  
OM 314 A 

R 4 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Borgmannring 
 
without bearings 
counterweights integrated 
Borgmannring

01 0300 314001 314 030 25 02 
314 030 33 02 
314 030 53 02 
314 030 55 02 
314 030 59 02 
314 030 60 02 
314 030 62 02

OM 352  
OM 352 A 

R 6 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Ölrückführgewinde 
 
without bearings 
counterweights integrated 
oil return thread

01 0300 352000 352 030 74 02

OM 352  
OM 352 A 

R 6 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Borgmannring 
 
without bearings 
counterweights integrated 
Borgmannring

01 0300 352001 352 030 80 02 
352 030 78 02

OM 364  
OM 364 A 
OM 364 LA

R 4 
97,5

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
counterweights integrated

01 0300 364000 364 030 13 02 
364 030 14 02

OM 366  
OM 366 A/LA

R 6 
97,5

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
counterweights integrated

01 0300 366000 366 030 06 02 
366 030 07 02 
366 030 11 02 
366 030 14 02 
366 030 15 02 
366 030 16 02 
366 031 12 01

OM 401 LA V 6 
125

ohne Lager 
without bearings 
 
Euro 1

01 0300 401000 401 030 21 01 
401 030 25 01

OM 402  
OM 402 A/LA 

V 8 
125

ohne Lager 
without bearings

01 0300 402000 402 030 23 01 
402 030 29 01 
402 030 32 01

OM 403 V 10 
125

ohne Lager 
without bearings

01 0300 403000 403 030 30 01
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 409 
OM 429 LA 
OM 449 A/HA/HLA

R 5 
125/128

ohne Lager 
without bearings

01 0300 409000 409 030 11 01 
429 030 02 01 
429 030 03 01 
475 030 00 01 
495 030 00 01 
495 030 02 01

OM 401 
OM 421

V 6 
125/128

ohne Lager 
without bearings

01 0300 421000 421 030 11 01 
421 030 17 01 
421 030 25 01

OM 421 
OM 441

V 6 
128/130

ohne Lager 
without bearings

01 0300 421001 421 030 24 01 
441 030 01 01

OM 402 LA 
OM 422  
OM 422 A/LA 
OM 442

V 8 
125/128/130 

ohne Lager 
OM 402: 
nur BM 901 
 
without bearings 
OM 402: 
only BM 901

01 0300 422000 402 030 25 01 
422 030 13 01 
422 030 20 01 
422 030 37 01 
422 030 38 01 
422 030 43 01 
422 030 44 01 
442 030 02 01 
492 030 05 01

OM 403 
OM 423 
OM 423 LA 
OM 443 
OM 443 A/LA 

V 10 
125/128/130 

ohne Lager 
OM 403: 
nur 403.911/933/935 
 
without bearings 
OM 403: 
only 403.911/933/935

01 0300 423000 423 030 34 01 
423 030 33 01 
423 030 15 01

OM 441 A/LA V 6 
128 

ohne Lager 
Pleuellagerbreite 
26,7 mm 
 
without bearings 
width of big-end bearing 
26,7 mm

01 0300 441000 441 030 21 01

OM 441 V 6 
130

ohne Lager 
Motor-Nr.: 519 686... 
Pleuellagerbreite 
26,7 mm 
 
without bearings 
engine-no.: 519 686... 
width of big-end bearing 
26,7 mm

01 0300 441001 441 030 22 01 

OM 422 A/LA V 8 
128

ohne Lager 
without bearings 
 
OM 442 LA: 
BM 440.970,972,978-980,984-991 
BM 442.951,953,980,982,983,995 
BM 446.924-931,934,938

01 0300 442000 442 030 03 01 
442 030 08 01
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 442 LA V 8 
128 

ohne Lager 
without bearings 
 
OM 442LA: 
440.971/973/975/976/981/982/983 
442.985/989/992/993/994/996/ 
997/998/999 
446.920/922/923/932/933/935/ 
936/939/940/941/942/943/945/ 
946/948

01 0300 442001 442 030 04 01 
442 030 09 01 

OM 404  
OM 404 A 
OM 424  
OM 424 A/LA 
OM 444 LA

V 12 
125/128

ohne Lager 
without bearings

01 0300 444000 444 030 04 01 
444 030 05 01 
444 030 07 01 
444 030 10 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA

R 6 
125/128 

ohne Lager 
8 Gegengewichte 
 
without bearings 
8 counterweights

01 0300 447000 407 030 21 01 
427 030 02 01 
447 030 04 01 
447 030 07 01 
496 030 02 01 
496 030 04 01

OM 457 HLA/LA R 6 
128 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschraubt 
Pleuellagerzapfen 
Ø 90 mm 
OM 447 LA 
nur 447.994/995 
 
without bearings 
counterweights bolt-on 
connecting rod journal 
Ø 90 mm 
OM 447 LA 
only 447.994/995

01 0300 457000 457 031 00 01 
457 031 02 01 
457 031 04 01 
466 030 05 01 
496 030 00 01

M 457 HG 
OM 457 HLA/LA

R 6 
128 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Pleuellagerzapfen 
Ø 90 mm 
 
without bearings 
counterweights integrated 
connecting rod journal 
Ø 90 mm

01 0300 457001 457 030 02 01 
457 030 05 01 
457 031 00 01 
496 030 01 01
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA 
OM 457 LA 

R 6 
128 

ohne Lager 
Euro 4/5 
Gegengewichte angeschmiedet 
Pleuellagerzapfen 
Ø 94 mm 
 
without bearings 
Euro 4/5 
counterweights integrated 
connecting rod journal 
Ø 94 mm

01 0300 457002 457 030 04 01 

OM 460 HLA 
OM 460 LA 

R 6 
128 

ohne Lager 
Pleuellagerzapfen 
Ø 94 mm 
 
without bearings 
connecting rod journal 
Ø 94 mm

01 0300 460000 460 030 01 01

OM 501 LA V 6 
130

ohne Lager 
without bearings

01 0300 501000 541 030 02 01 
541 030 06 01 
541 030 08 01 
541 030 18 01 
541 030 19 01 
541 030 20 01 
541 030 21 01 
541 030 22 01 
541 030 23 01 
541 030 27 01 
541 030 28 01

OM 502 LA V 8 
130

ohne Lager 
without bearings

01 0300 502000 542 030 01 01 
542 030 05 01 
542 030 13 01 
542 030 18 01

OM 611 /DE LA/LA 
OM 646 /DE LA

R 4 
88

ohne Lager 
without bearings

01 0300 611000 646 031 04 01

OM 651 R 4 
83

ohne Lager
4 Gegengewichte

without bearings
4 counterweights

01 0300 651000 651 030 25 01

OM 651 R 4 
83

ohne Lager
8 Gegengewichte

without bearings 
8 counterweights

01 0300 651001 651 030 07 01 new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA R4 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 98 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 98 mm

01 0300 904000 904 030 07 02

OM 904 LA R 4 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 904001 904 030 10 02 

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 98 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 98 mm

01 0300 906000 906 030 03 02 
906 030 08 02 
906 030 09 02

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA

R 6 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 906001 906 030 05 02 
906 030 06 02 
906 030 11 02 
906 030 13 02

OM 924 LA R 4 
106

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 924000 924 030 00 02

OM 926 LA R 6 
106 

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 926009 926 030 01 02 
926 030 02 01 
926 030 03 02



MERCEDES-BENZ

Kurbelwellen

Crankshafts

260  KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

01 0301 400000 403 031 07 27 
442 031 00 27

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

01 0303 300000 352 052 00 03
new
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 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Zahnradbreite: 26 mm 
gear width: 26 mm 

01 0303 400000 403 050 03 03 
403 050 04 03 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA 

R 4/5/6 
88 

01 0303 600000 611 050 04 03 
646 050 02 03 
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 Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 A/LA 
OM 422 A/LA 
OM 423 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

OM 403: 154773 ... 
OM 427: 
BM 427.902,902-400,902-500 
OM 447: 
BM 447.902,902-400,902-500, 
902-501,902-520,902-521. 
BM 476.9.. Verwendung Lateinamerika! 
BM 476.9.. application Latin America! 
OM 457: 
BM 457.914 (SA 522009 17), 
925,926,929,944(SA 522009 16) 
BM 458.910 (SA 522009 03). 
OM 501: 
BM 521.951 (SA 505106 02), 
BM 541.928 (SA 505106 02). 
OM 502: 
BM 542.924,957 (SA 505106 02)

01 0334 442000 442 030 23 03 
442 030 16 03 
442 030 15 03 
442 030 09 03 
423 035 02 00 
423 035 01 00 
423 035 00 00 
423 030 00 03

OM 403 
OM 407 /A/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /H/HA 
OM 447 /H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 10 
125/128 

OM 403: ... 154772 01 0334 447000 447 035 03 00

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0334 500000 541 030 01 03

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

01 0334 904000 904 035 07 00

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

01 0334 906000 906 035 03 00 
906 035 04 00 
906 035 06 00 
906 035 08 00
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 Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/
HO/LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

01 0332 400000 403 032 03 09 
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA   
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

Ø 310 mm 01 0330 352000 352 030 39 05

OM 366 A/LA R 6 
97,5

Ø 350 mm 01 0330 352001 352 030 66 05 
352 030 73 05 
376 030 13 05

OM 366 LA R 6 
97,5

Ø 380 mm 01 0330 366000 366 030 09 05

OM 407 
OM 427 
OM 402 
OM 422 
OM 442 
OM 403 
OM 421 
OM 441

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 420 mm 01 0330 403001 403 030 08 05 
403 030 14 05

OM 401 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 430 mm 01 0330 442000 442 030 02 05

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HA/LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 430 mm 
 
6 Kerben 
6 grooves

01 0330 442001 442 030 05 05 
442 030 19 05

OM 442 A/LA V 8 
128

Ø 380 mm 
 
Doppelkupplung 
dual clutch

01 0330 422000 422 030 05 05

OM 441 LA V 6 
128

Ø 400 mm 01 0330 441000 441 030 04 05

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

Ø 430 mm 01 0330 457002 457 030 06 05 
457 030 07 05

OM 471 LA 
OM 473 LA

R 6 
132/139 

Ø 430 mm 01 0330 470000 471 030 33 05 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ø 430 mm 
 
37 Kerben 
37 grooves

01 0330 500000 541 030 01 05

new
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102

Ø 395 mm 
146 Zähne 
Flansch Ø 98 mm 
 
Ø 395 mm 
146 gear teeth 
flange Ø 98 mm

01 0330 900000 906 030 19 05

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

Ø 362 mm 
133 Zähne 
Flansch Ø 98 mm 
 
Ø 362 mm 
133 gear teeth 
flange Ø 98 mm

01 0330 900001 906 030 16 05 
906 030 20 05 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Ø 362 mm 
133 Zähne 
Flansch Ø 103 mm 
 
Ø 362 mm 
133 gear teeth 
flange Ø 103 mm

01 0330 900002 906 030 32 05 
906 030 38 05 
906 030 57 05 
906 030 68 05

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Ø 395 mm 
146 Zähne 
Flansch Ø 103 mm 
 
Ø 395 mm 
146 gear teeth 
flange Ø 103 mm

01 0330 906003 906 030 30 05 
906 030 37 05 
906 030 55 05 
906 030 66 05 
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Kurbelwellen

Crankshafts

 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

125 Zähne 
125 gear teeth

01 0331 352000 352 032 11 05 

OM 366 /A/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
97,5/102/106 

133 Zähne 
133 gear teeth 

01 0331 352001 352 032 13 05 

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130

160 Zähne 
160 gear teeth

01 0331 403000 403 032 03 05

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

01 0313 611000 611 038 00 50 
611 038 01 50

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 

R 4/5 
88

01 0335 611000 008 990 48 04
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 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

besteht aus:  
consist of: 
01 0320 366000 - 002 79 00 OEG 
01 0110 352000 - 004 WV 09

01 0329 366000 002 79 92 OEG 
K48510

OM 364 A 
OM 366 A/LA

R 4/6 
97,5

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 ECO366 
01 0110 352000 - 366 011 06 10

01 0329 ECO366 K48550

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 400000 003 76 93 OEG 
442 030 02 37 
442 030 04 37 
442 030 19 37 
90 220 962

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG 
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 400001 003 76 90 OEG

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG 
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 420000 003 66 80 OEG 

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 420001 003 66 83 OEG

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440002 - 003 78 00 OEG 
01 0119 440000 - 442 011 03 10

01 0329 440000 003 78 90 OEG 
442 030 01 37 
444 030 00 37

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440001 - 003 93 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 440001 003 93 90 OEG 
442 030 10 37 
442 030 15 37 
442 030 16 37 
442 030 20 37 
442 030 25 37 
442 030 26 37 
442 030 31 37 
444 030 04 37

OM 441 A 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 445 LA 
OM 446 LA

V 6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 400000 - 003 90 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10 
 
Euro 2

01 0329 440002 003 90 90 OEG
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 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 LA R 6 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 450000 - 005 25 00 OEG 
01 0119 450000 - 457 011 05 10 
 
Euro 2/3

01 0329 450000 005 25 90 OEG 
004 61 90 
457 030 11 37

OM 457 LA R 6 
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 457000 - 005 32 00 OEG
01 0119 457001 - 460 011 13 10

01 0329 457000 005 32 90 OEG

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG 
01 0119 501002 - 003 WN 37 
 
Euro 2/3

01 0329 500000 005 26 90 OEG

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG 
01 0119 501000 - 003 WN 38 
 
Euro 2/3

01 0329 500001 005 26 92 OEG 
541 030 07 37 
541 030 08 37 
541 030 11 37 
541 030 19 37 
541 030 22 37 
541 030 24 37 
541 030 30 37 
541 030 32 37 
40 448 961 
40 448 963

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG 
01 0119 501003 - 005 WN 10 
 
Euro 4/5

01 0329 540000 004 67 90 OEG 
541 030 29 37 
541 030 37 37 
541 030 39 37 
541 030 44 37 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 40 mm

01 0329 900000 003 16 90 OEG 
K48950 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900001 - 003 97 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Brennkammer 47 cm³ 
combustor 47 cm³ 
 
Euro 2

01 0329 900001 003 97 90 OEG 
K48890 

new
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 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
102

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900002 - 003 98 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Euro 3

01 0329 900002 003 98 90 OEG

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900003 - 005 38 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Brennkammer 50,4 cm³  
combustor 50,4 cm³ 

01 0329 900003 K48980
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

A: 100,4 
C: 103,5 
L: 222 
H+F: 5,1 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 352000 362 011 03 10 
366 011 05 10 
366 011 06 10 
004 WV 09 
14-025800-00 
89 177 190

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

A: 101,4 
C: 104,4 
L: 222,0 
H+F: 5,1 

Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 352001

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 400000 444 011 01 10 
444 011 02 10 
003 WN 25 
89 389 110

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 400000 444 011 02 10 
003 WN 25 
89 389 110

OM421 /A/LA 
OM422 /A/LA 
OM423 /A/LA 
OM424 /A/LA 
OM441 A/LA 
OM442 A/LA 
OM444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 400002 422 011 03 10 
423 011 02 10 
003 WN 15 
89 180 110
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 400002 423 011 02 10 
003 WN 15 
89 180 110

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /LA

V 6/8/10/12 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 253 
H+F: 10,07+1 

ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 403000 403 011 32 10 
003 WN 14 
89 181 110 

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 / A

V 6/8/10/12 
125

A: 140 
C: 152 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 403000 003 WN 14 
89 181 110 

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8/10/12 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 403001 403 011 34 10 
003 WN 24 
14-458110-00 
89 380 110

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8/10/12 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 403001 403 011 34 10 
003 WN 24 
89 380 110
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 

R 5/6 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 265 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 407000 407 011 09 10 
407 011 10 10 
407 011 11 10 
003 WN 16 
89 192 110

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 

R 5/6 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 265 
H+F: 10,07+1 

mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 407000 407 011 10 10 
407 011 11 10 
003 WN 16 
89 192 110 

OM 441 
OM 442 
OM 443 

V 6/8/10 
130 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 440000 442 011 03 10 
003 WN 23 
14-456330-00 
89 396 110 

OM 441 
OM 442 
OM 443

R 5/6 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 440000 442 011 00 10 
442 011 01 10 
442 011 03 10 
444 011 00 10 
003 WN 23

OM 441 
OM 442 
OM 443

V 6/8/10 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 440001 444 011 00 10 
001 WN 14 
89 533 110 
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 441 
OM 442 
OM 443

V 6/8/10 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 440001 444 011 00 10 
001 WN 14 
89 533 110

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 9,92+1 

ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 447000 447 011 01 10 
447 011 02 10 
003 WN 26 
14-456980-00 
89 390 110

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 

R 5/6 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 447000 447 011 01 10 
003 WN 26 
5657 000 
89 390 110

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128 

A: 144,5 
C: 155,5 
L: 266 
H+F: 10,12+1,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 457000 457 011 05 10 
457 011 06 10 
460 011 00 10 
460 011 02 10 
460 011 03 10 
001 WN 21 
64 004 680 
89 563 110

OM 457 HLA 
OM 457 LA 

R 6 
128 

A: 144,5 
C: 155,5 
L: 266 
H+F: 10,12+1,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 457000 457 011 05 10 
457 011 06 10 
460 011 00 10 
460 011 02 10 
460 011 03 10 
001 WN 21 
64 004 680 
89 563 110
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 457 LA R 6 
128

mit Abstreifring 
ohne Dichtringe

with scraper ring
without sealrings

01 0110 457001 460 011 13 10

OM 457 LA R 6 
128

mit Abstreifring und
mit Dichtringen

with scraper ring and sealrings

01 0119 457001 460 011 13 10

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 2/3 
 
mit Kühlkanal 
ohne Dichtringe 
 
with cooling channel 
without sealrings

01 0110 501000 003 WN 32 
003 WN 38 
14-458580-00 
5684 000 
89 530 110

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 2/3 
 
mit Kühlkanal 
mit Dichtringen 
 
with cooling channel 
with sealrings

01 0119 501000 003 WN 32 
003 WN 38 
14-458580-00 
5684 000 
89 530 110 

new

new



BENZ MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

275www.oe-germany.de info@oe-germany.de

M
ER

C
ED

ES
-B

EN
Z

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,15 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 

01 0110 501002 003 WN 30 
003 WN 31 
003 WN 37 
14-450250-00 
89 473 110 
89 594 110 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

A: 150 
C: 164
L: 258 
H+F: 10,12+1,5 
 
Euro 2/3 

mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 501002 003 WN 30 
003 WN 31
003 WN 37 
14-450250-00 
89 473 110 
89 594 110 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164,2 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 4/5 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 
 
mit Abstreifring 
with scraper ring 
541 011 05 59

01 0110 501003 14-450790-00 
89846110 
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164,2 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 4/5 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 
 
mit Abstreifring 
with scraper ring 
541 011 05 59

01 0119 501003 14-450790-00 
89846110 

OM 601 
OM 602 
OM 603

R 4/5 
89

A: 91,5 
C: 94,05 
L: 156,5 
H+F: 4,7
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 601000 601 011 03 10 

OM 601 
OM 602  
OM 602 DE LA

R 4/5 
89

A: 91,5 
C: 96,55 
L: 156,5 
H+F: 4,7 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 601001 601 011 01 10 
601 011 02 10 
002 WV 04 
89 429 190

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

A: 91,5 
C: 94 
L: 148,6 
H+F: 4,5 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 611001

OM 616 
OM 617 /LA 

R 4/5 
90,9 

A: 94 
C: 96 
L: 158,5 
H+F: 4,7 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 616000 616 011 03 10 
616 011 06 10 
616 011 07 10 
001 WV 04 
88 681 190
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

A: 106 
C: 109,5 
H: 6,20 
L: 220 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 900000 906 011 01 10 
004 WV 18 
14-028610-00

OM 904 LA 
OM 906 HLA /LA

R 4/6 
102 

Übermaß 
oversize 
 
A: 107 
C: 110,5
H: 6,20 
L: 220 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 900001
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 Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0112 457001 460 011 00 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

129,7 x 134,0 x 13,5mm 01 0112 501003 541 011 02 59

new

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409

 V 6/8/10/12 
125/128/130

oben / top 
138 x 141,8 x 1,9 mm  
schwarz / black 
FPM RD

01 0111 400006 009 997 88 48

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409

V 6/8/10/12 
125/128/130

unten / bottom 
140 x 147,6 x 3,8 mm 
schwarz / black  
FPM RD

01 0111 400007 012 997 71 48

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

oben / top 
140 x 143,8 x 1,9 mm 
schwarz / black 
SH 70 / FPM RD

01 0111 400005 025 997 84 48 
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 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

unten / bottom 
144 x 151,6 x 3,8 mm 
schwarz / black 
SH 70 / FPM RD

01 0111 400004 015 997 91 48 
025 997 85 48

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Tombakring 
153,3 x 147,4 x 0,15 mm 

01 0111 400000 442 011 00 59 
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 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Tombakring 
153,3 x 147,4 x 0,50 mm 

01 0111 400001 442 011 01 59 
442 011 02 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Tombakring 
153,3 x 163,7 x 0,15 mm 
Messing / brass

01 0111 500001 541 011 00 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

unten / bottom 
150 x 4,55 mm 
Ovalring  
schwarz / black 
FPM perox

01 0111 500002 541 997 09 45
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
2 x Dichtring 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
2 x Dichtring 
01 0111 400005 - 025 997 84 48 
 
set of sealrings, consists of: 
2 x sealrings 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
2 x sealrings 
01 0111 400005 - 025 997 84 48

01 0111 400009 025 997 85 48 / 2 X 
025 997 94 48 / 2 X 
15-76930-01

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring 
01 0111 400000 - 442 011 00 59 
1 x Dichtring 
01 0111 400005 - 015 997 90 48 
2 x Dichtring 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring 
01 0111 400000 - 442 011 00 59 
1 x sealring 
01 0111 400005 - 015 997 90 48 
2 x sealrings 
01 0111 400004 - 025 997 85 48

01 0111 400019 15-28490-01

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA

R 6 
128

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring, gem. 
457 011 02 59 
2 x Dichtring, gem. 
457 997 11 45 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring, corresponding to 
457 011 02 59 
2 x sealrings corresponding to 
457 997 11 45

01 0111 457000
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring, gem. 
541 011 04 59, 541 011 00 59 
2 x Dichtring, gem.  
541 997 11 45 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring, corresponding to 
541 011 04 59, 541 011 00 59 
2 x sealrings corresponding to 
541 997 11 45

01 0111 500000 15-76031-01 
24-28574-00 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Dichtringsatz, besteht aus: 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring 
01 0111 500001 - 541 011 00 59 
2 x O-Ring 
01 0111 500002 - 541 997 09 45 

01 0111 501003
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

OM 314 /A  
OM 352 /A  
OM 362 LA

R 4/6 
97 

D1: 36 
D2: 65 
L: 230 
 
nicht verzahnt 
mit Mutter 
 
not toothed 
with nut

01 0310 352000 352 030 49 20 
352 030 57 20 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

D1: 36 
D2: 65 
L: 230

01 0310 366000 366 030 25 20 
366 030 35 20

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D1: 36 
D2: 65 
L: 230 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 366001 366 030 30 20 
366 030 31 20 
366 030 36 20 
376 030 73 20 
376 030 74 20

OM 401 LA 
OM 441 /A/LA 

V 6 
125/128/130 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Trapez 
Pleuellagerbreite: 26,70 mm 
OM 441: 
Motor-Nr.: 519 686... 
 
trapezoidal 
con.-rod bearing width: 26,70 mm 
OM 441: 
engine-no.: 519 686…

01 0310 401000 441 030 08 20 
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Pleuellagerbreite: 31 mm 
con.-rod bearing width: 31 mm

01 0310 403000 403 030 17 20

OM 402 LA
OM 441 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 

V 6/8/10/12
125/128/130 

D1: 46
D2: 95 
L: 256 
 
Trapez 
Pleuellagerbreite: 31 mm
Motor ...519685 
 
trapezoidal 
con.-rod bearing width: 31 mm 
engine ...519685

01 0310 442000 442 030 00 20
442 030 02 20 

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
128 

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 

01 0310 447000 407 030 07 20 
447 030 00 20 
447 030 04 20 
447 030 08 20 
466 030 00 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 447 A/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
128 

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 447001 447 030 02 20 
447 030 03 20 
447 030 05 20 
466 030 01 20 
466 030 02 20
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

D1: 52 
D2: 95 
L: 251 
 
Euro 2/3 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 457000 457 030 01 20 
457 030 04 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128 

D1: 52 
D2: 99 
L: 256 

Euro 4/5 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 

crack connecting rod 
trapezoidal

01 0310 460001 460 030 04 20 
460 030 05 20 

OM 501 LA V 6 
130 

D1: 52 
D2: 99 
L: 273 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 501000 541 030 03 20 
541 030 04 20 
541 030 05 20 
541 030 08 20

OM 502 LA V 8 
130 

D1: 52 
D2: 99 
L: 273 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 502000 542 030 05 20 
542 030 07 20 
542 030 08 20

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

D1: 30 
D2: 51,6 
L: 149 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 611000 611 030 03 20 
611 030 05 20 
646 030 00 20 
646 030 02 20

OM 642 D30 V 6 
83

642.896/898/992/993 01 0310 642000 642 030 34 20 
642 030 40 20 
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

OM 651 D22 R 4 
83

651.940/950/955/956/957 01 0310 651000 651 030 00 20

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D1: 40 
D2: 75 
L: 215

01 0310 900000 904 030 03 20 
906 030 02 20

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D1: 42 
D2: 75 
L: 215 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 900001 906 030 03 20 
906 030 21 20

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D1: 42 
D2: 75 
L: 215 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 900002 906 030 06 20 
906 030 10 20 
906 030 18 20 
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

M14 x 1,25 x 81 mm 
unten / bottom

01 0311 300001 322 038 02 71 
352 038 17 71 
352 038 22 71

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

M15 x 1,25 x 60 mm 
oben / top

01 0311 300000 322 038 03 71 
352 038 18 71 
352 038 19 71
352 038 23 71 
352 038 27 71

OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
97,5/102/106 

M12 x 1,25 x 56 mm 01 0311 366000 366 038 07 71 
906 038 01 71 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M16 x 1,5 x 67 mm 
 
Gewinde 12 mm 
thread 12mm 

01 0311 403000 403 038 02 71 

Ø
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M16 x 1,5 x 67,5 mm 
 
Gewinde 50 mm 
thread 50 mm 

01 0311 442000 442 038 00 71 
442 038 02 71 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

M16 x 1,5 x 73,5 mm 01 0311 500000 541 038 00 71 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

M8 x 1,0 x 47 mm 01 0311 611000 112 038 00 71 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5

Mutter / nut 01 0312 300000 322 038 00 72 
352 038 05 72 

Ø
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5 

passend für:  
suitable for: 
01 0329 366000 - 002 79 92 OEG

01 0320 366000 002 79 00 OEG 
366 030 00 17 
366 030 26 17 
366 030 42 17 
366 030 68 17 
366 037 02 01 
366 037 63 01 
366 037 67 01 
366 037 68 01 
376 030 16 17 
376 037 04 01

OM 364 A 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 ECO366

01 0320 ECO366 390 030 04 37 
S48550 

OM 441 A/LA 
OM 442 LA 

V 6/8 
128 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440002 - 003 90 90 OEG 
 
Euro 2

01 0320 400000 003 90 00 OEG 
442 030 18 17 
442 030 20 17 
442 030 23 17 
442 030 24 17 
442 030 31 17 
442 030 39 17 
94 681 600

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für:  
suitable for: 
01 0329 420000 - 003 66 80 OEG 
01 0329 420001 - 003 66 83 OEG

01 0320 420000 003 66 10 OEG 
422 030 10 17 
423 030 06 17 
423 030 07 16 
423 030 11 17 
423 030 14 17 
423 037 06 01

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für: 
suitable for: 
01 0329 400000 - 003 76 93 OEG 
01 0329 400001 - 003 76 90 OEG

01 0320 440000 003 76 00 OEG 
902 41 00 
003 74 00 
56 04298 0 
442 030 06 17 
442 030 06 01 
87-179300-65

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440001 - 003 93 90 OEG

01 0320 440001 003 93 00 OEG 
442 030 13 17 
442 030 19 17 
442 030 22 17 
442 030 26 17 
442 030 28 17 
442 030 34 17 
442 030 35 17 
87-179300-15
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440000 - 003 78 90 OEG

01 0320 440002 003 78 00 OEG 
003 80 00 
442 030 01 17 
442 030 04 17 
442 030 05 17 
442 037 00 01 
442 037 03 01 
442 037 04 01 
442 037 05 01 
444 030 00 17 
444 030 04 17 
87-743200-00

OM 457 HLA/LA R 6 
128 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 450000 - 005 25 90 OEG 
 
Euro 2/3

01 0320 450000 005 25 00 OEG 
457 030 30 17 
99 948 600 

OM 457 LA R 6 
128 

passend für:
suitable for:
01 0329 457000 - 005 32 90 OEG

01 0320 457000 005 32 00 OEG

OM 460 LA R 6 
128

01 0320 460000 460 030 11 37

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 500000 - 005 26 90 OEG 
01 0329 500001 - 005 26 92 OEG 
 
Euro 2/3

01 0320 500000 005 26 00 OEG 
003 23 00

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 540000 - 004 67 90 OEG 
 
Euro 4/5

01 0320 540000 004 67 00 OEG 
541 030 40 17 
541 030 49 17 
541 030 50 17 
541 030 51 17 
87-420900-00

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

01 0320 611000 004 56 00 OEG

OM 646 R 4 
88

646.986 01 0320 646000 646 030 08 17 OEG

OM 651 R 4 
83

STD 01 0320 651000 651 030 10 17 OEG

OM 651 R 4 
83

Übermaß Ø 83,50mm 
oversize Ø 83,50mm

01 0320 651002 40 776 620 OEG

new

new

new

new
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900000 - 003 16 90 OEG 
 
Bolzen- / pin Ø 40 mm

01 0320 900000 003 16 00 OEG 
906 030 05 17 
906 030 12 17 
906 030 16 17 
906 030 32 17 
906 030 36 17 
906 037 40 01 
94 705 600

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900001 - 003 97 90 OEG 
 
Brennkammer 47 cm³ 
combustor 47 cm³ 
 
Euro 2

01 0320 900001 003 97 00 OEG 
906 030 40 17 
906 030 52 17 
906 030 56 17 
906 030 60 17 
906 037 57 01 
906 037 61 01 
94 971 600

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900002 - 003 98 90 OEG 
 
Bolzen- / pin Ø 42 mm 
 
Euro 3

01 0320 900002 003 98 00 OEG 
906 030 44 17 
906 030 48 17 
906 030 71 17 
94 931 600 

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900003  
 
Brennkammer 50,4 cm³ 
combustor 50,4 cm³ 
 
Euro 4

01 0320 900003 005 38 00 OEG 
906 030 21 18 
906 030 24 18 
906 030 53 18 
906 030 83 17 

OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
106

Bolzen- / pin Ø 42,0 mm 01 0320 920000 40 026 600 new
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Kolben

Pistons

  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

Höhe Ring 1 - 2,5 mm 
Höhe Ring 2 - 2,5 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 2,5 mm 
height ring 2 - 2,5 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
01 0320 366000 - 002 79 00 OEG

01 0321 300001

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 LA 
OM 445 LA 
OM 446 LA

V 6/8/10/12 
128

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
01 0320 400000 - 003 90 00 OEG 
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG

01 0321 400000

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG 
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG

01 0321 500000

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

Höhe Ring 1 - 2,5 mm 
Höhe Ring 2 - 2,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 2,5 mm 
height ring 2 - 2,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
01 0320 611000 - 004 56 00 OEG

01 0321 600000

new

new

new

new
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 Kolben 

Pistons

  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
102

Höhe Ring 1 - 3,0 mm 
Höhe Ring 2 - 2,5 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 3,0 mm 
height ring 2 - 2,5 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG 
01 0320 900001 - 003 97 00 OEG 
01 0320 900002 - 003 98 00 OEG

01 0321 900000

OM 906 LA R 6 
102

Höhe Ring 1 - 3,5mm
Höhe Ring 2 - 2,5mm
Höhe Ring 3 - 4,0 mm

height ring 1 - 3,5mm
height ring 2 - 2,5mm
height ring 3 - 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 900003 - 005 038 00 OEG

01 0321 900001

new

new
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294  

  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

OM 352 A 
OM 362 LA 
OM 366 A/LA 

R 6 
97/97,5 

OM 352 LA: 
nur / only 
353.957/959/974/975/976 
OM 362 LA: 
nur / only 
362.906/909/910

01 0500 366001 352 050 52 01 
352 050 55 01 
366 050 04 01 
366 050 06 01 

OM 364 /A/LA  R 4 
97,5

01 0500 364001 364 050 04 01 

OM 366 R 6 
97,5 

01 0500 366000 366 050 03 01 

OM 401 LA 
OM 441 A/LA 

V 6 
125/128

Euro 1 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 401001 401 050 22 01 
441 050 17 01

OM 402 V 8 
125

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 402000 402 050 11 01 
402 050 13 01 
402 050 16 01 
402 050 18 01

OM 402 LA 
OM 442 A/LA

V 8 
125/128 

Euro 1 
 
Mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 402001 402 050 21 01 
402 050 25 01 
442 050 17 01

OM 403 V 10 
125

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 403000 403 050 09 01 
403 050 14 01 
403 050 29 01 
403 050 32 01 
403 050 34 01 
403 050 37 01 
403 050 40 01

OM 407 A/H/HA/LA 
OM 427 H 
OM 447 H

R 6 
125/128 

OM 407: 
nicht / not 
407.900-000/900-001/900-002 
407.905/907/908/911/951/955 
OM 447: 
nicht / not 
447.901-204 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 407000 407 050 20 01 
407 050 22 01 
427 050 05 01 
427 050 09 01 
447 050 02 01

OM 447 HA/HLA R 6 
128 

Euro 1 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 407001 447 050 12 01
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 421 
OM 441 

V 6 
128/130 

OM 441: 
Motor ...519685 
mit Spritzversteller 
 
OM 441: 
engine ...519685 
with injection device

01 0500 421000 421 050 03 01 
421 050 05 01 
421 050 14 01 

OM 422 
OM 442

V 8 
128/130

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 422000 422 050 03 01 
422 050 05 01 
422 050 21 01

OM 422 A/LA 
OM 442 A/LA 

V 8 
128 

Euro 0 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 422001 422 050 04 01 
422 050 10 01 
422 050 22 01

OM 423 
OM 443

V 10 
128/130

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 423000 423 050 13 01

OM 423 LA V 10 
128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 423001 423 050 00 01 
423 050 04 01 
423 050 06 01 
423 050 14 01

OM 424 A/LA V 12 
128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 424000 424 050 00 01 
424 050 04 01 
424 050 06 01 
424 050 08 01 
424 050 11 01

OM 407 AH 
OM 427 A/HA/LA 
OM 447 A/HA/HLA/LA

R 6 
125/128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 427000 407 050 24 01 
407 050 25 01 
407 050 31 01 
427 050 10 01 
447 050 01 01

OM 441 LA V 6 
128

Euro 2 
 
ohne Spritzversteller 
without injection device

01 0500 441000 441 050 09 01 
441 050 16 01

OM 441 A/LA V 6 
128 

Euro 0 
 
nicht / not 
441.901-504/505/507/520 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 441001 441 050 00 01 

OM 442 LA V 8 
128

Euro 2 
 
ohne Spritzversteller 
without injection device

01 0500 442001 442 050 08 01 
442 050 11 01

OM 444 A/LA V 12 
128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 444000 444 050 00 01 
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

296  NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 447 HLA R 6 
128

Euro 2 
 
ohne Spritzversteller 
without injection device

01 0500 447001 447 050 19 01 

OM 457 HLA/LA R 6 
128

mit einsatzgehärteten Steuerrädern 
with case-hardened timing gears

01 0500 457000 457 050 13 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

Euro 2/3 01 0500 460000 457 050 23 01 
457 050 30 01 
460 050 01 01 
460 050 04 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
130

01 0500 460001 460 050 06 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
130

01 0500 460002 457 050 36 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 2/3 01 0500 501000 541 050 10 01 
541 050 15 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 2/3 01 0500 501001 541 050 16 01 
541 050 18 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 4/5 01 0500 501002 541 050 21 01 
541 050 24 01

OM 502 LA V 8 
130

01 0500 502000 542 050 17 01 
542 050 20 01

OM 502 LA V 8 
130

01 0500 502001 542 050 12 01 
542 050 14 01

OM 611 DE LA R 4 
88 

IN 
 
mit Antriebsrad 
with gear

01 0500 611000 611 050 00 01 
611 050 08 01 
611 050 22 01

OM 611 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4 
88

EX 
 
Auslass 
exhaust

01 0500 611001 611 050 01 01 
611 050 18 01

DE 646 DE LA R 4 
88

IN 01 0500 646000 611 050 06 01 
611 050 20 01

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

01 0500 904000 904 050 04 01 
904 050 09 01 
904 050 12 01 
904 050 40 01

M 906 LAG 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

für Nebenabtrieb 
for PTO 
 
- 250Nm

01 0500 906000 906 050 09 01 
906 050 14 01 
906 050 42 01

new

new

new
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Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106 

für Nebenabtrieb 
for PTO 
 
250 - 600Nm

01 0500 906001 906 050 08 01 
906 050 15 01 
906 050 20 01 
906 050 24 01 
906 050 26 01

OM 924 LA R 4 
106 

01 0500 924000 904 050 21 01 
904 050 32 01 
904 050 42 01

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 0510 352000 312 054 05 01 
352 054 05 01

OM 346 
OM 355  
OM 355 A

R 5/6 
128

01 0510 355000 345 054 70 01 
346 054 02 01 
355 054 01 01

OM 360  
OM 360 A

R 6 
115

01 0510 360000 327 054 01 01 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 407 /H 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 427 /H 
OM 429 
OM 441 
OM 442 
OM 443 
OM 447 /H/HO

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

nitiriert 
nitrided

01 0510 400000 403 054 18 01 
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  Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 A/LA 
OM 402 A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 A/LA 
OM 422 A/LA 
OM 423 A/LA 
OM 424 A/LA 
OM 427 A/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Hartmetallstößel 
hardened tappet 

01 0510 400003 422 050 03 25 
476 050 00 25 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Rollenstößel 
zwei Schmierölbohrungen 
 
roller tappet 
two lubrication holes

01 0510 500000 541 050 09 22 
541 050 12 22 
541 050 13 22 
541 050 15 22 
541 050 17 22

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Rollenstößel 
eine Schmierölbohrung 
 
roller tappet 
one lubrication hole

01 0510 500001 541 050 03 22

OM 601 
OM 602  
OM 602 A 
OM 602 DE LA 
OM 603  
OM 603 A

R 4/5/6 
87/89

Hydraulisch 
hydraulic

01 0510 600000 420 0001 10 
601 050 00 80 
601 050 03 25 
601 050 03 80 
601 050 04 25 
601 050 05 25 
601 050 07 25 
601 050 08 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

Hydraulisch 
hydraulic

01 0510 600001 420 0170 10 
611 050 00 25 
611 050 02 25

OM 651 R 4 
83

Hydraulisch  
hydraulic

01 0510 600002 651 050 00 80

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

01 0510 900000 906 054 07 01 
906 054 10 01 

new
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 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
V 6/8/10/12 
97/97,5 
125/128/130 

01 0511 300000 321 054 00 05 
344 054 00 05 
352 054 00 05 
352 054 02 05

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128

Länge: 299,3 mm 
Length: 299,3 mm

01 0511 400001 407 054 04 05

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

Länge: 315 mm 
Length: 315 mm 

01 0511 400000 422 054 01 05 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0511 457000 457 054 02 05 
457 054 03 05

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0511 500000 541 054 05 05 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/10

01 0511 900000 906 054 02 05 

new
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 Gleitschienen / Rails

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kettenräder / Sprockets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Kettenrad für Zweifachrollenkette
 
sprocket for dual roller chain 

01 0503 611002 611 052 02 01 
611 052 05 01 
646 050 01 49 
646 050 02 49

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Zwischenrad für  
Antrieb Hochdruckpumpe 
 
idler gear for high pressure pump drive

01 0503 611003 611 050 01 05 
611 050 03 05 
611 050 04 05

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600000 611 052 00 16

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600001 611 052 02 16 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600002 611 052 04 16
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 Nockenwellenräder / Camshaft gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

Nockenwellenrad  
camshaft gear 

IN

01 0503 611000 611 052 00 01

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Nockenwellenrad  
camshaft gear 
 
EX 

01 0503 611001 611 052 01 01 
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Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

 Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500000 002 460 22 80 
002 460 88 80 
002 460 89 80

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500001 001 460 30 80 
002 460 08 80 
002 460 39 80

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500002 001 460 31 80 
001 460 52 80 
003 460 21 80

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

01 1390 611000 002 466 75 01

OM 651 D22 R 4 
83

komplett mit Ausgleichsbehälter und 
Halterung 
 
complete with tank & bracket

01 1390 651000 006 466 17 01 
006 466 78 01

new

new

new

new

new
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Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

 Kraftstoffpumpen / Fuel Pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

01 1500 457000 457 091 04 01 
457 091 06 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

01 1500 900000 004 091 05 01 new
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 Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A  
OM 364 /A/LA  
OM 366 /A/LA  

R 4/6 
97/97,5 

Besteht aus: 
Kolben/Zylinder Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 0108 
Zylinderkopf 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
Reparatursatz 
01 1322 352000 - 352 130 02 20 
Pleuelstange 
01 1350 364001 - 352 130 02 16 
 
consists of: 
piston/cylinder Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
cylinder head 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
repair kit 
01 1322 352000 - 352 130 02 20 
connecting rod 
01 1350 364001 - 352 130 02 16

01 1300 300000 352 130 06 15 

M 366 LAG
OM 364 /A/LA  
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5 

150 ccm 01 1300 366002 004 131 05 01 

OM 366 /A/LA R 6 
97,5

220 ccm 01 1300 366001 004 131 01 01 

OM 457 HLA/LA
OM 460 LA

R 6 
128

01 1300 457000 457 130 44 15
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 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder Kompressor liegend 
Ø 90 mm 
 
1-cylinder compressor horizontal 
Ø 90 mm

01 1360 400001 403 130 01 14 
403 131 10 16 
403 131 13 16 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder Ø 100 mm 
Hub 48 mm 
 
1-cylinder Ø 100 mm 
stroke 48 mm 

01 1360 400003 442 130 01 14 
442 130 03 14 
442 130 06 14

M 447 G/HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder stehend 
 Ø 90 mm 
neu für 01 1360 400000 
 
1-cylinder vertical  
Ø 90 mm 
new for 01 1360 400000 

01 1360 400005 403 130 02 14 
403 131 02 16 
403 131 07 16 
403 131 12 16 

M 447 HG 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

1-Zylinder Ø 100 mm 
1-cylinder Ø 100 mm

01 1360 400006 447 130 00 14
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 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 403 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 LA 
OM 442 /A/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
125/128/130 

Ø 100 mm 01 1330 400100 541 130 02 30 

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 90 mm 
 
34 Zähne 
34 gear teeth

01 1330 400101 403 130 00 30 
442 130 05 30

M 447 G/HG 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128 

Ø 90 mm 
 
20 Zähne 
mit Bund 
 
20 gear teeth 
with collar 

01 1330 400102 407 132 10 05 
407 132 11 05 
466 132 00 05

M 447 G/HG 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle 
49 Zähne 
 
driving gear to the camshaft 
49 gear teeth 

01 1330 400103 407 130 00 30 

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO

R 6 
128 

Ø 100 mm 
 
ohne Bund 
without collar

01 1330 400104 447 132 02 05 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128 

01 1330 400105 457 132 09 05

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

01 1330 900000 906 132 03 05 
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 Kompressor-Flansche / Compressor-Flanges

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 90 mm 01 1331 400000 403 130 16 45 
403 130 10 45

OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA 
OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 4/6 
102/106/128 

01 1331 400002 000 131 29 32

M 447 HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 /LA 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 100 mm 
Aluminium Version

Ø 100 mm 
aluminium version

01 1331 400003 442 131 13 42 
442 130 04 45 
442 130 01 45

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

01 1331 500000 541 132 01 45 

new
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 Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314  
OM 314 A 
OM 352  
OM 352 A

R 4/6 
97 

B: 28 
L: 92 
 
für Assemblies 
for assemblies 
01 1310 352001 - 352 130 02 08

01 1350 352001 352 130 04 16 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

B: 28 
L: 97 
 
für Assemblies 
for assemblies 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1350 364001 352 130 02 16 

M 447 HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

B: 20,6 
L: 105 
 
1-Zylinder Kompressor Ø 90 mm 
1-cylinder compressor Ø 90 mm 

01 1350 400000 403 130 22 16 
403 130 28 16 

OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
128

B: 20,6 
L: 105 
 
2-Zylinder Doppelkompressor Ø 90 mm 
2-cyl. double compressor Ø 90 mm

01 1350 400001 403 130 27 16 
403 130 37 16

M 447 HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 100 mm 01 1350 400002 442 131 00 17 
442 131 02 17 
541 131 00 17 
541 131 01 17 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

01 1350 500000 541 131 06 17
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Pleuellager / Compressor-Big end bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A 
OM 427 HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Pleuelstange 
01 1350 400000 - 403 130 28 16 
Lagerhälfte 
für 1-Zylinder Kompressor 
 
for connecting rods 
01 1350 400000 - 403 130 28 16 
bearing half 
for 1-cylinder compressor

01 1370 400000 403 131 02 33

M 447 HG 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 447 HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 6 
V 6/8/10 
128 

für Pleuelstange 
01 1350 400001 - 403 130 27 16 
Lagerhälfte 
für 2-Zylinder Kompressor 
 
for connecting rods 
01 1350 400001 - 403 130 27 16 
bearing half 
for 2-cylinder compressor

01 1370 400001 442 131 00 33 
403 131 01 33

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

N 2,5 IF P 
N 2,5 IF P 
N 2,5 IF P 
KH 27 
GL 52,3 
16x66 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 94 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 94 mm 
air-cooled

01 1310 352002 352 130 0108 
002 64 90 
94 037 960
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

D: 100 
H: 82 
I: 76 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 94 mm 
4-Loch Befestigung 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 94 mm 
4 hole fixing 
air-cooled

01 1311 352005 002 WR 05 
89 403 110

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
mit Kolben Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
with piston Ø 90 mm 
air-cooled 

01 1310 400000 442 130 00 08 
447 130 01 08 
90 843 960

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 90 mm 
air-cooled 

01 1311 400000 004 WR 06 
89 196 110
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 90 mm 
water-cooled

01 1310 400001 402 130 0608 
90 843 961

M 447 HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 90 mm 
water-cooled 

01 1311 400001 004 WN 05 
89 308 110 
89 440 110 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

NM 2,5 Cr 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 36,9 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1310 400002 441 130 00 08 
004 13 92 
004 26 92
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

D: - 
G: 100 
H/L: 102
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1311 400002 004 WR 17 
89 529 110

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 A 
OM 447 HO

R 6 
128

NM 2,5 
NM 2,5 
GSF 4 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1310 400003 442 130 01 08 
004 26 93

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130 

D: 106 
G: 100 
H: 101 
I: 89 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
1-Zylinder 
 
only cylinder liner 
Ø 100 mm 
1-cylinder

01 1311 500000 004 WR 16 
89 452 110
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
mit Kolben 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
with piston 
Ø 90 mm 
air-cooled

01 1310 400005 447 130 01 08

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

D: 106 
G: 130,3 
H: 101 
I: 89 
 
Mit Einstich an Dichtfläche 
für 3 Passhülsen 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
 
with recess on sealing surface 
for 3 adjusting bushes 
only cylinder liner 
Ø 100 mm

01 1311 500002 004 WR 24 
89 597 110

OM 423 
OM 427 H 
OM 427 HA 
OM 447 H 
OM 447 HA

R 6 
V 10 
128 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 36,9 
GL 59,4 
 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 90 mm 
water-cooled

01 1310 400004 447 130 00 08 
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
1-Zylinder Kompressor 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
1-cylinder compressor

01 1310 500000 541 130 00 08 
94 919 960

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
2-Zylinder 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
2-cylinder

01 1310 500001 541 130 01 08 
94 919 962

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm

01 1310 500003 541 130 02 08 new
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

für Kompressor Ø 94 mm 
für Assembly 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
 
for compressor Ø 94 mm 
for assembly 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1320 352000 352 130 03 19

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128 

für Kompressor Ø 90 mm 
mit Ventilplatte 
01 1322 400000 - 402 130 03 20 
 
for compressor Ø 90 mm 
with valve plate 
01 1322 400000 - 402 130 03 20

01 1320 400000 000 130 26 19 
000 130 25 19 
000 130 24 19

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

für Kompressor Ø 100 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 400002 - 441 130 02 20 
 
for compressor Ø 100 mm 
for valve plate 
01 1322 400002 - 441 130 02 20

01 1320 400001 442 130 32 19 

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

für Kompressor Ø 90 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 400004 - 442 130 07 20 
 
for compressor Ø 90 mm 
for valve plate 
01 1322 400004 - 442 130 07 20

01 1320 400002 407 130 05 19 

OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO 

R 6 
128 

für Kompressor Ø 100 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 447000 - 442 130 11 20 
 
for compressor Ø 100 mm 
for valve plate 
01 1322 447000 - 442 130 11 20

01 1320 447000 442 131 05 19 

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 457000 001 130 12 15 
412 352 922 2
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 457001 001 130 08 15 
911 553 001 2

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 457002 001 130 25 15 
911 553 924 2

OM 501 LA V 6 
130 

1-Zylinder Kompressor 
stehend, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
1-cyl. compressor 
vertical, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500004 541 130 35 19

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

mit Ventilplatte 
01 1322 500001 - 541 130 08 20 
für Assembly 
01 1310 500002 - 541 130 02 08 
 
with valve plate 
01 1322 500001 - 541 130 08 20 
for assembly 
01 1310 500002 - 541 130 02 08

01 1320 500000 541 130 22 19 
541 130 27 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder 
für Ventilplatte 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
für Assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder 
for valve plate 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
for assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08

01 1320 500001 541 131 06 19 
541 131 07 19 
541 131 11 19 



BENZ MERCEDES-BENZ

Kompressoren

Compressors 

Kompressoren

Compressors

317www.oe-germany.de info@oe-germany.de KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

M
ER

C
ED

ES
-B

EN
Z

 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
liegender Zylinder 
für Ventilplatte 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
für Assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
horizontal cylinder 
for valve plate 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
for assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
01 1310 500001 - 541 130 01 08

01 1320 500002 541 131 12 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500003 541 130 31 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
liegender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
horizontal cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500007 541 130 32 19 

OM 502 LA V 8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500005 541 130 36 19 
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 906000 000 131 51 19 
000 131 53 19 
001 130 79 15 
411 151 803 2 
411 154 800 2

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906001 000 131 52 19 
411 553 920 2 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906002 000 131 55 19 
412 636 001 2 

OM 904 LA 
OM 906 LA  
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für Kompressor 1-Zylinder 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
with valve plate

01 1320 906005 000 131 54 19 
001 130 79 15

OM 906 HLA/LA R 6 
102

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906003 000 131 56 19 
001 131 56 19 
412 636 801 2 
412 636 920 2

OM 906 HLA/LA R 6 
102 

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 906004 411 154 002 2
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 Kompressor-Reparatursätze /Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

für Zylinderkopf 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
für Assembly Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
 
for cylinder head 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
for assembly Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1322 352000 352 130 02 20 
352 130 01 20

OM 355 /A 
OM 360 /A 
OM 366 /A/LA 

R 6 
97,5/115/128 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor 
01 1300 366001 - 004 131 01 01 
LK 1808, 411 142 8160 
 
valve plate with gaskets 
for compressor 
01 1300 366001 - 004 131 01 01 
LK 1808, 411 142 8160

01 1322 355000 000 130 79 15 
411 142 924 2 

OM 362 LA 
OM 364 
OM 366 /A/LA 
OM 602 /A/D29/DE29/LA 
OM 616 

R 4/5/6 
87/89/90,9/ 
97/97,5

für Kompressor 
01 1300 366000 - 004 131 58 01 
LK 1511, 411 141 8180 
 
for compressor 
01 1300 366000 - 004 131 58 01 
LK 1511, 411 141 8180

01 1322 366000 000 130 44 20 
411 141 501 2 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 400000 - 000 130 26 19 
Stärke 9 mm 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 400000 - 000 130 26 19 
thickness 9 mm

01 1322 400000 402 130 03 20 
402 130 01 20

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128 

Dichtungssatz 
für Ventilplatte 
01 1322 407000 - 000 130 76 20 
 
gasket kit 
for valve plate 
01 1322 407000 - 000 130 76 20

01 1322 400001 402 130 00 20 
402 130 02 20 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor Ø 100 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400001 - 442 130 32 19 
 
valve plate with gaskets 
for compressor Ø 100 mm 
for cylinder head 
01 1320 400001 - 442 130 32 19

01 1322 400002 441 130 00 20 
441 130 01 20 
441 130 02 20
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 Kompressor-Reparatursätze /Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA 

R 5/6 
125/128 

für Ventilplatte 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
000 130 41 19 
 
for valve plate 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
000 130 41 19

01 1322 407000 000 130 76 20 

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
alte Version: durchgängige Platte 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
 
valve plate with gaskets 
old version: integrated plate 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
01 1320 400002 - 407 130 05 19

01 1322 400003 442 130 02 20 
442 130 00 20

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
neue Version: 2 Platten 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
Stärke 14 mm 
 
valve plate with gaskets 
new version: 2 plates 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
thickness 14 mm 

01 1322 400004 442 130 00 20 
442 130 07 20 

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO

R 6 
128 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor Ø 100 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 447000 - 442 131 05 19 
 
valve plate with gaskets 
for compressor Ø 100 mm 
for cylinder head 
01 1320 447000 - 442 131 05 19

01 1322 447000 442 130 11 20 
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 Kompressor-Reparatursätze /Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106/128

nur Kolben 
Ø 85 mm 
 
piston only 
Ø 85 mm

01 1380 906000 000 130 34 17 
000 130 53 17 
911 501 624 2 
911 501 625 2

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 500001 - 541 131 11 19 
01 1320 500002 - 541 131 12 19 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 500001 - 541 131 11 19 
01 1320 500002 - 541 131 12 19

01 1322 500000 541 130 06 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 500000 - 541 131 27 19 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 500000 - 541 131 27 19

01 1322 500001 541 130 08 20 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Dichtungssatz für Ventilplatte 
gasket kit for valve plate 
 
Euro 4/5

01 1322 500002 000 130 15 15 
411 553 922 2
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Auspuffkrümmer

Exhaust elbows

AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

 Klemmstücke / Clips

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 500 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

M10 x 1,5 x 85 mm 
 
Abgaskrümmer Schraube 
Exhaust manifolt bolt

01 1401 400000 447 990 54 04 
447 990 60 04

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 500 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

M10 x 1,5 x 106 mm 
 
Abgaskrümmer Schraube 
Exhaust manifolt bolt

01 1401 400001 447 990 71 04

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

01 1402 400000 403 142 02 12
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 Rollenketten / Roller chains

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0505 600000 000 993 35 76 
003 997 70 94 
003 997 75 94

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 0505 600001 003 997 74 94

Ölpumpen / Oil pumps 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 A/LA 
OM 366

R 4/6 
97/97,5 

Länge 310 mm 
length 310 mm 

01 1800 352000 352 180 70 01 
364 180 01 01

OM 314 
OM 352  
OM 352 A

R 4/6 
97 

Länge 410 mm 
length 410 mm

01 1800 352001 352 180 63 01 

OM 346 
OM 355 /A/LA 
OM 355 /5

R 5/6 
128

01 1800 355000 355 180 01 01 

OM 352 /A 
OM 362 LA 
OM 366 A/LA

R 6 
97/97,5 

01 1800 366000 366 180 04 01 

M 366 LAG 
OM 352 A 
OM 366 A/LA

R 6 
97/97,5 

01 1800 366001 366 180 03 01 

OM 355 A/LA R 6 
128

345.913, 950 
355.969

01 1800 355001 355 180 16 01
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 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/LAG 
OM 401 LA 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 407 /A/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 A/LA 
OM 422 
OM 427 
OM 429 LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 
OM 447 /A/LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Zahnradbreite 34 mm 
gear width 34 mm 

01 1800 400000 403 180 17 01 

M 447 HG 
OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 12 
125/128 

Zahnradbreite 34 mm 
Doppelpumpe mit Zahnrad 
 
gear width 34 mm 
double pump with gear

01 1800 400001 403 180 27 01 

M 447 HG/HLAG 
OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA 
OM 457 HLA

R 5/6 
125/128 

Zahnradbreite 34 mm 
Doppelpumpe ohne Zahnrad 
 
gear width 34 mm 
double pump without gear

01 1800 400002 403 180 28 01 

OM 402 LA 
OM 403 
OM 422 A/LA 
OM 423 
OM 442 A/LA 
OM 443

V 8/10 
125/128 

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 400003 423 180 25 01 

OM 402 LA 
OM 403 
OM 422 A/LA 
OM 423 
OM 442 A/LA 
OM 443

V 8/10 
125/128 

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 420000 423 180 05 01 

OM 423 A V 10 
125

01 1800 420001 423 180 08 01

OM 457 LA 
OM 460 LA 

R 6 
128 

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 457000 457 180 00 01 
457 180 02 01 
457 180 04 01

M 447 HLAG 
OM 457 HLA

R 6 
128

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 457001 457 180 05 01 
457 180 03 01 
457 180 01 01

OM 457 LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

01 1800 457002 457 180 08 01
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 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

01 1800 457003 457 180 06 01

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 460000 460 180 03 01 

OM 501 LA V 6 
130

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 501000 541 180 01 01 
541 180 02 01 
541 180 03 01

OM 501 LA V 6 
130

01 1800 501001 541 180 04 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 502001 542 180 04 01

OM 502 LA V 8 
130

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 502000 542 180 00 01 
542 180 01 01 
542 180 02 01 
542 180 07 01

OM 602 R 5 
89

01 1800 602000 602 180 30 01

OM 611 DE LA 
OM 611 LA

R 4 
88

nur / only 
611.980,981,983,987

01 1800 611000 601 180 14 01 

OM 612 DE LA 
OM 647 LA

R 5 
88

612.981 
647.981

01 1800 612001 602 180 25 01 

OM 602 
OM 605 
OM 612

R 5 
89

01 1800 612002 602 180 17 01 
602 180 22 01

OM 646 DE LA R 4
88

01 1800 646000 646 180 16 01

OM 651 R 4 
83

01 1800 651000 651 180 28 01

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

01 1800 900000 906 180 02 01 
906 180 06 01 
906 180 08 01 
906 180 11 01

new

new

new

new

new
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 Druckventile / Pressure valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10  
125/128/130

6,5 bar 
 
für Ölpumpe 
for oil pump 
01 1800 400000 - 403 180 17 01 
01 1800 400001 - 403 180 27 01 

01 1810 400001 422 180 00 15 
442 180 00 15

OM 423 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

6,5 bar 
 
für Ölpumpe 
for oil pump 
01 1800 420000 - 423 180 05 01 
01 1800 501000 - 541 180 02 01 
01 1800 502000 - 542 180 01 01 
01 1800 457000 - 457 180 05 01

01 1810 400000 422 180 03 15 
541 180 07 15

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 1810 600000 611 180 01 15
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ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühlergehäuse / Oil cooler housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A 
OM 423 
OM 429 LA 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128

OM 401 
OM 402 
OM 403 
Motor / engine 129 661... 
OM 421 /A 
OM 422 /A 
OM 423 
Motor / engine ...139 199

01 1830 400000 403 180 24 38

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130

OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
Motor / engine 139 200 …

01 1830 400001 403 180 39 38 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128/130

01 1830 400002 442 188 13 04 
442 188 16 04 
442 188 18 04 
457 188 05 04

OM 422 A/LA 
OM 423 LA 
OM 442 A/LA

V 8/10 
128

01 1830 400003 422 188 04 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500000 541 188 30 04 
541 188 24 04 
541 188 19 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500001 541 188 28 04 
541 188 25 04 
541 188 07 04 
541 188 02 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500002 541 188 27 04 
541 188 22 04 
541 188 12 04

new

new

new
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 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 355 /A/LA  
OM 355/5 A

R 5/6 
128 

6 Lamellen 
6 fins 

01 1820 355000 355 180 11 65 

OM 352 A 
OM 355 /A/LA 
OM 355/5 
OM 360 A 
OM 362 LA 
OM 364 /A/LA 
OM 366 A/LA

R 4/5/6 
97/97,5/115/ 
128 

5 Lamellen 
5 fins

01 1820 355001 355 180 12 65 
356 180 00 65 

M 366 LAG 
OM 352 /A 
OM 362 LA 
OM 366 /A/LA

R 6 
97/97,5 

5 Lamellen 
5 fins 

01 1820 366000 366 180 08 65 
366 180 11 65 
366 180 38 65 

M 447 G/HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A 
OM 442 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 400000 001 188 31 01 
001 188 62 01 
002 188 11 01 
002 188 78 01 

OM 401 LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 440000 001 188 88 01 
001 188 89 01 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 441000 002 188 17 01 
002 188 18 01 
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 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HLAG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
V 6/8 
125/128/130

für Doppelölfilter vorne 
13 Lamellen 
 
for front double oil filter 
13 fins

01 1820 442000 002 188 43 01 
002 188 79 01 
002 188 80 01

OM 422 LA 
OM 423 LA 
OM 442 LA

V 8/10 
128

10 Lamellen 
10 fins

01 1820 422000 422 188 00 01 

OM 422 LA 
OM 423 LA 
OM 442 LA

V 8/10 
128

10 Lamellen 
10 fins

01 1820 422001 422 188 01 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

12 Lamellen 
12 fins

01 1820 500000 541 188 02 01 
541 188 06 01

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 /DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

01 1820 600000 611 188 03 01 
612 188 01 01 
646 188 03 01

OM 651 R 4
83

01 1820 651000 651 180 06 65

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

8 Lamellen 
8 fins

01 1820 904000 000 180 26 65

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

8 Lamellen 
8 fins

01 1820 906000 000 180 27 65 
000 180 67 65

new
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 &ermostate / &ermostats

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 611 LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA

R 4/5 
88

01 2030 600000 611 200 02 15 
611 200 07 15 
611 203 04 75 
611 203 05 75 
611 203 15 75 
611 203 19 75 
646 200 12 15

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 R 4 
97

Motor-Nr.: ...442711 
engine-no.: ...442711

01 2000 314000 314 200 29 01 
314 200 42 01 
314 201 04 01

OM 352 R 6 
97

01 2000 352002 353 200 19 01 
353 200 39 01 
353 200 57 01

OM 352 /A  
OM 362 LA 

R 6 
97 

01 2000 352000 352 200 34 01 
352 200 54 01 
352 200 56 01 
352 200 72 01 
352 200 75 01 
352 200 81 01 
352 200 85 01 
352 200 88 01 
352 200 92 01 
352 200 95 01 
352 200 97 01 
352 201 06 01 
352 201 22 01 
353 200 17 01 
353 200 56 01

OM 352 /A R 6 
97

Flügelrad Ø 94,5 mm 
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 352001 353 200 37 01

OM 355 /A R 5/6 
128

01 2000 355000 355 200 15 01 
355 200 11 01 
355 200 09 01 
355 200 05 01

OM 355 /A R 5/6 
128

mit Schmiernippel 
with lubricating nipple

01 2000 355001 355 200 08 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 364 /A/LA R 4 
97,5

01 2000 364000 364 200 20 01 
364 200 09 01 
364 200 01 01

OM 364 /A/LA R 6 
97,5

01 2000 366000 366 200 04 01 
366 200 59 01

OM 364 /A/LA R 6 
97,5

01 2000 366001 366 200 67 01 
366 200 68 01 
390 200 00 01

OM 364 /A/LA R 6 
97,5

01 2000 366002 366 200 60 01

OM 366 LA R 6 
97,5

01 2000 366003 376 200 00 01 
376 200 04 01 
376 200 05 01 
376 200 06 01

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125 

Flügelrad Ø 125 mm 
kleiner Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
small water chamber

01 2000 400000 403 200 70 01 
403 200 49 01

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Flügelrad Ø 125 mm 
großer Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
big water chamber

01 2000 400001 403 200 71 01 
403 200 51 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Flügelrad Ø 125 mm 
mit Anschluss Temperaturfühler für 
EDC-Regler 
großer Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
with temperature sensor connection for 
EDC controller 
big water chamber

01 2000 400002 403 200 76 01 
403 200 77 01 
403 201 12 01 
422 200 13 01 
422 200 14 01 
441 200 03 01

M 447 G/HG 
OM 402 LA 
OM 407 /H 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8 
125/128/130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm

01 2000 400003 403 200 73 01 
403 200 53 01

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 441 
OM 442

V 6/8/10/12 
125/130

für Retarder 
for retarder

01 2000 400004 403 200 75 01

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 
OM 444 
OM 447 A/H/HA/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm 

01 2000 422000 422 200 11 01 

OM 423 LA 
OM 443 LA 
OM 444 A/LA

V 10/12 
128 

Flügelrad Ø 135 mm 
impeller Ø 135 mm 

01 2000 422001 422 200 10 01 
422 200 05 01



BENZ MERCEDES-BENZ

Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen

Water pumps

333www.oe-germany.de info@oe-germany.de WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

M
ER

C
ED

ES
-B

EN
Z

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 442 
OM 447 

R 6 
V 8 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

01 2000 422002 422 200 12 01 

OM 441 
OM 442

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm 

01 2000 441000 441 200 02 01 

OM 442 A/LA V 8  
130

01 2000 441001 422 200 01 01 
442 201 07 01

OM 457 HLA/LA R 6 
128

für Retarder 
for retarder

01 2000 457002 457 200 05 01 
457 200 11 01 
457 200 25 01 
457 200 27 01 
457 201 01 01

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 

R 6 
128 

01 2000 457003 457 200 08 01 
457 200 23 01 
457 200 29 01

M 447 HLAG 
OM 457 LA

R 6 
128

01 2000 457004 457 200 18 01 
457 200 09 01

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

OM 460 LA: 
nur / only 
460.960

01 2000 457005 457 200 24 01 
457 200 10 01

OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
128

01 2000 457006 457 200 01 01 
475 200 01 01 
475 200 02 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 

R 6 
128

01 2000 457007 460 200 00 01 
460 200 14 01

OM 460 HLA R 6 
128

mit Metalldichtung 
with metal seal 

01 2000 460000 460 200 24 01 
460 200 25 01

OM 447 LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 2000 460001 457 200 01 01
457 200 06 01
460 200 28 01
460 200 29 01
460 200 30 01
475 200 01 01
475 200 02 01

OM 460 HLA R 6 
128

nur / only 
460.950

01 2000 460002 460 200 23 01 
460 200 26 01

OM 460 LA R 6 
128

01 2000 460003 460 200 13 01

new

new

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 470 LA 
OM 471 LA 
OM 472 LA 
OM 473 LA

R 6 
125/132/139

01 2000 470000 472 200 00 01 
472 200 01 01 
472 200 04 01

OM 501 LA V 6 
130

01 2000 501001 541 200 18 01 
541 200 27 01

OM 501 LA V 6 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500007 541 200 08 01 
541 200 14 01

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500001 542 200 06 01 
542 200 16 01 
542 200 20 01 
542 200 24 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad 12 mm 
Ø 125 mm 
Motor ...019797 
 
impeller 12 mm 
Ø 125 mm 
engine ...019797

01 2000 500002 542 200 23 01 
542 200 19 01 
542 200 15 01 
542 200 05 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500005 542 200 24 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500006 542 200 23 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
Version mit Befestigungsbohrungen 
Ersetzung für 01 2000 500003 
 
impeller Ø 125 mm 
version with mounting holes 
replacement for 01 2000 500003

01 2000 500013 542 200 07 01 
542 200 17 01 
542 200 21 01 
542 200 25 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
Version mit Befestigungsbohrungen 
Ersetzung für 01 2000 500004 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm 
version with mounting holes 
replacement for 01 2000 500004

01 2000 500014 542 200 08 01 
542 200 18 01 
542 200 22 01 
542 200 26 01 
542 200 27 01

OM 647 LA R 5 
88

nur / only 
647.981

01 2000 611001 647 200 01 01

OM 611 DE LA R 4 
88

nur / only 
611.980

01 2000 611002 611 200 04 01 
611 200 10 01

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

nur / only 
611.981/987 
612.981

01 2000 611000 611 200 05 01 
611 200 08 01 
611 200 11 01

new

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 642 R 6 
83 

01 2000 642000 642 200 13 01 
642 200 17 01 
642 200 22 01

OM 646 DE LA R 4 
88

nur / only 
646.982 
646.983

01 2000 646000 646 200 05 01 
646 200 10 01 
646 200 16 01

OM 651 R 4 
83

nur / only 
651.955 
651.956 
651.957

01 2000 651000 651 200 02 01 
651 200 03 01 
651 200 21 01 
651 200 23 01 
651 200 37 01

OM 651 D22 R 4 
83 

nur / only 
651.940

01 2000 651001 651 200 04 01 
651 200 32 01 
651 200 33 01

OM 651 D22 R 4 
83

nur / only 
651.940

01 2000 651002 651 200 35 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

für Einfach-&ermostat 
for single thermostat

01 2000 900000 904 200 04 01 
904 200 06 01 
904 200 07 01 
904 200 08 01 
904 200 19 01 
904 200 20 01 
904 200 22 01 
904 200 25 01 
904 200 26 01 
904 200 27 01 
904 200 28 01 
904 200 29 01 
904 200 32 01 
904 200 38 01 
904 200 43 01 
904 200 49 01 
904 200 50 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für Doppel-&ermostat 
for double thermostat

01 2000 900001 906 200 61 01 
906 200 65 01

OM 904 LA 
OM 906 LA  
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

Flügelrad Ø 140 mm 
impeller Ø 140 mm

01 2000 900003 906 200 63 01

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

01 2000 900004 906 200 28 01 
906 200 37 01 
906 200 49 01 
906 200 55 01 
906 200 62 01

OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
106

Euro 5 01 2000 900002 904 200 47 01 
904 200 51 01

new

new

new
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 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

für Wasserpumpe 
01 2000 400000 - 403 200 70 01 
01 2000 400001 - 403 200 71 01 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for water pump 
01 2000 400000 - 403 200 70 01 
01 2000 400001 - 403 200 71 01 
impeller Ø 125 mm

01 2010 400000 422 200 06 04 
423 200 01 04 

OM 423 LA 
OM 443 LA 
OM 444 A/LA 
OM 442 
OM 447 

R 5/6 
V 10/12 
128 

für Wasserpumpe 
01 2000 422001 - 422 200 10 01 
01 2000 422002 - 422 200 12 01 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for water pump 
01 2000 422001 - 422 200 10 01 
01 2000 422002 - 422 200 12 01 
impeller Ø 135 mm

01 2010 400001 422 200 04 04 
422 200 05 04 
422 200 02 04 

M 447 H/HG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Wasserpumpe 
01 2000 400002 - 403 200 77 01 
01 2000 400003 - 403 200 73 01 
403 200 7401 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for water pump 
01 2000 400002 - 403 200 77 01 
01 2000 400003 - 403 200 73 01 
403 200 74 01 
impeller Ø 125 mm

01 2010 400003 422 200 01 04 
422 200 03 04 
422 200 06 04 

M 447 HLAG 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 457002 - 457 200 05 01 
01 2000 457003 - 457 200 08 01 
01 2000 457004 - 457 200 09 01 
01 2000 457005 - 457 200 10 01 
01 2000 457006 - 457 200 16 01 
457 200 01 01

01 2010 457000 457 200 01 04 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 500007 - 541 200 14 01

01 2010 501000 541 200 00 04 
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 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 500002 - 542 200 19 01 
01 2000 500001 - 542 200 20 01 
01 2000 500013 - 542 200 25 01 
01 2000 500014 - 542 200 26 01

01 2010 502000 541 200 01 04 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 900000 - 904 200 26 01

01 2010 900000 904 200 00 04 
906 200 00 04 
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 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HLAG 
OM 457 HLA 
OM 460 HLA

R 6 
128

01 2050 400000 457 200 15 70 
457 200 21 70

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 2050 400001 457 200 31 70

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 2050 400002 457 200 30 70

OM 457 LA 
OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4/6 
102/128

Breite / width 46 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 457000 457 200 32 70

OM 457 LA R 6 
128

01 2050 457001 457 200 00 70 
457 200 17 70

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/128

Breite / width 42 mm 
Außen / outer Ø 78 mm

01 2050 457002 457 200 22 70

OM 457 HLA R 6 
128

Breite / width 42 mm 
Außen / outer Ø 78 mm

01 2050 457003 457 200 29 70 
457 200 31 70 
457 200 43 70 
457 200 45 70

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 2050 457004 457 200 26 70 
457 200 28 70

OM 460 LA R 6 
128

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 457005 457 200 16 70

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102  

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 460000 460 200 07 70

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 

01 2050 460001 460 200 08 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 44 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Plastik Rolle / plastic pulley 

01 2050 500000 541 200 18 70 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Stahl Rolle / steel pulley

01 2050 500001 541 200 25 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 46 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 500004 541 200 04 70 
541 200 16 70

new

new

new

new

new

new

new

new
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 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Stahl Rolle / steel pulley

01 2050 501000 541 200 11 70 
VKMCV 51001

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 44 mm 
Außen /outer Ø 80 mm 
Plastik Rolle / plastic pulley

01 2050 502000 534 0340 10 
541 200 10 70 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

Breite / width 27 mm 
Außen / outer Ø 70 mm 

01 2050 600000 533 0017 10 
611 200 02 70 
611 200 03 70 
611 200 04 70 
611 200 05 70 
646 200 02 70 
646 200 03 70 
646 200 05 70

OM 651 D22 R 4 
83 

Breite / width 26 mm 
Außen / outer Ø 65 mm 

01 2050 651000 651 200 04 70 
651 200 18 70

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

01 2050 900001 906 200 37 70 
906 200 45 70 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 75 mm

01 2050 900002 904 200 01 70 
906 200 22 70

OM 906 LA 
OM 926 LA

R 6 
102

Breite / width 40 mm 
Außen / outer Ø 76 mm

01 2050 900003 906 200 39 70

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102

Breite / width 32,5 mm 
Außen / outer Ø 75 mm

01 2050 900004 906 200 36 70

M 906 LAG 
OM 366 LA 
OM 457 LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
97,5/102/128

01 2050 906000 531 0509 20 
906 200 02 70 
906 200 14 70 
906 200 17 70 
906 200 20 70

new

new

new

new

new
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340  RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

 Spannrollen / Tension pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128

Breite / width 40 mm 
Außen / outer Ø 102 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 400000 442 200 07 70

OM 457 HLA/LA 
OM 502 LA

R 6 
V 8 
128/130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 
Metall / metal

01 2051 457000 000 550 19 33 
457 200 10 70

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA

R 6 
128

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Metall / metal

01 2051 457001 000 550 13 33 
000 550 16 33 
000 550 18 33 
000 550 24 33 
000 550 25 33 
457 200 13 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 46,50 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 
Metall / metal

01 2051 540000 541 202 02 19

M 272 E35 
OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 + DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

Breite / width 22 mm 
Außen / outer Ø 64 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 600000 000 202 00 19 
000 202 09 19 
272 202 08 19 
272 202 10 19 
532 0160 10

OM 651 D22 + R/G 
OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

Breite / width 23 mm 
Außen / outer Ø 109 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 600001 611 234 01 93 
611 234 02 93

OM 642 R 6 
83 

Breite / width 30 mm 
Außen / outer Ø 54 mm 
Innen / inner Ø 16 mm 
Kunststoff / plastic

01 2052 642000 137 202 01 19 
642 200 09 70 
642 200 10 70 
642 200 23 70 
642 200 25 70

new

new

new

new

new

new

new
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 Keilriemen / V-Belts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 

R 4/5 
88 

21,36x2264 
 
Wasserpumpe / Hydraulikpumpe / 
Lichtmaschine 
waterpump / hydraulic pump /  
generator

01 1392 600000 014 997 17 92 

 Riemenscheiben/ Belt pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 611 LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88 

01 2020 600000 611 205 02 10 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Breite / width 34 mm 
Außen / outer Ø 107 mm 
Metall / metal 

01 2052 900000 531 0775 10 
906 200 04 70 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
V 6/8 
102/128/130

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Metall / metal

01 2052 900001 000 550 16 33

new
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DXI 11 R 6 
123 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
IN

08 0520 DXI110 7420 540 013
7420 540 017 

DXI 11 R 6 
123 

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192,7 mm

: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 

EX

08 0520 DXI111 7420 564 020
7421 430 918
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Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 11  
DXI 12  
DXI 13 440/460/480/500/
520 

R 6  
123/131

M16 x 2 x 199 mm 08 0121 DXI000 7421 345 131

DXI 11 R 6  
123

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of:  
26 x 08 0121 DXI000 
7421 345 131 

08 0121 DXI110 7421 345 131

DXI 12  
DXI 13 440/460/480/500/
520

R 6  
131

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of:  
38 x 08 0121 DXI000 
7421 345 131 

08 0121 DXI123 7421 345 131
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 11 R 6 
123

für automatisches Getriebe 
ohne Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 72 mm 
 
for automatic gearbox 
without flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 72 mm

08 0330 DXI11A 742 1825 30

DXI 11 R 6 
123

für manuelles Getriebe 
mit Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 66 mm 
 
for manual gearbox 
with flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 66 mm

08 0330 DXI11M 742 10828 15 

new

new

MIDR 06.23.56 R 6 
123

ohne Lager 
without bearings

08 0300 623560 5600 551 684 

MDR 06.35.40 
MDS 06.35.40 
MIDR 06.35.40 
MIDS 06.35.40 

R 6 
135 

ohne Lager 
8 Löcher 
16 mm 
 
without bearings 
8 holes 
16 mm

08 0300 635400 5000 678 620 

DXI 12 R6 
131

MAGNUM DXi12 -FAB- 17JD/RD/SD/TD 
VBCI NTI 1==>4 
 
Euro 3 
 
14 Gewindelöcher im Flansch 
14 threaded holes version

08 0300 DXI120 7420 411 189

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
Hub 158 mm 
stroke 158 mm

08 0300 DXI130 7420 486 222
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ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135 

08 0329 635400 209 41 92 
5000 793 688 
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348  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DCI 6 A/W 
MIDR 04.02.26 A4/A41/B4/
B41 
MIDR 06.02.12D 
MIDR 06.02.26 /D/DU/H/
Q/U/U4/V4/V41/W/W4/X/
Y41 
MIDS 06.02.12 B/C/D3

R 4/6 
102

A: 114,0 
C: 122,5 
L: 218,0 
H+F: 8+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 060200 592 WN 11 00 
5001 856 169

DCi 6 A/W 
MIDR 04.02.26 A4/A41/B4/
B41 
MIDR 06.02.12D
MIDR 06.02.26 /D/DU/H/
Q/U/U4/V4/V41/W/W4/X/
Y41 
MIDS 06.02.12 B/C/D3

R 4/6 
102

A: 114,0 
C: 122,5 
L: 218,0 
H+F: 8+0,8
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 060200 592 WN 11 01 
5001 856 169

MIDR 06.20.30 A 
MIDR 06.20.45 /A/A41/
B3/C/D/D3/D41/E/E41/H/
I41/M41 
MIDS 06.20.30 /N 
MIDS 06.20.45 B 
MIHR 06.20.45 A41 
MIPR 06.20.45 A3/C3 
MIS 06.20.30

R 6 
120

A: 134,92 
C: 147,3 
L: 261,0 
H+F: 9,38+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

08 0119 620004 209 WN 17 01 
5000658755 
5000663653 
5000670968 
5000681060 
5000686307 
5000686308 
5010330565 
7421105682 
7421105695 
500807294 
501821826

DCI 11C 
DCI 11E 
MIDR 06.23.56 
MIDR 06.23.56 A41

R 6 
123

A: 135 
C: 147,3 
L: 257 
H+F: 9,35+0,75 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 623560 209 WN 21 
5010 359 561 
7421 106 964 

new

new

new
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ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DCI 11C 
DCI 11E 
MIDR 06.23.56 
MIDR 06.23.56 A41 

R 6 
123 

A: 135 
C: 147,3 
L: 257 
H+F: 9,35+0,75 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 623560 209 WN 21 
5010 359 561 
7421 106 964

MIDR 06.24.65 R 6 
124 

A: 130,15 
C: 139,79 
L: 279,4 
H+F: 103,28 

ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 624650 209 WN 22 
5010 284 447 
509GC463 
MAK509GC463

MIDR 06.24.65 R 6 
124 

A: 130,15 
C: 139,79 
L: 279,4 
H+F: 103,28 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 624650 509GC463

MDR 06.35.40 
MDS 06.35.40 
MIDR 06.35.40 
MIDS 06.35.40 

R 6 
135 

A: 143 
C: 149 
L: 287,6 
H: 7,3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 635401 209 WT 15 
5000 659 461 
89 085 110

MIDR 06.35.40 R 6 
135 

A: 143 
C: 149 
L: 287,6 
H+F: 7,58+1,02

08 0110 635404 209 WT 18 
5000 678 033 
89 451 110 

720.05 / 08 / 12 R 4 
102 

A: 114 
C: 120,7 
L: 220,7 
H+F: 8+0,7

08 0110 720000 5000 202 738 
592 WN 10 
62 35658 0 
89 441 110
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Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DXI 12 440 
DXI 12 480

R 6 
131

A: 144 
C: 159,6 
L : 272,8 
H+F: 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 DXI120 037 WN 48 OEG

DXI 12 440 
DXI 12 480

R 6 
131

A: 144 
C: 159,6 
L : 272,8
H+F: 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
mit Dichtringen
with sealrings

08 0119 DXI120 037 WN 48 OEG

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

A: 143,9 
C: 159,6 
L: 262 
H+F: 12,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 DXI130 037 WN 56 OEG

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

A: 143,9 
C: 159,6 
L: 262 
H+F: 12,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 DXI130 037 WN 56 OEG

new

new

new

new
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 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDS 06.20.45 R 6 
120

08 0111 623560 0000 157 968

MIDR 06.20.45 E2/E41/M41 
MIDR 06.23.56 /A41 
MIPR 06.20.45 A3 
DCI 11 C/E

R 6 
120/123

08 0111 623561 5003 065 201

MIDR 06.20.45 E2/E41/M41 
MIDR 06.23.56 /A41 
MIPR 06.20.45 A3 
DCI 11 C/E

R 6 
120/123

08 0111 623562 5003 065 159

new

new

new

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

08 0111 DXI009 7400 270 950

MIDR 06.24.65 A/42 R 6 
124

08 0111 624650

new

new
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Pleuelstangen

Connecting rods

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

DXI12 R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 260 
 
Euro 3 
 
Trapez 
trapezoidal

08 0310 DXI120 7420 412 200 
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KOLBEN / PISTONS

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135 

1 T15 4 MO G6 
1 R 3 MO 
1 DSF 4 CR 
KH 90,3 
VT -0,8 
MT -26,03 
MØ 78 
GL 170,2 
 
Bolzen / pin 
35 x 112 
 
passend für: 
suitable for: 
08 0329 635400 - 5000 793 688

08 0320 635400 209 41 00 
5000 014 401 
5000 666 861 
90 947 600

 Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.24.65 R 6 
124

Höhe Ring 1 - 3,16 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 3,16 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 4,74 mm

08 0321 624600

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135

Höhe Ring 1 - 4,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm 
 
height ring 1 - 4,0 mm 
height ring 2 - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
für Kolben / for piston: 
 08 0320 635400 - 209 41 00

08 0321 635400

new

new
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Nockenwellen

Camshafts

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

DXI 11 R 6 
123

RVI Premium 08 0500 DXI110 7420 746 807
7422 584 593

DXI 12 R 6 
131

08 0500 DXI120 7403 165 224

DXI 12 R 6 
131

08 0500 DXI121 7403 165 423

DXI 13 R6 
131

KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
 
Euro 4/5

08 0500 DXI130 7420 742 610

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
 
Euro 4/5

08 0500 DXI131 7420 742 608 
7421 110 842

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

08 0500 DXI132 7420 757 636 
7421 110 845 
7422 431 885

DXI 13 R 6 
131

08 0500 DXI133 7421 110 437

new

new

new

new
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

DCI 11 R 6 
123

08 1800 DCI000 5010 477 184

DXI 13 R 6 
131

08 1800 DXI000 7420 835 230 
7421 736 639

PR FAB-27RC/ SC 
TR FAB-27JC/ TC

R 6 
120

08 1800 DXI001 7420 758 237

MIDR 06.20.45 R 6 
120

08 1800 620450 5010 295 890

MIDR 06.20.45.D/41 
MIDR 06.20.45 E/41 
MIDR 06.23.56 A/41 
MIDR 06.23.56 B43

R 6 
120/123

08 1800 620451 5010 412 711

MIDR 06.23.56 R 6 
123

08 1800 620452 5010 412 712 

MIDR 06.35.40 R 6 
135

33 Zähne 
33 gear teeth

08 1800 635400 5000 678 193 

MIDR 06.35.40 R 6 
135

35 Zähne 
35 gear teeth

08 1800 635401 5000 659 209 
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356  

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

DCI 11C 
DCI 11E

R 6 
123

08 2000 FAB22C 5001 857 427 
5001 858 484 
7422 189 466

DCI 11E 
DXI 11 
DXI 13

R 6 
123/131

08 2000 B9L000 7420 744 939 
7420 744 940 
7421 615 952 
7485 000 763

D 13 C R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 D13C00 7421 969 184

DCI 11 
DXI 13 
MIDR 06.20.45 
MIDR 06.23.56

R 6 
120/123

Flügelrad Ø 120 mm 
impeller Ø 120 mm 

08 2000 062045 5001 837 309 
5010 330 029

DCI 11 
DXI 13 
MIDR 06.20.45 
MIDR 06.23.56

R 6 
120/123

Flügelrad Ø 120 mm 
verstärkte Ausführung 
 
impeller Ø 120 mm 
strengthened version

08 2000 062465 5001 863 728 
5001 863 754 
5001 875 237 
7485 003 149

DXI 12 R 6 
131

08 2000 DXI120 5001 866 278 
7420 734 268

DXI 13 R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 DXI130 7421 072 144 
7421 969 188 
7421 974 078

DXI 13 R 6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
Euro 4/5

08 2000 DXI131 7420 538 820

DXI 13 R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 000000 7421 284 318 
7421 648 715 
7421 960 482

D 13 C R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 D13C00 7421 072 143 
7421 648 714 
7421 969 184

MIDR 06.20.45 
MIDS 06.20.45 
MDR 06.35.40 
MDS 06.35.40 
MID 06.35.40 
MIDR 06.35.40 
MIDS 06.35.40

R 6 
120/135

08 2000 635400 5010 323 187

new
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Water pumps

357www.oe-germany.de info@oe-germany.de WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

R
EN

A
U

LT
 T

R
U

C
K

S

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.24.65 
MIDR 06.35.40

R 6 
124/135

08 2000 635401 5001 837 322 
5010 248 921 

TAD 530-532 GE 
TAD 730-734 GE

R 4/6 
108

08 2000 DXI700 7420 834 409 
7420 997 647 
7420 997 650

 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 13 R 6 
131

Breite / width    38,45 mm 
Außen / outer   Ø 73 mm 
Metall / metal

08 2050 DXI130 7421 766 717

DXI 13 R 6 
131

Breite / width    38 mm 
Außen / outer   Ø 74 mm

08 2050 DXI131 7421 479 276

MIDR 062465 A46/B46/C46 R 6 
131

Breite / width    46 mm 
Außen / outer   Ø 75 mm

08 2050 ET4000 5010 553 993

DCI 11 C/E/G/I R 6 
123

Breite / width    24 mm 
Außen / outer   Ø 76 mm

08 2050 PR0000 5010 412 957

DCI 11 C/E/G/I R 6 
123

Breite / width    35 mm 
Außen / outer   Ø 81 mm

08 2050 PR0001 5010 412 956

new

new

new

new

new



SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

358  INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

SCANIA
Inhaltsverzeichnis / Index

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads 360
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 360
Ventilführungen / Valve guides 361
Ventile / Valves 361

Kurbelwellen / Crankshafts

Kurbelwellen / Crankshafts 364
Schwingungsdämpfer / Vibration dampers 365
Schwungräder / Flywheels 365
Zahnkränze / Ring gears 365

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 366

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners 367
Dichtringe / Sealrings 371
Dichtringsätze / Set of sealrings 372

Pleuelstangen / Connecting rods

Pleuelstangen / Connecting rods 373
Pleuelschrauben / Big end bolts 374

Kolben / Pistons

Kolben / Pistons 375
Kolbenringsätze / Piston ring sets 376new
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Nockenwellen / Camshafts

Nockenwellen / Camshafts 377
Ventilstößel / Valve tappets 377

Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps

Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps 378

Kompressoren / Compressors

Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads 379
Kompressor-Reparatursätze /Compressor-Repair kits 379
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 379

Ölpumpen / Oil pumps

Ölpumpen / Oil pumps 380

Ölkühler / Oil coolers

Ölkühler / Oil coolers 381

Wasserpumpen / Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps 382

new

new
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360  

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127

A: 46,6 
B: 34,7 
C: 7,9 

: 20º 
 
IN

05 0123 110000 061 SE 31364 000 
1510399

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127 

A: 44,01 
B: 35 
C: 8,5 

: 20º 
 
EX

05 0123 110001 061 SA 30541 000 
1403828 
1805493 
2008345 

DC 11 
DC/DSC/DT 12 
DC 13 
DC 16

R 6 
V 8 
127/130

A: 44,1 
B: 35,5 
C: 7,8 

: 30° 
 
EX

05 0123 DC0000 2040258
new

DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110000 1 118 313  
1 337 361

DN 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110001 1 118 309 
1 523 412

DN 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110002 1523418 
390 667

DSC 11 R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110003 1523415 
1 528 006

DC 11 
DSC 12

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 120000 1 448 285 
1 846 591 
1 846 592
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127 

A: 16,01 
B: 10 
L: 73 
 
IN/EX

05 0122 110000 1403823 
1940008 
81-34000

DN 9/11 
DS 8/9/11/14
DSC 9/11/14

R 6 
V 8
127 

A: 18 
B: 11
L: 73 
 
EX

05 0122 110002 1521209 
269716
300 958 
393264

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DN 8 
DS 8

R 6 
115

D Ø: 42 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 169 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 440001 1361 196 
243 648

DC 9 
DC 13

R 5/6 
115/127

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 

: 30° 
 
EX

05 0520 DC0002 2026052 new
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 20º 
 
IN

05 0520 DC9000 1386647  
061 VE 31390 000 
105-35626

DC 9 R 5/6
115/127

D Ø: 41 mm
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 DC9001 1386648
1414395 
1903846  
061 VA 31391 000 
105-35627

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 44 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 171,5 mm 

: 20º 
 
IN

05 0520 DC9003 1854798 
1854799 
1886945 
1886946 
1887056  
105-35639

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 171,5 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 DC9002 1778492 
1781847 
1854801 
1854802 
105-35638

DN 9 
DS 9 
DSC 9 

R 6 
115 

D Ø: 51 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 20º 
IN

05 0520 900000 1319 081 
105-35491

DN 9 
DS 9
DSC 9

R 6 
115

D Ø: 44 mm 
d Ø: 10,94 mm
L : 162,5 mm 

: 45º 
EX

05 0520 900001 1360 833 
278 102
366 256 
105-35504

D 11 
DS 11 

R 6 
127 

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 30º 
 
IN

05 0520 100000 1361 190 
272 804 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DSC 14 

R 6 
V 8 
127 

D Ø: 45 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 110001 155-35505 
232 018 

DC 11.03/07
DC 12.01/02/03 
DC 16.40/41/47 
DSC 12.01/02/05 
DT 12.02

R 6
V 8 
127

D Ø: 45 mm
d Ø: 10 mm 
L : 171,5 mm 

: 20º 
 
IN

05 0520 120000 1333 230
1477 022 
1515 743 
1785 076

DC 11.03/07 
DC 12.01/02/03 
DC 16.40/41/47 
DSC 12.01/02/05 
DT 12.02

R 6 
V 8 
127 

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 171,5 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 120001 1328 537 
1445 830 
1791 152 
061 VA 31127 000

DS 11 
DSC 11 
DTC 11.01 
DSC 14 

R 6 
V 8 
127

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 20º 
 
IN

05 0520 140000 1360 836 
294 674 
352 211 
105-35355

D 11 
DS 11 
DS 14

R 6 
V 8 
127

D Ø: 44 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 162,5 mm 

: 30º 
 
EX

05 0520 140001 1361 197 
243 477

DN 11
DS 11 
DSC 11 
DSC 14

R 6
V 8 
127

D Ø: 44,6 mm
d Ø: 10,94 mm 
L : 162,5 mm 

: 45º 
 
EX

05 0520 140002 1360834
352 347
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

364  KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9 R 5 
127

ohne Lager 
mit Zahnrad  
für Massenausgleichsgewicht 
 
without bearings 
with gear for counterbalance weight  
 
Euro 3/4

05 0300 900000 1490686

DC 9 R 5 
127

ohne Lager 
mit Zahnrad für Massenausgleichs-
gewicht 
 
without bearings 
with gear for counterbalance weight

05 0300 900001 1775233

DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Lager 
Hub 145 mm 
 
without bearings 
stroke 145 mm

05 0300 110000 1 308 467 
1 570 790 
279 580 
312 739 
342 060

DC 11 R 6 
127 

ohne Lager 
Hub 140 mm 
 
without bearings 
stroke 140 mm

05 0300 110001 1 399 252 
1 399 253 

DC 12 
DSC 12

R 6 
127

ohne Lager 
without bearings

05 0300 120000 1 423 374 
1 426 374 
1 574 410 
1 743 584

DC 13 R 6 
127

ohne Lager 
Hub 160 mm 
 
without bearings 
stroke 160 mm

05 0300 130000 2133515 
1 775 228

DSC 14 V 8 
127 

ohne Lager 
without bearings 

05 0300 140000 1 340 620 
370 850

DSC 14.13/15 V 8 
127

ohne Lager 
without bearings 
 
Euro 2

05 0300 140001 1 379 666

new
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  Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

DSC 9 
DSC 11 
DSC 12

R 6 
115/127

158 Zähne 
158 gear teeth

05 0331 D00000 139625 
1527913

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DS/DSC 9 
DS/DSC/DTC/OSC 11

R 6 
115/127

05 0334 900000 1373127

DS/DSC 9 
DS/DSC/DSI/DTC/OTC 11

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 110000 324640

DC 12 
DSC 12.01/02

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120000 1364259 
1388326

DC 12.01/03/09/14 
DSC 12.03/05/06 
DC 16

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120001 1388336 
1487558

DC 11 
DCS 12

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120002 1487557

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08 
DSC 9.02/07/08/09/ 
40/41/42/44

R 6 
115 

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 900000 - 061 64 00 OEG 
05 0119 900000 - 1319 247-1

05 0329 900000 061 64 92 OEG 
550316 
550325

DSC 9.11/12/13/15 R 6 
115

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 900001 - 061 65 00 OEG 
05 0119 900001 - 1344 720

05 0329 900001 061 65 92 OEG 
550265 
550267

DS 11.34/73 
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6 
127

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG 
05 0119 110000 - 1114 035

05 0329 110000 061 38 92 OEG 
550317 
550327 
9003011 

DC 12.01/02/03/09/14 
DC 16.01/03/04 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 6 
V 8 
127

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG 
05 0119 110003 - 1382 183

05 0329 DC1201 061 03 90 OEG 
1549776 
40 368 960 
551348 
551349 
551353 
551384

DC 12.01/02/03/09/14 
DSC 12.01/02 
DT 12.02/08

R 6 
127

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG 
05 0119 110009 - 1917101

05 0329 DC1202 061 03 92 OEG 
1791650 
1849309
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DS 9 
DS 9.01/02/04/05/06/08 
DSC 9 
DSC 9.01/02/07/08/09 
DSC 9.11/12/13/15 
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115

A: 130 
C: 137,3 
L : 270,5 
H+F: 5,2+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 900000 061 WN 11 
1 319 247-1

DS 9 
DS 9.01/02/04/05/06/08 
DSC 9 
DSC 9.01/02/07/08/09 
DSC 9.11/12/13/15
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115 

A: 130 
C: 137,3 
L : 270,5 
H+F: 5,2+0,8 

mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 900000 061 WN 11 
1 319 247-1 

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9.11/12/13/15 

R 6 
115 

A: 131 
C: 140,72 
L : 257,5 
H+F: 8,26+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 900001 061 WN 25 
1 344 720 
64 03458 0 

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9.11/12/13/15 

R 6 
115 

A: 131 
C: 140,72 
L : 257,5 
H+F: 8,26+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 900001 061 WN 25 
1 344 720 
64 03458 0 

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
127

A: 140 
C: 151 
L: 271,1 
H+F: 194,27 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110009 061 WN 26 
1786085 
1789623 
1868159 
1917101
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

368  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
127

A: 140 
C: 151 
L: 271,1 
H+F: 194,27 
 
mit Dichtringen  
with sealrings

05 0119 110009 1917101

DS 11 
DS 11.01/02/14/15/18 
DS 11.34/41/73 
DSC 11.01/02/04/08/10 
DSC 11.11/12/13/16/17
DSC 11.18/22/30/70

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L : 291 
H+F: 7,9+0,8 

mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

05 0110 110000 061 WN 09 
235 828-1 
295 053 
363 301 
551 459
89 367 110

DS 11 
DS 11.01/02/14/15/18 
DS 11.34/41/73 
DSC 11.01/02/04/08/10 
DSC 11.11/12/13/16/17 
DSC 11.18/22/30/70

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L : 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 110000 061 WN 09 
235 828-1 
295 053 
363 301 
551 459 
89 367 110

DS 11.75/78 
DSC 11.21/22/23/24/27 
DSC 11.35/36/70 
DTC 11.01/02

R 6 
127

A: 140 
C: 153,8 
L : 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
Motor-Nr.: 533 6957... 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
engine-no.: 533 6957... 
without sealrings

05 0110 110001 061 WN 14 
89 439 110
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DS 11.75/78 
DSC 11.21/22/23/24/27 
DSC 11.35/36/70 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L : 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
Motor-Nr.: 533 6957... 
mit Dichtringen 
 
with recess 
engine-no.: 533 6957... 
with sealrings

05 0119 110001 061 WN 14 
89 439 110

DS 11.78 
DSC 11.22/24/27/70/74 
DSC 11.75/79 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,86 
L : 291 
H+F: 7,92+0,8 

ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110002 061 WN 19 
1 305 546 
89 497 110 

DS 11.78 
DSC 11.22/24/27/70/74 
DSC 11.75/79 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,86 
L : 291 
H+F: 7,92+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 110002 061 WN 19 
1 305 546 
89 497 110 

DC 11 
DC 11.01/02/03/04/06/07 
DC 12.01/02/03/09 
DC 16.01/02 
DC 9.19/20/21 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 5/6 
V 8 
127 

A: 139 
C: 150 
L : 271,1 
H+F: 194,27+0,85 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110003 061 WN 17 
1 382 183 
1 484 492 
89 541 110 



SCANIA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

370  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DC 11 
DC 11.01/02/03/04/06/07 
DC 12.01/02/03/09 
DC 16.01/02 
DC 9.19/20/21 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 5/6 
V 8 
127 

A: 139 
C: 150 
L : 271,1 
H+F: 194,27+0,85  
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 110003 1 382 183 
1 484 492 
89 541 110 

DS 14 
DS 14.01/02/06 
DSC 14 J 
DSC 14.01/02/05/06
DSI 14.01 

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L : 276 
H+F: 10,05+0,4
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess
without sealrings

05 0110 140000 061 WN 13 
170 690 
231 276 
88 568 110

DS 14 
DS 14.01/02/06 
DSC 14 J 
DSC 14.01/02/05/06 
DSI 14.01 

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L : 276 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 140000 061 WN 13 
170 690 
231 276 
88 568 110

DS 14 
DS 14.09 
DSC 14.03/04/08/09/10/16 

V 8 
127 

A:  140 
C: 155,75 
L : 275,5 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

05 0110 140001 061 WN 12 
374 801 
89 411 110 



SCANIA SCANIA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

DS 14 
DS 14.09 
DSC 14.03/04/08/09/10/16 

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L : 275,5 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 140001 374 801 

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 6 
127

05 0111 110000

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

05 0111 110002 1 114 036

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

05 0111 110003 1 312 934

DC 9/11/12/19/20/21 
DCS 12 
DT 12

R 6 
127

05 0111 110004 1 862 376

DC 9/11/12/16 
DSC 12 
DT 12/16

R 6 
127

05 0111 110005 1 328 995

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

05 0111 110006

new

new

new
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372  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 11 
DSC 14

R 6 
127

05 0111 140001 1 302 828 new

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DN 9 
DS 9 
DSC 9

R 6 
115

Dichtringsatz, besteht aus: 
set of sealrings, consists of: 
1 x Dichtring / sealring 1302827 
2 x O-Rings 323 662

05 0111 900000

DS/C 11 
DS/C 14 

V 8 
127 

Besteht aus / consists of: 
2 x 1 312 934 
1 x 1 302 828

05 0111 140000

DSC 12/16 
DC 9/11/12/16

R 5/6 
V 8 
127

Besteht aus / consists of: 
1 x 1862376 + 1 x 1328995 
für Laufbuchse: / for liner: 
05 0110 110003 - 1 382 183

05 0111 110001 061 SK 50016 000
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Pleuelstangen

Connecting rods
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
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A

N
IA

SCANIA

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

DC 9A 
DT 12.17

R 5/6 
127 

D1: 54,03 
D2: 91,23 
L: 255 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 DC9A00 1538036 

DC 9.19/20/21
DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12

R 5/6
127 

D1: 54,025
D2: 91,23 
L: 255 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 120000 1401729
1768416 

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DTC 11 

R 6 
127 

D1: 50,025 
D2: 88,5 
L: 260 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 110001 1304357 
1397336 
1403521 
225454 
258103 
318062 
326379
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374  PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen

Connecting rods

  Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D 9 A 
DC 9 AMS 
D 12 M, D12 68M, DC 12 57A, 
DC 12 60A 
DI 12 49A 
DC 13 A, DI 13 M 
DC 16 A, DI 16 M, DI 16 87A

R 6 
115

M14 x 1,5 x 70 mm, 10.9 05 0311 D90000 1732524

D 16 M 
DC 16 A 
DI 16

V 8 
127

M14 x 2 x 71 mm, 10.9 05 0311 DC1600 1433020

new

new
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 Kolben 

Pistons
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SC
A

N
IA

SCANIA

KOLBEN / PISTONS

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08 
DSC 9.02/07/08/09 
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115

passend für: 
suitable for: 
05 0329 900000 - 061 64 92 OEG

05 0320 900000 061 64 00 OEG 
1332749 
394404

DSC 9.11/12/13/15 R 6 
115 

passend für: 
suitable for: 
05 0329 900001 - 061 65 92 OEG

05 0320 900001 061 65 00 OEG 
1342110 
1350082

DS 11.34/73 
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6 
127

passend für: 
suitable for: 
05 0329 110000 - 061 38 92 OEG

05 0320 110000 061 38 00 OEG 
353071 
397408 
397409 
397412

DC 12.01/02/03/09/14 
DC 16.01/03/04 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 6 
V 8 
127

passend für: 
suitable for: 
05 0329 DC1201 - 061 03 90 OEG 
05 0329 DC1202 - 061 03 92 OEG

05 0320 DC1201 061 03 00 OEG 
1381709 
1420132 
1424709 
143 5211 
1548310 
1549775
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376  KOLBEN / PISTONS

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kolben

Pistons

  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 14.01/02/06 
DS 14.01 L 01 
DS 14 LB 05 
DSC 14.01/02 
DSI 14.01

R 6 
127

Höhe Ring 1 - 3,16 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 3,16 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 4,74 mm 
für Kolben / for piston: 
05 0320 DS1400 - 061 36 00 OEG

05 0321 140000

DS/DSC 9 R 6 
115

Höhe Ring 1 - 3,16 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 3,16 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 4,74 mm 
für Kolben / for piston: 
05 0320 900000 - 061 64 00 OEG

05 0321 900000

DC 9 
DC/DSC 11 
DC/DSC/DT 12 
DSC 14 
DC/DSC 16

R 6 
V 8 
127

Höhe Ring 1 - 3,5 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 3,5 mm 
 
height ring 1 - 3,5 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 3,5 mm 
für Kolben / for piston: 
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG

05 0321 D00000

D 11 
DN/DS/DSC/DSI 11

R 6 
127

Höhe Ring 1 - 2,38 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 2,38 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 4,74 mm 
für Kolben / for piston: 
05 0320 DS1100 - 061 35 00 OEG

05 0321 D11000

 
DS/DSC 11 
DS/DSC/DSI 14

R 6 
V 8 
127

Höhe Ring 1 - 3,5 mm 
Höhe Ring 2 - 2,38 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 3,5 mm 
height ring 2 - 2,38 mm 
height ring 3 - 4,74 mm 
für Kolben / for piston: 
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG

05 0321 DS0000

new

new

new

new

new
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Nockenwellen

Camshafts

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DTC 11 
DS 14 
DSC 14

R 6 
V 8 
127 

DN/DS/DSC/DTC 11: 
... 5344442, 
... 5555182, 
... 4196652 

05 0510 110000 1 116 635

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DTC 11 
DS 14 
DSC 14

R 6 
V 8 
127 

DN/DS/DSC/DTC 11: 
5344443 ..., 
5555183 ..., 
4196653 ... 

05 0510 140000 1420836 
1522013 

DC 9 R 5 
127

05 0500 900000 349213

D 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

05 0500 110000 325 646

DC 11.01/02 
DSC 12.03/05

R 6 
127

05 0500 120000 1 414 023 
1 439 778 
1 509 916

DC 11.03/04/06 
DSC 12

R 6 
127

05 0500 120001 1 439 779 
1 509 917

DSC 12.01/02 R 6 
127

Industrie-Marine Motoren 
Motor-Nr.: ...5371627 
 
industrial-marine applications 
engine-no.: ...5371627

05 0500 120002 1 392 462 
1 394 824 
1 414 022 
1 509 919

DC 12 03 HPI R 6 
127

Euro 3 05 0500 120003 1509918

D 12 
D 12 EEV 
DC 12.10/13 
DT 12.12/17

R 6 
127

Euro 4 05 0500 120004 1537778

DC 12.23/24/26 R 6 
127

05 0500 120005 1730646

DSC 14.13 
DSC 14.1

V 8 
127

Euro 2 05 0500 140000 1 350 914 
374 897

new

new



 378

Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

  

 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SCANIASCANIA

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

DC 9/11/12/13/16 
DT 12

R 5/6 
V8 
115/127

05 1390 DC0000 1332653

DC 9/11/12/13/16 
DT 12

R 5/6 
V8 
115/127

05 1390 DC0001 1333790

new

new



 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Hydraulikpumpen

Hydraulic pumps

  

Kompressoren

Compressors

SCANIA

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Reparatursätze /Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 9/11/12/14 
DC 16

R 6 
127

05 1320 DC1200 1376274

DC 9/11/12/16 
DSC 9/11/12/14 
DT 12 
OSC 11

R 6 
127

05 1320 DC1201 1424766

DSC 9/11/12/14 
DC 16

R 6 
127

05 1320 DC1202 1315299 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 88 mm 
for compressor Ø 88 mm

05 1322 DC1200 1376272

DC 12 V 8 
127

05 1322 DC1201 1376281 
1542159

DC 12 V 8 
127

05 1322 DC1202 1376280

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1203 1315377 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1204 SEB 22542 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 88 mm 
for compressor Ø 88 mm

05 1380 DC1200 1361265 
3095841 
85101375

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1380 DC1201 1315279 
1315280
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

380  

Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 A 
D 9 M 
DC 9 
DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9

R 6 
115

05 1800 900000 1 402 400 
1 402 401 
8518 0103

DS 11 R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
112/113

05 1800 110000 1318 091 
1369 981 
301 473

DC 11 
DSC 12 
DT 12

R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
114/124

05 1800 120000 1 385 572 
1 448 659 
1 888 025 
570 177



SCANIA SCANIA

Ölkühler

Oil coolers

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS/DSC 11 R 6 
127

Scania Bus 3-Serie 
Scania 2-/3-Serie 

Scania Bus 3-Series 
Scania 2-/3-Series

05 1820 110000 1368736

DC 11 
DC/DSC/DT 12

R 6 
127

Scania 4-Serie 
Scania P-/G-/R-/T-Serie

Scania 4-Series 
Scania P-/G-/R-/T-Series 

05 1820 D90000 1333183

new

new
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Wasserpumpen

Water pumps

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

382  WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 
D 13 
DC 9 
DC 13 
DI 9 
DI 13

R 5/6 
115/127

05 2000 D00001 2224112

DC 9.01/02/03/04/05/06 R 6 
115

05 2000 D90000 1 380 897 
1 510 490 
1486 098 
570 953 
570 957 
571 157

DN 9 
DS 9 
DSC 9 - 02/ 07/ 08/ 09/ 10

R 6 
115

05 2000 DN9000 1377 571

D 9 
D 11 
D 12 
DC 9

R 5/6 
115/127 

05 2000 110003 1546 188 
1570 959 
1787 120 
1787 123 
1789 522 
546 188 
570 959 
570 964 
570 965

D 9 PDE 
D 11 
D 12 
DC 9  
DC 12 
DSC 11

R 5/6  
115/127

mit Bodenplatte / Montageplatte  
with base plate

05 2000 110093 1787120

D 11 R 6 
127

Bus Version 
bus application

05 2000 110002 228 826 
259 065 
571 055

DS 11 R 6 
127

GPRT 112, 
PRT 113

05 2000 110000 1314 406 
1571 059 
1575 100 
292 761 
571 059 
575 100

DSC 12 R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
114/124

05 2000 110001 1353 072 
1372 365 
1508 533 
1508 536 
1570 951 
1570 955 
1896 752 
508 533 
570 951 
570 955 
570 962

new

new
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen

Water pumps
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 13 R 6 
127

05 2000 DSC130 1 778 923

DSC 14 V 8 
127

Fahrzeug 
vehicle 
144

05 2000 140000 1 365 841 
1 508 534 
570 952 
570 956

D 16 A/M/PDE 
DI 16 - 45M 
DSC 16

V 8 
127

05 2000 DSC160 1 549 481
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VOLVO
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VOLVO

VOLVO
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VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

384  INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

VOLVO / VOLVO-PENTA
Inhaltsverzeichnis / Index

Kurbelgehäuse / Crankcases
Kurbelgehäuse / Crankcases 386

Zylinderköpfe / Cylinder heads
Zylinderköpfe / Cylinder heads 387
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 388
Ventilführungen / Valve guides 394
Ventile / Valves 396
Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts 407

Kurbelwellen / Crankshafts
Kurbelwellen / Crankshafts 409
Schwungräder / Flywheels 411

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons
Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 412

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners
Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners 413
Dichtringsätze / Set of sealrings 420

Pleuelstangen / Connecting rods
Pleuelstangen / Connecting rods 422
Pleuelschrauben / Big end bolts 423

Kolben / Pistons
Kolben / Pistons 424
Kolbenringsätze / Piston ring sets 425

new
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Nockenwellen / Camshafts
Nockenwellen / Camshafts 426
Ventilstößel / Valve tappets 428

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps
Kraftstoffpumpen / Fuel pumps 429

Kompressoren / Compressors 
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 430

Ölpumpen / Oil pumps
Ölpumpen / Oil pumps 431

Ölkühler / Oil coolers
Ölkühler / Oil coolers 434

Wasserpumpen / Water pumps
Wasserpumpen / Water pumps 436

Riemenspanner / Belt tensioners
Riemenspanner / Belt tensioners 439new
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386  

Kurbelgehäuse

Crankcases 

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE

R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 520000 2055 5444

TAD 532 GE R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 520001 2055 5441

D 7 A-B TA  
D 7 C-A TA  
D 7 C-B TA  
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE

R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 720000 2053 7914

D 7 A-B TA  
D 7 C-A TA  
D 7 C-B TA  
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 720001 2054 4667 
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VOLVO / VOLVO-PENTA

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

TD 100 G 
TD 101 G 
TD 101 GA 
TD 101 F 
THD 100 F 
THD 101 G 
TDS 101 K 
THD 103 K

R 6 
120,64

ohne Ventile 
without valves

03 0120 100000 424 868 
425 845 
819 4450 
819 4451

TD 120 F 
TD 120 G 
TD 120 GA 
TD 121 F 
TD 121 G

R 6 
130,18 

ohne Ventile 
without valves 

03 0120 120000 470 244 
470 332 

TD 122 F 
TD 122 FS 
TD 123 E

R 6 
130,18 

ohne Ventile 
without valves 

03 0120 120001 425 559 
478 128 
478 903

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE

R 4 
108 

mit Ventilen 
with valves 

03 0129 500000 2040 5500

TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE 
TAD 730 GE

R 6 
108

mit Ventilen 
with valves

03 0129 700000 2048 9008

DH 10 A R 6 
120,65

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D10A00 819 4497 

D 12 C R 6 
131

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D12C00 2053 5865

D 12 D R 6 
131

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D12D00 2056 0801 
8500 0191

D 13 A 
D 13 C

R 6 
131

ohne Ventile 
without valves 
Euro 3/4/5

03 0120 D13000 21342245 
85003217

new
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388  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 54,10 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100000 422011-7

TD 100 A 
TD 100 B
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 54,30 
B: 44,40
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100001 422299-8

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R6 
120,65/130,18

A: 51,10 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100002 422012-5

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 51,30 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100003 422296-4

TD 100 A 
TD 100 B... 
TD 100 G... 
TD 100 F... 
TD 101 G... 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 54,00 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100004 467 474-3

TD 100 A 
TD 100 B… 
TD 100 G… 
TD 100 F… 
TD 101 G…
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 54,20 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100005 467590-6

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 100 BG

R 6 
120,65 

A: 49,00 
B: 40,00 
C: 11,50 
 
EX

03 0123 100006 467 475-0 

new

new

new

new

new
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 100 BG

R 6 
120,65

A: 49,20 
B: 40,00 
C: 11,50 
 
EX

03 0123 100007 467591-4

TD 100 G… 
TD 100 F…
TD 101 G… 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 49,00 
B: 40,00
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100008 154886-2

TD 100 G… 
TD 100 F… 
TD 101 G… 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 49,20 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100009 1545885-4

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F... 
TD 120 G... 
TD 121 G... 
TD 121 F... 
TD 122 F... 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18 

A: 59,11 
B: 49,00 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 120000 423 011-6 

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F… 
TD 120 G… 
TD 121 G… 
TD 121 F… 
TD 122 F… 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18

A: 59,31 
B: 49,00 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 120001 4232088

new

new

new

new
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390  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F... 
TD 120 G... 
TD 121 G... 
TD 121 F... 
TD 122 F... 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18 

A: 56,60 
B: 45,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 120002 468 448-6 
87-5141 
8751410000-1

TD 120 A
TD 102 C
TD 120 D
TD 120 E
TD 120 F…
TD 120 G…
TD 121 G…
TD 121 F…
TD 122 F…
TD 123
TD 123 EZ

R 6
130,18

A: 56,80
B: 45,00
C: 9,50

EX

03 0123 120003 468449-4

TAD 1620 
TWD 1620

R 6 
144

A: 50 
B: 41,5 
C: 6,1 

: 30° 
 
IN

03 0123 162000 154 3861

TAD 1620 
TWD 1620

R 6 
144

A: 48 
B: 35,3 
C: 11 

: 45° 
 
EX

03 0123 162001 154 3860

TAD 1630 
TWD 1630

R 6 
144

A: 50 
B: 39,4 
C: 7,5 

: 30° 
 
IN

03 0123 163000 155 6148

new
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TAD 1630 
TWD 1630

R 6 
144

A: 48 
B: 37,4 
C: 12,4 

: 45° 
 
EX

03 0123 163001 155 6149

TD 60 A/B
TD 61 
TD 63 
D 6 A

R 6
98,43 

A: 43,6
B: 35,5 
C: 6,1 
 
IN

03 0123 TD6000 465 158

TD 60 A/B 
TD 61 
TD 63 
D 6 A

R 6 
98,43

A: 41,6 
B: 32 
C: 8,9 
 
EX

03 0123 TD6001 465 155

D 7A... 
D 7B... 
D 7C…

R 6 
104,775/107

A: 42,05 
B: 32,7 
C: 8,6 

: 45° 
 
Euro 2  
EX

03 0123 071002 477 659 

D 7A... 
D 7B... 
D 7C…

R 6 
104,775/107 

Übermaß / oversize  
 
A: 42,3 
B: 32,7 
C: 8,6 

: 45° 
 
Euro 2  
EX

03 0123 071003 477 667 

D 70 A/B 
TD 70 … 
TD 71 …

R 6 
105

A: 46 
B: 37,5 
C: 6,1 

: 30°
 
IN

03 0123 700001 421 011

new

new

new
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D 70 A/B 
TD 70 … 
TD 71 …

R 6 
105

A: 44 
B: 34 
C: 9 

: 45° 
 
EX

03 0123 700002 466 266

TAD 740 GE
TD 730 VE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE 

R 6
104,775/107 

A: 46,05
B: 37,5 
C: 8,1 

: 45° 
 
IN

03 0123 071000 477 657

TAD 740 GE 
TD 730 VE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE 

R 6 
104,775/107 

A: 42,05 
B: 32,7 
C: 8,1 

: 45° 
 
EX

03 0123 071001 477 658 

D 9 A R 6 
120

A: 40 
B: 31 
C: 7,4 

: 30° 
 
IN

03 0123 D9A000 20459643

D 9 A R 6 
120

A: 41 
B: 31 
C: 7,4 

: 30° 
 
EX

03 0123 D9A001 8148036

D 12 A R 6
131 

A: 43
B: 31,9 
C: 8,5 

: 30° 
 
IN

03 0123 D12A00 154 7810
318 322 
318 3227

new

new

new

new
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D 12 A R 6 
131 

A: 43 
B: 32,9 
C: 8 

: 45° 
 
EX

03 0123 D12A01 154 7583 
316 5369 

D 13 A
D 13 B 

R 6
131 

A: 42,07
B: 34,00 
C: 7,50 
 
IN

03 0123 D13000 2056 1997
2074 0804 

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

A: 43,08 
B: 33,00 
C: 7,50 
 
EX

03 0123 D13001 2053 0103 
2054 1405 
2141 1028 
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

D 7 A/B/C 
TD 60... 
TD 61... 
TD 63 E 
TD 63 ES 
TD 71 A... 
TD 73 E…

R 6 
98,43/104,775 
107

A: 16,0 
B: 8,01 
L : 64,5 
 
IN/EX

03 0122 060000 465 157 
477 877 
477 792 

TD 60... 
TD 61... 
TD 63 E 
TD 63 ES

R 6 
98,43

A: 16,01 
B: 8,01 
L : 64,0 
 
IN

03 0122 060001 465 157-6

TD 100... 
D 70... 
TAMD 70... 
TAMD 71... 
TAMD 72... 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775 

A: 18,055 
B: 11,0 
L : 65,5 
 
IN/EX

03 0122 070000 466 386 

TD 100... 
TD 101 F/G/K... 
TD 102 F... 
TD 103 E/K/M... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123... 
THD 100…

R 6 
120,65/130,18 

A: 18 
B: 11 
L : 82 
 
IN

03 0122 100000 422 320-2

TD 100... 
TD 101 F/G/K... 
TD 102 F... 
TD 103 E/K/M... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
THD 103…

R 6 
104,775/
120,65/ 
130,18 

A: 18 
B: 11 
L : 66 
 
EX

03 0122 100001 154 5135-4 
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 A

Ø
 B

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108

A: 15 
B: 9 
L : 62,75 
 
IN/EX

03 0122 700000 2040 5897 

D 9 A 
D 12 C
D 12 D

R 6 
120/131

A: 15 
B: 8,01
L: 83,4 
 
Euro 3 
 
IN/EX

03 0122 D9B000 2081 7645 
2090 5400
316 5303

D 12 A 
D 12 B 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131 

A: 14,99 
B: 8,0 
L : 83,4 
 
Euro 2/3 
 
IN/EX

03 0122 D12A00 154 6437 

D 13 A 
D 13 B

R 6 
131 

A: 15 
B: 8 
L : 83,5 
 
Euro 4/5 
 
IN/EX

03 0122 D13000 2090 4074 
2091 9484
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

MD 100... 
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
THD 100... 
THD 101…

R 6 
120,64 

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 167,2 mm 

: 30º 
 
IN

03 0520 103000 105-35037 
467 502 
467 502-1 
479 204 
479 204-0 
479 205

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
MD 100...
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
THD 100...
THD 101... 
THD 102... 
THD 103…

R 6 
120,64 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 167,2 mm 

: 45º 

EX

03 0520 103001 467 682 
467 855 
467 855-3 
48300 
819 4224

TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18 

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 167,2 mm 

: 30º 
 
IN

03 0520 120000 105-34949 
468 302 
468 302-5

TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 167,2 mm 

: 45º 
 
EX

03 0520 120001 468 303 
468 303-3
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101

D Ø: 41,7 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 119,3 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 600000 2048 2741

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101 

D Ø: 36,0 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 119,4 mm

: 45º 
 
3-rillig 
3-grooves 

EX

03 0520 600001 2048 2742 

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

D Ø: 44,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 121,2 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 600002 2079 8699 

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

D Ø: 38,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 121,2 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 600003 2079 8533 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
D 7 A-B TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE

R 4/6 
108 

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 139 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 700002 2071 4469 

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE
TAD 531 GE 
D 7 A-B TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE
TAD 721 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE

R 4/6 
108

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm
L : 139 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3-grooves
 
EX

03 0520 700003 2056 5912 

D 70 A 
D 70 B 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775 

D Ø: 43 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 148,5 mm 

: 30º 
 
IN

03 0520 700000 105-35099 
466 379 
466 379-5
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 70 A 
D 70 B 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775

D Ø: 37 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 148,5 mm 

: 45º 
 
EX

03 0520 700001 421 680 
421 680-0 
466 381 
842 080-4

TAD 532 GE
D 7 A-A T 
D 7 A-A TA 
D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA TAD 721 GE 
TAD 722 GE
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6
108

D Ø: 48 mm
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 

: 30° 
 
3-rillig
3-groove 
 
IN

03 0520 700004 20758481

TAD 532 GE D 7 A-A T 
D 7 A-A TA D 7 A-B TA D 7 
C-A TA TAD 721 GE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6  
108

D Ø: 42,9 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 

: 45° 
 
3-rillig 
3-groove 
 
EX

03 0520 700005 20755883

TAD 734 GE R 6 
108

D Ø: 38,2 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 145,9 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 734000 20833932
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TAD 734 GE R 6 
108

D Ø: 35,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 145,9 mm 

: 45º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 734001 2083 3936

D 100  
HD 100  
MD 100
TD 100 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
THD 100
THD 101

R 6 
120,65

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm

: 30° 
 
IN

03 0520 TD1000 422 016-6

D 10 
D 100 
DH 10 
HD 100 
MD 100 
TD 100 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
TD 104 
THD 100 
THD 101 
THD 102 
THD 103 
TMD 100

R 6 
120,65

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD1001 422 017-4

TD 120 A R 6 
130,18

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 

: 30° 
 
IN

03 0520 TD1200 423 016-5

new

new

new
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 120 
TD 120 
TD 121 
TD 122 
TD 123

R 6 
130,18

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,3 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD1201 423 017-3

TD 50 A/B R 6
95,25

D Ø: 39,5 mm
d Ø: 9,4 mm 
L: 142,8 mm 

: 30° 
 
IN

03 0520 TD5000 420 016-8

TD 50 A/B R 6 
95,25

D Ø:  35 mm 
d Ø:  9,4 mm 
L: 142,8 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD5001 420 017-6

D 60 
TD 60 
TD 61 
TD 610 
TD 63

R 6 
98,43

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,3 mm 

: 30° 
 
IN

03 0520 TD6000 420 553-0

D 60 
TD 60 
TD 61 
TD 610 
TD 63

R 6 
98,43

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 143,3 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD6001 465 549-4

TD 73 E R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm 
L : 149,6 mm 

: 30° 
 
IN

03 0520 TD7300 037 VE 31090 000
477 447

new

new

new

new

new
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TD 73 E R 6 
104,775 

D Ø: 39 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,5 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD7301 037 VA 31091 000 
477 443 

D 7 A
D 7 B 
D 7 C

R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm 
L : 149,7 mm 

: 30° 
 
IN

03 0520 TD73E0 037 VE 31382 000
3978768 
48322 

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C

R 6 
104,775 

D Ø: 39 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,7 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 TD73E1 037 VA 31383 000 
3978766 
48323 

TD 42 R 4 
105,57

D Ø: 36 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 150,3 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 D42000 4804480

TD 42 R 4 
105,57

D Ø: 42 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 150,3 mm 

: 45° 
 
IN

03 0520 D42001 4804478

D 7 A
D 7 B 
D 7 C 
TD 70 A  
TD 70 B 
TD 70 C

R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 11 mm 
L: 148,6 mm 

: 29,5° 
 
IN

03 0520 D70000 421 016-7

new

new

new
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C 
TD 70 A  
TD 70 B 
TD 70 C

R 6 
104,775

D Ø: 37 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 148,5 mm 

: 44,5° 
 
EX

03 0520 D70001 421 017-5

D 9 A…
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6
120

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 30º 
 
3-rillig
3-grooves 
 
Euro 2/3 
 
IN

03 0520 D9A000 2052 8113
037 VE 31972 000

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,6 mm 

: 30º 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
Euro 2/3 
 
EX

03 0520 D9A001 2057 0965

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 30º 
 
1-rillig 
1-groove 
 
Euro 2/3 
 
IN

03 0520 D9A002 2045 0002 
2052 8110 
2052 8111

new
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,7 mm 

: 30º 
 
1-rillig 
1-groove 
 
Euro 2/3 
 
EX

03 0520 D9A003 2051 6141 
8148069

D 9 B R 6
120

D Ø: 36 mm
d Ø: 8 mm 
L: 192,7 mm 

: 30° 
 
EX

03 0520 D9B000 20564039

D 11 R 6 
123 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
IN

03 0520 D11000 2054 0012 
2054 0013 
2054 0017 
85-3869 

D 11 R 6 
123 

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192,7 mm 

: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
EX

03 0520 D11001 2046 4020 
2056 4019 
2056 4020 
86-3870 

new
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 12 A 
D 12 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 30º 
 
Euro 2 
 
IN

03 0520 D12000 1547 492 
3169 490 
3964 498 
8130 103 
85-5144 
037 VE 31088 000

D 12 A 
D 12 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,7 mm 

: 45º
 
Euro 2 
 
EX

03 0520 D12001 20441486 
3165 234 
8148 574 
86-5145
037 VA 31089 000

D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,9 mm 

: 30º 
 
Euro 3 
 
IN

03 0520 D12002 2036445 
20441645 
20459325 
20459326 
85-5143

D 12 C R 6 
131 

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L : 167,4 mm 

: 30º 
 
IN

03 0520 D12C00 479261 
8194223 

D 12 C R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,7 mm 

: 45º 
 
EX

03 0520 D12C01 20441945 
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406  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 192 mm 

: 25º 
 
Euro 4/5 
 
IN

03 0520 D13000 20561995 
20740798 
037 VE 31408 000

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L : 191,7 mm 

: 40º
 
Euro 4/5 
 
IN

03 0520 D13001 037 VA 31409 000 
20768506 
20768519 

D 16 C 
D 16 E 
D 16 G 

R 6 
144

D Ø: 49 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 192,9 mm 

: 25° 
 
IN

03 0520 D16C00 20739058

D 16 C 
D 16 E 
D 16 G 

R 6 
144

D Ø: 46 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 191,4 mm 

: 45° 
 
EX

03 0520 D16C01 20513284

D 16 A 
D 16 B 
TD 162... 
TD 163 ES

R 6 
144

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9,5 mm 
L : 176,8 mm 

: 30º 
 
IN

03 0520 TD1620 037 VE 31086 000 
1543026 
1556472 
1556813

D 16 A 
D 16 B
TD 162... 
TD 163 ES

R 6 
144

D Ø: 45 mm 
d Ø: 9,5 mm
L : 176,9 mm 

: 45º 
 
EX

03 0520 TD1621 0130 7863 
037 VA 31087 000
1543027 
1556473 
1556896 
863702

new

new
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Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

M16 x 126 mm 
 
für 4 Zylinder: 
5 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
7 Stück/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder 
5 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder 
7 pcs./cylinder head

03 0121 600000 2045 9837

TD 420 VE
TAD 420 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6
101 

M12 x 1,75 x 108 mm
 
für 4 Zylinder: 
13 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
19 Stück/Zylinderkopf
 
for 4 cylinder 
13 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder 
19 pcs./cylinder head

03 0121 600001 2045 9838

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108 

M14 x 2 x 141 mm 
 
für 4 Zylinder: 
18 Stück/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
26 Stück/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder 
18 pcs./cylinder head 
for 6 cylinder 
26 pcs./cylinder head

03 0121 700000 1170 0334

D 9A/B 
D 11A/B 
D 12A/C/D 
D 13A/B 
DH 12D

R 6 
120/123/131

M16 x 2 x 199 mm 03 0121 D00000 21345131
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408  ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Zylinderköpfe

Cylinder heads 

Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D 9A/B 
D 11A/B

R 6 
120

Satz a 26 Stück 
set of 26 pcs. 
M16 x 2 x 199 mm 
03 0121 D00000

03 0121 D00026 21345131

D 12A/C/D 
D 13A/B 
DH 12D

R 6 
123/131

Satz a 38 Stück 
set of 38 pcs. 
M16 x 2 x 199 mm
03 0121 D00000

03 0121 D00038 21345131
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102…

R 6 
120,64 

10 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
10 threaded holes version 
without bearings

03 0300 100000 1 545 657-7 
467 709 
6888669

D 10 A 
TD 102 
TD 103 
TWD 1031

R 6 
120,64 

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 103000 8126780 
8194304 
8194456

TD 120... 
TD 121... 
TD 122…

R 6 
130,18

10 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
10 threaded holes version 
without bearings

03 0300 120000 468 617 
470 681-8 
6888740

TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 123000 383 0814 
478 676-0 
8125583 

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE

R 4 
108

ohne Lager 
without bearings

03 0300 500000 20405540 
20900811

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

03 0300 600000 20838068

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
108

ohne Lager 
without bearings

03 0300 700000 20412323 
21245957 
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410  KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 730 G 
TAD 730 V 
TAMD 71 B 
TAMD 73 P-A 
TAMD 73 WJ-A 
TD 710 G 
TD 71 A 
TD 730 VE 
TID 71 A 
TWD 710 G 
TWG 710 V 
TWD 731 VE

R 6 
104,775

TAD 730 G: ...2071097292
TAD 730 V: 2071097293...
TD 710 G: ...2071097292
TD 71 A: 2071097293...
TD 730 VE: 2071097293...
TID 71 A: 2071097293...
TWD 710 G: ...2071097292
TWD 710 V: 2071097293...
TWD 731 VE: 2071097293…

03 0300 710000 24424607 
24424609 
3827381 
8192695

TAD 730 G 
TAD 730 P 
TAMD 71 A 
TAMD 71 B 
TAMD 72 A 
TAMD 72 P-A 
TAMD 72 WJ-A 
TD 710 G 
TD 71 A 
TD 71 AG 
TD 71 AW 
TID 71 A 
TID 71 AG 
TWD 710 G 
TWD 730 ME

R 6 
104,775 

6 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

6 threaded holes version
without bearings

TAD 730 G: 2071097293...
TAD 730 P: ...2071018953
TAMD 71 B:...XXXXXXXXXX/78961
TAMD 72 P-A, TAMD 72 WJ-A: 
...XXXXXXXXXX/78960
TD 710 G: 2071097293...
TWD 710 G: 2071097293...
TWD 730 ME: ...2071078953

03 0300 710001 477116

D 12 A 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 D12A00 20411189 
20533078 
20533089 
20538850 
3832928

TAD 13… 
D 13…

R 6 
131

Hub / stroke 158 mm 
 
Industriemotoren  
industrial applications: 
TAD1340-1345VE 
TAD1350VE 
TAD1360-1365VE 
TAD1371-1375VE 
TAD1341-1345GE 
TAD1350-1355GE 
Diesel Motoren / diesel engines: 
D13B-E MH, D13B-N MH, D13C1-A MP, 
D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, 
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, 
D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP, 
D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP 
(IPS), 
D13B-L MP, D13B-M MP 
Marine Gensets: 
D13B-E MG, D13B-F MG

03 0300 D13000 20486221 
20486222 
21230583 
85000536
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11 R 6 
123

für automatisches Getriebe 
ohne Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 72 mm 
 
for automatic gearbox 
without flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 72 mm

03 0330 D1100A 20742684A

D 11 R 6 
123

für manuelles Getriebe 
mit Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 66 mm 
 
for manual gearbox 
with flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 66 mm

03 0330 D1100M 20742684M

D 12 A 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

Ø 430 mm 03 0330 D12000 1677033 
20729327 
8170798

D 16 C R 6 
144

Ø 430 mm 030330 D16000 20441568

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

 

VOLVO / VOLVO-PENTA

412  

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

besteht aus: 
consists of:
03 0320 D12000 - 038 56 00 OEG
03 0119 D12000 - 20498544

03 0329 D12000 038 56 90 OEG 
20509930 
20515059 
40 338 960

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 
 
besteht aus:  
consists of: 
03 0320 D13000 - 038 89 00 OEG 
03 0119 D13000 - 20760235

03 0329 D13000 038 89 90 OEG 
21027623 
21209696 
21523462 
41 088 960

DH 12E 340 
DH 12D 340

R 6 
131

besteht aus: 
consists of:
03 0320 DH1200 - 038 65 00 OEG
03 0119 D12000 - 20498544

03 0329 DH1200 038 65 90 OEG 
20521949

TAD 1630 G/P/GE 
TAD 1631 G 
TWD 1630 G/P

R 6 
144

besteht aus: 
consists of:
03 0320 TAD163 - 038 55 00 OEG
03 0119 D16000 - 1556 532

03 0329 TAD163 038 55 90 OEG

TAMD 122 
TID 121 
TWD 1210

R 6 
130,18

besteht aus: 
consists of: 
03 0320 TID121 - 037 99 00 OEG 
03 0119 122000 - 478 149

03 0329 TID001 037 99 92 OEG

new

new

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

413www.oe-germany.de info@oe-germany.de

V
O

LV
O

V
O

LV
O

-P
EN

TA

VOLVO / VOLVO-PENTA

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TD 60... 
TD 61... 
TD 63... 
TID 61... 
TWD 610 G

R 6 
98,43 

A 110 
C 119,1 
L  237,4 
H+F 9,66+3,59 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 061000 037 WN 27 
420 534 
465 808 
89 352 110

TD 60... 
TD 61... 
TD 63... 
TID 61... 
TWD 610 G

R 6 
98,43 

A 110 
C 119,1 
L  237,4 
H+F 9,66+3,59 

mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 061000 037 WN 27 
420 534 
465 808 
89 352 110 

TD 70... 
TD 71 A 
TD 71 GE 
TID 70 GG 

R 6 
104,775 

A 117 
C 127 
L  257 
H+F 11,66+0,74 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 070000 037 WN 11 
88 868 110 

TD 70... 
TD 71 A 
TD 71 GE 
TID 70 GG 

R 6 
104,775 

A 117 
C 127 
L  257 
H+F 11,66+0,74 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 070000 037 WN 11 
421 430 P04 
88 868 110 

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
TDH 101 B 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  294 
H+F 11,74+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 100000 037 WN 18 
422 093 
540167 
88 476 110 
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
THD 101 B 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  294 
H+F 11,74+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 100000 037 WN 18 
422 090 P06 
422 093 
540167 
88 476 110 

TD 100... 
TD 101... 
TD 102 GB 
THD 100...
THD 101... 
THD 102... 
THD 102 A 
THD 102 C

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  296 
H+F 11,52+3,5
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess
without sealrings

03 0110 101000 037 WN 34 
154 504 0 
154 504 5 
422 860
479 604 
479 684 
89 427 110

TD 100... 
TD 101... 
TD 102 GB/GC 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
TMD 102 A 
TMD 102 C

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  296 
H+F 11,52+3,5 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

03 0119 101000 037 WN 34 
479 684 
89 427 110 

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 102 F... 
TD 102 G... 
TD 102 KF 
THD 102 KD

R 6 
120,64 

A 133,8 
C 147 
L  287,5 
H+F 11,5+3,5 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 102000 037 WN 29 
89 431 110 
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 102 F... 
TD 102 G... 
TD 102 KF 
THD 102 KD

R 6 
120,64 

A 133,8 
C 147 
L  287,5 
H+F 11,5+3,5 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 102000 037 WN 29 
422 840 
89 431 110 

TAD 120 BHC
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120...
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB
TD 122 KBE

R 6
130,18 

A 143,9
C 157,6 
L  311 
H+F 13,52+0,7 
 
ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 120000 037 WN 22
175 051 
545 671 
89 084 110 

TAD 102 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB 
TD 122 KBE

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L  311 
H+F 13,52+0,7 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 120000 037 WN 22 
134 970 
175 051 
545 671 
89 084 110 
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TAD 120 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TAMD 122 D 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TWD 1210 G

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L  311 
H+F 10,52+0,7 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 

03 0110 121000 037 WN 25 
271 155 
275 755 
470 286 
89 328 110 

TAD 102 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TAMD 122 D
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TWD 1210 G

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L 311 
H+F 10,52+0,7
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 121000 470 286 
89 328 110 

TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE

R 6 
130,18 

A 144 
C 157,6 
L  313,5 
H+F 10,52+3,28 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 122000 037 WN 30 
478 149 
89 399 110
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121... 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE

R 6 
130,18 

A 144 
C 157,6 
L 313,5 
H+F 10,52+3,28 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 122000 037 WN 30 
89 399 110

D 7 C 
TAD 740 GE 
TWD 740 GE

R 6 
107

A 117 
C 129,4 
L  256,8 
H+F 9,4+0,95

ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D7C000 20483013 
89 839 110

D 7 C 
TAD 740 GE 
TWD 740 GE

R 6 
107

A 117 
C 129,4 
L  256,8 
H+F 9,4+0,95

mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D7C000 20483013 
89 839 110

D 11 430 
D 11 A370 
D 11 F-A 
D 11 H-A 
D 11 H-B

R 6 
123

A 139,0 
C 149,0 
L 250,0 
H+F 11,2+0,85 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D11000 037 LW 00100 000 
20820662 
3809305 
21719825

D 11 430 
D 11 A370 
D 11 F-A 
D 11 H-A 
D 11 H-B

R 6 
123

A 139,0 
C 149,0 
L 250,0 
H+F 11,2+0,85 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D11000 037 LW 00100 001 
20820662 
3809305 
21719825

new

new

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

418  ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 12 A 
D 12 B/C/D 
DH 12 D/E 

R 6 
131 

A 144 
C 159,6 
L  272,8 
H+F 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D12000 20480098 
20498544 
89 593 110 

D 12 B 
D 12 C 
D 12 D
DH 12 D 
DH 12 E 
TAD 1240 GE 
TAD 1241 GE 
TAD 1241 VE
TAD 1250 VE 
TWD 1240 VE 
TWD 1241 VE 
TWD 1242 VE

R 6 
131 

A 144 
C 159,6 
L 272,8
H+F 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 D12000 20480098 
20498544 
89 593 110

D 12 A R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  276,4 
H+F 11,2+4,45 
 
Euro 2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D12001 037 WN 35 
1677874 

D 12 A R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  276,4 
H+F 11,2+4,45 
 
Euro 2 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D12001 037 WN 35 
1677874 
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
 

D 13 A... 
D 13 B... 
TAD 1340 - 1345 GE 
TAD 1350 - 1355 GE 
TAD 1340 - 1345 VE

R 6 
131

A 143,9 
C 159,6 
L  262 
H+F 11,2+0,9 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D13000 20760235 
20858451 
270 950 
89 886 110

D 13 A... 
D 13 B... 
TAD 1340 - 1345 GE 
TAD 1350 - 1355 GE 
TAD 1340 - 1345 VE

R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  262 
H+F 11,2+0,9 

mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D13000 20760235 
20858451 
270 950 
89 886 110 

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TD 163 ES 
TWD 1630 P

R 6 
144

A 158,9 
C 172 
L 315 
H+F 13,09+2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D16000 1556532 
037 WN 36

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TD 163 ES 
TWD 1630 P

R 6 
144

A 158,9 
C 172 
L 315 
H+F 13,09+2 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D16000 1556532 
037 WN 36
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 60… 
TD 61… 
TD 63… 
TID 61… 
TWD 610 G

R 6 
98,43

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 061000 - 465 808 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 061000 - 465 808

03 0111 061000 271 161 
271 161-2 
36095

D 70... 
TD 70... 

R 6 
104,775 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 070000 - 421 430 P04 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 070000 - 421 430 P04

03 0111 070000 271 160 
271 160-4 

TD 70… 
TD 71… 
TD 73 G 
TID 70 GG

R 6 
104,775 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 071000 - 471 710 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 071000 - 471 710

03 0111 071000 271 159 
271 159-6 

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
THD 101 B 
TMD 100 A

R 6 
120,64 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 100000 - 422090P06 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 100000 - 422090P06

03 0111 100000 271 158 
271 158-8 
36033 

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
TMD 102 A 
TMD 102 C

R 6 
120,64 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 101000 - 479684 
03 0110 102000 - 422840 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 101000 - 479684 
03 0110 102000 - 422840

03 0111 101000 271 157 
271 157-0 
36377 
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 120 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB 
TD 122 KBE

R 6 
130,18 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 120000 - 134970 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 120000 - 134970 

03 0111 120000 271 181-0 

TD 120 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F/FA/FB/FC 
TD 120 G/GA

R 6 
130,18 

Dichtringsatz 
set of sealrings

03 0111 120001 271 156-2

D 12... 
DH 12... 
TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAD 1240... 
TAD 1241... 
TAD 1250... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121... 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE 
TWD 1234 VE 
TWD 1241 VE 
TWD 1242 VE

R 6 
130,18/131 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 122000 - 478149 
03 0110 D12000 - 20498544 
03 0110 D12001 - 1677874 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 122000 - 478149 
03 0110 D12000 - 20498544 
03 0110 D12001 -1677874 

03 0111 121000 270 950-9 
46829 

TD 121 R 6 
130

Dichtringsatz 
set of sealrings

03 0111 121001 271 155-4

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TAD 163 ED 
TWD 1630 P

R 6 
144 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 D16000 - 1556532 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 D16000 - 1556532

03 0111 162000 037 SK 50028 000 
270 935-0 
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 

TD 100 
TD 101

R 6 
120,64

D1: 52 
D2: 90,925 
L: 260

03 0310 100000 1545299 
846731

TD 120 
TD 121 
TD 122

R 6 
130,18

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 275

03 0310 120000 186 749 
470 424

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108 

D1: 42 
D2: 72,5 
L: 210

03 0310 700000 2058 5982

D 12 A… R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,8 
L: 260

03 0310 D12A00 154 7124 
20412200 
3184823

D 12 A 
TAD 1241 GE 
TAD 1242 GE 

R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 260 
 
Trapez 
Crack Pleuelstange 
 
trapezoidal 
crack connecting rod

03 0310 D12A01 21160343 
3849405 
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Ø
 

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
101/108 

M12 x 1,5 x 73 mm 03 0311 700000 1170 0326
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KOLBEN / PISTONS

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

03 0320 D12000 038 56 00 OEG

DH 12E 340/460 
DH 12D 340

R 6 
131

03 0320 DH1200 038 65 00 OEG

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 
 
passend für:  
suitable for: 
03 0329 D13000 - 038 89 90 OEG

03 0320 D13000 038 89 00 OEG 

TAD 1630 G/P/GE 
TAD 1631 G 
TWD 1630 G/P

R 6 
144

03 0320 TAD163 038 55 00 OEG

TAMD 122 
TID 121   
TWD 1210

R 6 
130,18

03 0320 TID121 037 99 00 OEG

new

new

new

new
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 Kolben 

Pistons

  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D/E 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

Höhe Ring 1 - 4,0 mm 
Höhe Ring 2 - 3,0 mm 
Höhe Ring 3 - 4,0 mm

height ring 1 - 4,0 mm 
height ring 2  - 3,0 mm 
height ring 3 - 4,0 mm 
 
 
für Kolben / for piston: 
03 0320 D12000 - 038 56 00 OEG 
03 0320 DH1200 - 038 65 00 OEG

03 0321 D12000

TD 120 
TD 121 
TD 122

R 6 
130,18

Höhe Ring 1 - 2,38 mm 
Höhe Ring 2 - 3,16 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 2,38 mm 
height ring 2 - 3,16 mm 
height ring 3 - 4,74 mm

03 0321 T12000

TAD 1230 
TAD 1231 
TAD 1232  
TAMD 122 
TD 121  
TID 121  
TID 123 
TWD 1210 
TWD 1211 
TWD 1230

R 6 
130,18

Höhe Ring 1 - 3,50 mm 
Höhe Ring 2 - 3,16 mm 
Höhe Ring 3 - 4,74 mm 
 
height ring 1 - 3,50 mm 
height ring 2 - 3,16 mm 
height ring 3 - 4,74 mm

03 0321 T12001

new

new

new
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426  NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 100 A 
TD 100 C 
THD 100 D 
THD 100 DA 
THD 100 DB 
THD 100 DC 
THD 100 DD

R 6 
120,64 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 100000 422 363-2 
467 853-8

D 10 A 
D 10 B 
TD 100 G 
TD 100 GA 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100 E... 
THD 100 KC 
THD 101... 
THD 102…

R 6 
120,64 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 102000 1545 071-1 
479 450 
479 610-8 
8194480 

TD 120 F 
TD 120 FG 
TD 120 G 
TD 120 GA 
TD 121... 
TD 122…

R 6 
130,18 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 122000 468 723-2 
478 750 
479 620-7 
819 3727

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE

R 4 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 500000 2127 2771 

D 7 C-A TA 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE

R 6 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 700000 2127 2768 

D 7 A-B TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 VE 
TAD 720 GE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 700001 2124 6145 
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 7 C 
TAD 740 GE 
TAD 741 GE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE

R 6 
107 

Euro 1/2 03 0500 D70000 8192784 

D 11 R 6 
123

03 0500 D11000 20746807

D 12 A 
D 12 B

R 6 
131

Euro 2 03 0500 D12A00 814 8524

D 12 A 
D 12 B

R 6 
131

Euro 2 03 0500 D12A01 396 4764

D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

Euro 3 03 0500 D12C00 316 5224

D 12 C/D 
DH 12 C/D 
D 12 D Gen. 6 
DH 12 E Gen. 6

R 6 
131

03 0500 D12C01 316 5423

D 13 FH/FM/FMX 
D 13 NH9/10/11/12/13/16

R 6 
131

03 0500 D13000 22431885

D 13 VEB + Euro 3/6 R 6 
131

Motorbremse einschließlich
Abgasdruckregler 
engine brake including exhaust
pressure governor

03 0500 D13001 20742607

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 03 0500 D13A00 207 426 10

D 13 A R 6 
131

03 0500 D13A01 22431883

D 13 A 
FH/FM 13 

R 6 
131

Euro 3 03 0500 D13A02 22431887

D 13 C 
FH/FM 13

R 6 
131

Euro 4 03 0500 D13C00 22431881

D 16 A 
TD 162 
TD 163

R 6 
144

03 0500 D16000 1543704-9

new

new

new

new

new
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D/TD 50/60/61/70/71 
TAMD 61/70/71… 
TID 61/70… 
TWD 610 G... 
TMD 70…

R 6 
95,25/98,43/ 
104,775

mit 4 Bohrungen 
4 hole version

03 0510 070000 421 067-0

D/TD 50/60/61/70/71 
TAMD 61/70/71… 
TID 61/70… 
TWD 610 G... 
TMD 70…

R 6 
95,25/98,43/
104,775

ohne Bohrungen 
without holes

03 0510 070001 471037-2

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

für Guss-Nockenwelle 
for casted camshafts

03 0510 120000 479 031-7

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

gehärtete Version 
für Stahl-Nockenwellen 
 
reinforced version 
for steel camshafts

03 0510 120001 479 863-3 

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

mit 2 Nuten 
with 2 grooves

03 0510 120002 1535539

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101

03 0510 600000 20460007

new
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

  Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

D 12 A 
D 12 B 
D 12 C

R 6 
131

mechanisch 
mechanic

03 1500 FH0000 20411997 
20441871 
20752310 
20769469 
21067551

D 12 C-A MP 
D 12 D 
TAD1240GE 
TAD1241GE/VE 
TAD1242GE/VE 
TAD1250-1252VE

R 6 
131

mechanisch 
mechanic

03 1500 FH0001 20440372 
20749646 
3092459
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430  

Kompressoren

Compressors 

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F 6 
FL 6  
F 7 
FE 7 
FL 7 
FM 7

R 6 
120/126/128

nur Kolben  
piston only 
 
Ø 92 mm 
 
für 1+2-Zylinder Kompressor 
for 1+2-cylinder compressor 
 
360 ccm / 720 ccm

03 1380 D70000 21136690

D 7 
D 11

R 6 
127

nur Kolben  
piston only 
 
Ø 75 mm

03 1380 D70001 1697282 

D 10A 
DH 10A 
D 12 A/C/D 
DH 12 A/C/D

R 6 
120,65/131 

nur Kolben 
piston only 
 
Ø 85 mm

03 1380 FH1200 1698686 

D 11 
D 13

R 6 
127/131

nur Kolben 
piston only  
 
Ø 88 mm

03 1380 FH1201 1698848 
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Ölpumpen

Oil pumps

  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

TD 100 G 
TD 100 F 
TD 101 G 
TD 101 F 
TD 102 
TD 103

R 6 
120,64

03 1800 101000 1545 119 
479 319

D 10 A 
TD 102 
TD 102 F 
TD 102 FS 
TD 103

R 6 
120,64

03 1800 102000 1545824 
479 317

D 10 A 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
TD 121 G 
TD 121 F 
TD 122

R 6 
120,64/130,18

03 1800 122000 468 023 
468 351 
470 343 
478 285 
478 649

D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE 
TD 720 GE

R 4/6 
108

03 1800 500000 20515177

TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101

03 1800 600000 20574451

D 6 A 
D 7 A 
TD 71... 
TD 73…

R 6 
98,43/104,775

D 7 A 285: Motor Nr. 45687... 
TD 73: Motor Nr. ...141071 
 
D 7 A 285: engine no. 45687... 
TD 73: engine no. ...141071

03 1800 071000 471 733 
477 547

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108 

03 1800 700000 20524412 

TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
V 6/8 
108/132

03 1800 700001 20875082
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Ölpumpen

Oil pumps

432  ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 7 A/B 
TAD 730 G/P/V 
TAD 740 GE 
TAD 741 GE 
TAMD 63 L-A/P-A 
TAMD 71 A/B 
TAMD 72 A/P-A/WJ-A 
TAMD 73 P-A/WJ-A 
TAMD 74 A/A-A/A-B 
TAMD 74 C-A/C-B/L-A 
TAMD 74 L-B/P-A/P-B 
TAMD 75 P-A 
TD 610 G 
TD 71 ACE/F/G/KAE/KBE 
TD 73 /KBE/KDE/KHE 
TWD 610 G 
TWD 740 GE

R 6 
107

03 1800 FL0000 864760

D 9 A/B 
TAD 940 GE/VE 
TAD 941 GE/VE 
TAD 942 GE/VE 
TAD 943 VE 
TAD 950 VE 
TAD 951 VE 
TAD 952 VE

R 6 
120

03 1800 FM0000 20758237

DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
THD 103 K 
THD 103 KB 
THD 103 KD 
THD 103 KF 
THD 104 K

R 6 
120,64 

03 1800 DH10A0 21160331 
425 242

D 12… 
TAD 1240 GE/VE 
TAD 1241 GE/VE 
TAD 1242 GE/VE 
TAD 1250 VE 
TAD 1251 VE 
TAD 1252 VE 
TWD 1240 VE

R 6 
130,18/131

03 1800 FH1202 8170261

D 12 C R 6 
131 

03 1800 FH1201 20709848 
8170465 
98180104
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 13… 
TAD 1340 VE 
TAD 1341-1345 GE/VE 
TAD 1350-1353 GE/VE 
TAD 1354 GE 
TAD 1355 GE 
TAD 1360-1365 VE 
TAD 1371-1375 VE

R 6 
131

03 1800 FH1203 20824906

D 13 A 
D 13 B

R 6 
131

03 1800 D13000 20835230 
21736639

D 16 A/B 
TAD 1630 G/GE/P/V 
TAD 1631 G/GE 
TAMD 162 A/B/C/C-B/C-C 
TAMD 163 A-A/P-A 
TAMD 165 A-A/C-A/P-A 
TD 162 F 
TD 163 E 
TD 164 KAE 
TID 162 AG/AGP/AP/APB 
TWD 1620 G 
TWD 1630 G/P/V

R 6 
144

03 1800 F16000 1556018

D 16 A/B 
TAD 1630 G/GE/P/V 
TAD 1631 G/GE 
TAMD 162 A/B/C/C-B/C-C 
TAMD 163 A-A/P-A 
TAMD 165 A-A/C-A/P-A 
TD 162 F 
TD 163 E 
TD 164 KAE 
TID 162 AG/AGP/AP/APB 
TWD 1620 G 
TWD 1630 G/P/V

R 6 
144

03 1800 FH1600 1556730

D 16 C/E/F/G/H/K 
D 16 C-A MG/C-A MH/C-B 
MH/C-C MH 
TAD 1640-1642 GE/VE 
TAD 1643 VE 
TAD 1650 GE/VE 
TAD 1651 GE 
TAD 1660-1662 VE 
TAD 1670-1672 VE 
TWD 1643 GE 
TWD 1652 GE 
TWD 1653 GE 
TWD 1663 GE 
TWD 1672 GE 
TWD 1673 GE

R 6 
144

03 1800 FH1601 20553753
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Ölkühler

Oil coolers

434  ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 420 VE 
TAD 420 VE

R 4 
101

03 1820 600000 20532396

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE

R 4 
108 

03 1820 500000 20715675 

TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101 

03 1820 600001 20511773 

TD 720 GE R 6 
108

03 1820 700000 20715679

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
108 

03 1820 700001 20715681

D9 A2A D9-425/D9-500/
D9-575/D9 AMG/D9 A-MH 
D9 A2B D9-425/D9-500/
D9-575/MH 
D9 A2C/A2D/A2E/A2F 
D9 A2G/A2H/A2J/A2K 
D11 A-A/A-B/A-C/A-C (IPS) 
D11 A-D/A-D(IPS)/A-E 
D11 B1-A MP/B2-A MP 
TAD941GE

R 6 
120

6 Lamellen  
6 fins

03 1820 D90000 20729259 
8170816

TAD 1230G/1230P/1231GE 
TAD 1232GE 
TD 120C/120G/1210G 
TD 121G-87121GP-87 
TID 120FG/121FG 
TWD 1210G/1210P/1210V 
TWD 1211G/1211P/D1211V 
TWD 1230V/1230VE/1231VE

R 6 
131

03 1820 TD1200 468612
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  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 1240GE/1241GE/1242GE 
TAD 1241VE/1242VE/1250VE 
TAD 1251VE/1252VE 
TWD 1240VE

R 6 
131

7 Lamellen 
7 fins

03 1820 D12000 20749399 
8130186

D 13 A/B/C/K B13R/FH 
D 13 FH(4)/FM/FM(4) 
D 13 F/H A35F 
D 13 F/H EC380D/EC480D 
D 13 F/H L150G/L180G 
D 13 F/H L220G/L250G

R 6 
131

7 Lamellen  
7 fins

03 1820 D13000 20505537

TAD 1340-1345VE 
TAD 1350-1353VE 
TAD 1360-1365VE 
TAD 1371-1375VE 
D 13 B-E MH/B-N MH 
D 13 C1-A MP/C2-A MP 
D 13 C3-A MP/C4-A MP 
D 13 B-A MP/B-B MP 
D 13 B-C MP/B-D MP 
D 13 B-G MP 
D 13 3B-H MP/B-J MP/ 
D 13 B-K MP/B-L MP 
D 13 B-M MP 
D 13 B-E MH/B-N MH 
D 13 B-E MG/B-F MG

R 6 
131

8 Lamellen  
8 fins

03 1820 D13001 20742946
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Wasserpumpen

Water pumps

436  WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
TD 121... 
TD 122... 

R 6 
130,18 

nicht / not 
TD 101 G 

03 2000 121000 1 545 261 
1 675 945 
1698 620 
20431484 
3184 802 
468 250 
468 937 
470 232

TD 102 
TD 103

R 6 
120,65

03 2000 123000 20431484

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101 

03 2000 600000 20726081

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 520 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6 
107/108 

03 2000 700000 21404502 

TAD 520 VE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE 
TAD 721 VE

R 4/6 
108 

03 2000 700001 2172 7941

TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 VE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6 
108 

03 2000 700002 2172 7936 

new
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 5 F 
D 5 E 
TAD 530-532 GE 
TAD 730-734 GE

R 4/6 
108 

03 2000 700003 20834409 
20997647 
20997650

D 6... 
D 7 A 
D 7 B 
TD 61... 
TD 63... 
TD 71... 
TD 73…

R 6 
98,43/104,775

03 2000 610000 1675750 
20575653 
3183908 
3183909 
477397 
477770 
8112185 
8113522 
8192050 
85000387

D 9 A/B 
D 9 A2C/A2D/A2E/A2F/
A2G/A2H/A2J/A2K 
D 11 B1-A MP/B2-A MP 
TAD 940 GE/VE 
TAD 941 GE/VE 
TAD 942 VE 
TAD 943 VE 
TAD 950 VE 
TAD 951 VE 
TAD 952 VE

R 6 
120

03 2000 D90000 3161436

D 9 A/B R 6 
120

Riemenscheibe Ø 168 mm 
pulley Ø 168 mm

03 2000 D90001 20411880 
21076088

D 9 A/B R 6 
120

Riemenscheibe Ø 140 mm 
pulley Ø 140 mm

03 2000 D90002 20464403

D 11 A/B/C 
D 13 A/B/C/F/H 
D 13 B

R 6 
123/131

03 2000 D10000 20538820 
20995158 
21280077 
21469157

D 9 A 
D 13 B 
D 16 C 
D 16 C-A MG 
D 16 C-A MH 
TAD 1640 GE 
TAD 1641 GE 
TAD 1641 VE 
TAD 1642 GE 
TAD 1642 VE 
TAD 1643 GE 
TAD 1643 VE 
TAD 1650 GE

R 6 
120/131/144 

03 2000 D16001 2053 8845 
2074 4939 
2074 4940 
2076 1306 
2122 8793 
2146 8471 
21468471 
3161 436 

D 11 C R 6 
123 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

03 2000 DXI130 21648716 
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438  WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen

Water pumps

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 A 
D 12 B

R 6 
131

03 2000 D12000 1676713 
8112889 
8113155 
8149882

D 12 A R 6 
131

für Schaltgetriebe 
Nicht für Getriebe Retarder 
 
for manual gear box 
not for gear box retarder

03 2000 D12A00 1547155 
8113117 
8148460 
8149941

D 12 C R 6 
131

03 2000 D12C00 20431135 
20713787 
20734268 
3803909 
81070305 
8113274 
8113275 
8170305 
8170833 
8500 0076 
8500 0452

DH 12... R 6 
131 

03 2000 DH1200 1549491 
20568564 
20592629 
20755669 
20879114 
8113859 
85000337 
85000412 
85000476 
85000657

D 13 C 
D 13 K 

R 6 
131 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

03 2000 000000 20920065 
21648711 
21960481 
85000957 
85013057 
85013427

D 13 C R 6 
131 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5 

03 2000 D13C00 21030340 
21648708 
21960479 
21969183 
85000956 
85013056 
85013425 
85013466

D 16 A R 6 
144

03 2000 D16000 1543380 
1543960 
1556330 
8113116 
8149980
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RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

  Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D13 A
D13 B
D13 C
D13 F
D13 H
D13 K

R 6
131

Breite / width 38,45 mm
Außen / outer Ø 73 mm
Metall / metal

03 2050 F13000 21393207

D13 A
D13 B
D13 C
D13 K

R 6
131

Breite / width 38 mm
Außen / outer Ø 74 mm

03 2050 F13001 21260406

new

new
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Haftungsausschluss

Disclaimer 

Alle Informationen, Daten und Erklärungen sind sorgfältig 
erstellt und geprüft und werden regelmäßig aktualisiert.

Wir behalten uns jedoch vor, dass nicht immer alle 
Informationen sofort vollständig und richtig auf dem neuesten 
Stand erstellt werden können.

Alle Angaben sind ohne Gewähr. Somit sind sämtliche 
Haftungsansprüche gegen OE Germany, die durch die Nutzung 
der von uns zur Verfügung gestellten Informationen bzw. 
durch die Nutzung eventuell fehlerhafter oder unvollständiger 
Informationen verursacht wurden, ausgeschlossen.

Die Inhalte können durch zeitverzögerte Aktualisierung nicht 
permanent aktuell sein. Bitte fragen Sie uns daher zu dem 
Stand, technischen Details und Lieferzeiten/Verfügbarkeit der 
Teile an.

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, 
Änderungen oder Ergänzungen vorzunehmen.

Bezeichnungen, Original-Teilenummern, Motortypen, 
Fahrzeugdaten oder andere Daten bezüglich Motoren-, 
Fahrzeug- oder anderen Herstellern werden ausschließlich zu 
internen Vergleichszwecken aufgeführt.

Diese Daten dienen keinesfalls als Herkunfts- oder 
Markenbezeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegenüber 
nicht verwendet werden.

Das Copyright für veröffentlichte, von OE Germany selbst 
erstellte Texte, Grafiken und Bilddokumente bleibt alleine 
bei der OE Germany. Eine Vervielfältigung oder Verwendung 
solcher Objekte in anderen elektronischen oder gedruckten 
Veröffentlichungen bedarf der ausdrücklichen Zustimmung 
der OE Germany.

Im Übrigen gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, 
die unter www.oe-germany.de veröffentlicht sind, oder Ihnen 
auf Verlangen vorgelegt werden können.

All information, data and explanations were carefully prepared 
and checked and they are updated regularly.

Nonetheless, not all information may always be compiled 
immediately, completely, correctly or up-to-date.

No liability is assumed for the information supplied. As 
such, we assume no liability for any claims made against OE 
Germany resulting from the use of the information that we 
supply or from the use of possibly incorrect or incomplete 
information.

Due to the time required for updating, the contents of this 
website cannot be permanently up-to-date. For this reason, 
please contact us regarding the version, technical details and 
the delivery periods/availability of parts.

We reserve the right to make amendments or supplements 
without previous announcement.

Designations, original parts numbers, engine types, vehicle 
characteristics or other data relating to engine, vehicle or other 
manufacturers are exclusively quoted for internal purposes of 
comparison.

Under no circumstances may this data be passed on to vehicle 
owners as names of origin or brand.

*e copyright for published texts, graphics and image 
documents produced by OE Germany themselves shall remain 
the sole property of OE Germany. Duplication or use of such 
objects in other electronic or printed publications without the 
express permission of OE Germany is prohibited.

Otherwise, our General Terms and Conditions of Business 
published under www.oe-germany.de shall apply or will be 
supplied on request. 
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